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Visi sūdzas par sliktu atmiņu, bet neviens vēl nav žēlojies, ka viņam trūktu veselīga saprāta. /F.Larošfuko./

Nākamais laikraksta 
numurs iznāks 19. aprīlī. 
Tajā lasiet:
• 	Kas uztrauc iedzīvotājus 

pagastos.
• 	Svētku dievkalpojumi un 

koncerti.
• 	Audēja Ināra Āboliņa.
• 	AEGEE – vasaras 

universitāte studentiem.

Svētkos pasts 
nestrādās

Lieldienu brīvdienās – 14., 
16. un 17. aprīlī – pasta nodaļas 
nestrādās, bet 15. aprīlī strādās, 
kā ierasti, sestdienās. Klienti, 
kam pabalstus un pensijas piegādā 
Latvijas Pasts un kam izmaksa 
paredzēta no 10. līdz 17. aprīlim, 
tās saņems agrāk.

Sakrālā mantojuma 
saglabāšanai

Līdz 18. aprīlim reliģiskās orga-
nizācijas un biedrības var pieteik-
ties projektu konkursam Latvijas 
sakrālais mantojums. Pieteikumi 
var būt gan par dievnamu ēku, tor-
ņu un kupolu restaurāciju, gan par 
atsevišķu unikālu interjera objektu 
saglabāšanu. Vairāk: www.rblf.lv.

Stipendija studijām
Līdz 7. jūlijam Kuldīgas novada 

domes klientu centrā jaunieši var 
pieteikties stipendiju konkursam. 
Tam ziedo SIA SilJa. Šogad 5600 
eiro atvēlēti astoņām stipendijām 
(katra 70 eiro mēnesī) pilna laika 
studijām Latvijas augstskolu 
1. kursā. Kandidāts var būt no 
trūcīgas vai maznodrošinātas 
ģimenes; bārenis; no daudzbērnu 
ģimenes (trīs un vairāk bērnu līdz 
18 gadiem); viņu audzina viens no 
vecākiem; jābūt vidusskolas laika 
panākumiem mācību olimpiādēs 
un vidējai atzīmei vismaz 7,5 bal-                   
lēm. Vairāk pa tālr. 63350076.

Ko liksim 
Lieldienu 
galdā.

12. lpp.
Kuldīgas aptiekas – 
senāk un tagad.

 „Cik reižu 
krīti, tik 
celies un 
ej tālāk,” 
pārdomās 
dalās 
Agrita 
Staško.

5. lpp.6., 11. lpp.

Uzdod savu jautājumu!
Tuvojoties pašvaldību vēlēšanām, 
Kurzemnieks iztaujā visu triju novadu 
domju priekšsēžus.
 Savu jautājumu vari uzdot arī tu!

Nākamo iztaujāsim Skrundas novada domes priekšsēdi 
Loretu Robežnieci: 

par pašvaldības darbu, par četros gados paveikto/nepaveikto, 
iecerēm, uzskatiem utt.

Sūti savu jautājumu līdz 13. aprīlim 
e-pastā: redakcija@kurzemnieks.lv, vaicā Facebook Kurzemnieks 

Kuldīga, iemet pastkastītē redakcijas durvīs 1905. gada ielā 
vai zvani pa tālr. 63350567!

Uzdarbojas krāpnieki
Pēdējā gada laikā Valsts policijā (VP) vērsušās vairākas per-

sonas, kas kļuvušas par krāpšanas upuriem, vēloties iegādāties 
lauksaimniecības tehniku. Krāpnieki piedāvā iegādāties neesošu 
tehniku un izkrāpj avansa maksājumus par vairākiem desmitiem 
tūkstošiem eiro. 

VP Kurzemes reģiona pārvaldē konstatēti divi šādi krāpšanas gadī-
jumi, kad krāpnieki sludinājumu izvietojuši kādā no portāliem. Viens 
šāds gadījums reģistrēts Talsu iecirknī, otrs – Kuldīgas iecirknī. Abos 
gadījumos personas pārskaitījušas daļu no preces vērtības krāpnie-
kiem, kuri, kad nauda saņemta, vairs nav bijuši sazvanāmi. Par šiem 
gadījumiem ir sākti kriminālprocesi. 

Izlikt putnu būrīšus vakar uz 
mežu netālu no Rumbas pagasta 
Rumbeniekiem devās Kuldīgas 
Alternatīvās sākumskolas 4.a klase.

Kopā ar klases audzinātāju Lāsmu 
Balodi un sporta skolotāju Dzintru 
Freimani, mežziņiem Jāni Pētersonu 
un Arni Gailumu tika piestiprināti 17 
būrīši.

Pirms darba, kad ikviens no ce-
turtklasniekiem jau turēja rokā putnu 
mājiņu, J.Pētersons īsi pastāstīja, ka nu 
esot pēdējais laiks izvietot būrīšus. Šo-
reiz tie paredzēti mazajiem lidoņiem: 
galvenokārt zīlītēm, mušķērājiem, 
žubītēm. Būrīši jānovieto ar skreju 
pret dienvidu vai austrumu pusi. Zem 
skrejas nepieciešama arī laipiņa, lai 
traucētu plēsējiem, piemēram, caunai. 

Būrīši kokos novietojami aptuveni 
divu, trīs metru augstumā, mežā vaja-
dzētu izvietot ap 30 m attāli vienu no 
otra, bet cilvēku apdzīvotajās vietās 
arī putniem neesot nekas pretī dzīvot 
ciešāk. 

Kamēr klases puiši Edgars Grund-
manis un Kristians Šlakorciņš pieturē-
ja kāpnes, meitenes drosmīgi uzrāpās 
augšā un centās būri piestiprināt. 
Pavisam labi tas izdevās ar mežziņa 
palīdzību. 4.a klasei šis bija labais 
darbs projektā Sporto visa klase, bet 
šodien būrīšus izliek arī Kuldīgas 
Mākslas un humanitāro zinību vidus-
skolas skolēni. „Gribētos, lai skolēni 
iesaistās vairāk,” sacīja J.Pētersons.

Vija Zariņa
Roberta Prauliņa foto

Kuldīgas Alternatīvās sākumskolas                        
4.a klases skolniece Ieva Bitte kopā ar 
mežzini Jāni Pētersonu piestiprina putnu 
būri. Viņa dzīvo turpat netālu, Mežvaldē, 
un solīja pēc laika pārliecināties, vai būri 
aizņemti.

Jaunas 
mājas 
putniem
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Linda Krastiņa, skolniece: 
– Abas ar mammu sīpolu mizās 

krāsojam olas, atbrauc vectētiņš, un 
tad notiek olu kaujas. Šogad pirmo 
reizi Pilsētas dārzā man būs svētkos 
jāuzstājas, jo es dziedu ansamblī. 
Tur droši vien piedalīšos arī citos 
pasākumos.

Arnis Strikmanis, celtnieks: 
– Ar ģimeni brauksim pie vecā-

kiem. Līdzi ņemsim dabas materiā-
los, piemēram, upeņu ievārījumā 
vai sīpolu mizās, vārītas olas. 
Mums bērni iet mākslas skolā, un 
šajos svētkos viņi izpaužas, gatavo 
rotājumus. Aiziesim arī uz baznīcu 

paklausīties dievkalpojumu.

Silga Eglīte, pārdevēja veikalā 
Saldo: 

– Lieldienās strādāšu. Olas pēc 
vecās un pārbaudītās metodes 
sīpolu mizās krāsosim iepriekšējā 
dienā. Parasti ietinam marlītē kopā 
ar izkaltētiem ziediem, apsienam 
ar diegu un vārām. Virsū veidojas 

interesanti raksti. Lieldienu rītā bērni tās meklē. 
Pagājušogad atrada dārzā, bet tagad dzīvojam 
daudzdzīvokļu mājā, tāpēc zaķim būs jāmeklē 
jauna olu slēptuve. Lieldienās bērni parasti iet uz 
Rātslaukumu lielajās šūpolēs izšūpoties.

Dažkārt, lai novērtētu kādu 
dzīves notikumu īsto mērogu, 
der tos samērot ar citiem 
procesiem.

Nereti skrienam, uz de-
guna krizdami, lai ikdienu 
atvieglotu, lai iekrātu kādai 
vajadzībai, un – še tev! – visu 
pūļu augļi iebirst ne sauktas, 
ne aicinātas nebaltās dienas 
melnajā caurumā... Par ko 
man tas viss!? Kāda jēga?

Gribi atbildes? Ja gaidi 
kristīgās Lieldienas, izej 
piektdien Kuldīgas ielās 
Krusta ceļu kopā ar ticības 
brāļiem un māsām! Tā ir vēr-
tīga skola, sevišķi slapjdraņķī 

vai vējā. Tas nav mazohisms, 
bet gan – dīvaini – publiskā 
vietā pietuvošanās pašam 
sev. Ielas kņadā var nonākt 
iekšējā klusumā. 14 stacijās 
ieklausoties Kristus sāpju 
ceļa notikumos, der pielikt tos 
blakus savai pacietībai, da-
biskajai vēlmei pēc ērtībām 
un labsajūtas, arī pašlep-
numam, paštaisnībai, ka es 
taču zinu, kā dzīvot pareizi, 
bet tie citi, lūk...

Savu ticības gaitu sākumā 
reiz jautāju mācītājam: „Vai 
Kristus ciešanu laikā jācieš 
arī man?” Tagad zinu, ka Liel-
dienu patiesā jēga – Dieva 
dēla dzīves un upurēšanās 
jēga – atklājas vienīgi tad, 

Anita Leja, strādā Anglijā: 
– Lai nosvinētu Lieldienas Lat-

vijā, esmu atbraukusi no Anglijas, 
kur strādāju jau astoņus gadus. Šeit 
tas notiek ļoti atšķirīgi, Anglijā 
tikai sanākam kopā, uzēdam, un 
ar to svinēšana beidzas. Nopirkšu 
sklandraušus, izvārīšu olas sīpolu 

mizās un veikalā pirktās krāsvielās un braukšu uz 
laukiem pie radiem. Būs olu kaujas, ripināšana, 
šūpošanās. Šeit ir mani bērni, mazbērni, mamma, 
tādēļ svētkos ir ļoti patīkamas izjūtas.

Izdevējs – SIA Jaunais kurzemnieks. Reģ. apl. nr. 1400. Iznāk pirmdienās, trešdienās, piektdienās. Pārpublicējot atsauce uz Kurzemnieku obligāta. 
Iespiests SIA Poligrāfijas grupa Mūkusala, Rīga, Mūkusalas iela 15a. Metiens – 4053.

Galvenā redaktore Daiga Bitiniece – 63350567; redakcija@kurzemnieks.lv; 
reklāmas nodaļa – 63324881; sludinajumi@kurzemnieks.lv

Kuldīgā, 1905. gada ielā 19, LV-3301
urzemnieks

aktuālais jautājums

lasītājs vaicā
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Kā svinēsiet Lieldienas?

redzējums

„Mēs ik dienu 
mazliet mirstam un 
ceļamies augšā.”

Lieldienu pielaikošana
ja viņa piedzīvoto pielaikojam 
sev.

Tik saprotama šķiet vecāku 
ziedošanās bērnu labad, kri-
tiskā brīdī pat dzīvību atdodot 
viņu dzīves dēļ. Bet tik neiz-
protams, pat nepieņemams 
liekas fakts, ka kāds to varētu 
būt izdarījis par mums visiem –                                           
vienreiz un uzreiz. Liels ir 
nāves un augšāmcelšanās 
noslēpums. Tomēr mēs taču 
ik dienu mazliet mirstam, 
kad atsakāmies no lepnības, 
savtības, slinkuma, vienaldzī-
bas utt., un ik dienu ceļamies 
augšā, ja tālāk dzīvojam maz-
liet citādi – kaut par kripatu 
iejūtīgāki, godīgāki, dāsnāki, 
darbīgāki, mīlošāki. Ja apjau-
šam paši savu mazo nāvīšu 
un atdzimšanas mirkļu jēgu, 
skaidrākas kļūst aprises tam, 
cik neaptverama, bet būtiska ir 
Kristus augšāmcelšanās jēga. 
Lai bezgalīgi daudz reižu savu 
kļūdu, nelāgo domu, vārdu un 
darbu, arī sāpju nastu varam 
nest un nolikt krusta pakājē un 
tikpat bezgalīgi daudz reižu 
piedzīvot, ka tā tiek noņemta, 
sadzirdēt vārdus: „Es tevi ne-
sodīšu, mans bērns. Tev jau 
ir piedots.”

Kad paši rodam spēku ot-
ram piedot? Tikai tad, kad 
esam likuši, lai mūsos nomirst 
sāpinājums, aizvainojums vai 
pat naids par netaisnīgi noda-
rīto. Kad pāridarījuma kaps ir 
tukšs, akmens no sirds novelts 
un asinsrite atjaunota.

Ja Lieldienu laiks jūsu ģime-
nē saistās ar citām tradīcijām, 
tik un tā ir vērtīgi sadzīves 
ķibeles un attiecību mezglus 
nolikt blakus eksistences lie-
lajai mistikai un brīnumam –                                 
tad tie pirmie atkāpjas un kļūst 
sīki, bet patiesi svarīgi izrādās 
procesi dvēselē. Jo tieši tur 
notiek īstā dzīve, nāve un 
augšāmcelšanās. 

fotokomentārs
Ina Kortaka, audzina bērnu: 
– Brauksim ciemos pie māsas uz 

laukiem. Parasti iepriekš sakrāso-
jam olas. Izvārām sīpolu mizās, tad 
bērni ar zīmuļiem vai flomāsteriem 
visu ko zīmē virsū. Pēc tam notiek 
olu kaujas, ripināšana. Bērni šūpo-
jas, un visu dienu dažādās vietās var 

atrast pa kādai parastai olai vai kinderolai, ja vien 
suns nav pasteidzies un atradis pirmais.

Iveta Rožkalna, projektu vadī-
tāja: 

– Parasti svinam dievkalpojumā, 
jo mūsu ģimenē Lieldienas ir Jēzus 
Kristus augšāmcelšanās svētki, kam 
nav sakara ar olām un zaķiem. Drau-
dzē priecājamies par lielo Dieva 
dāvanu. Dievkalpojums ir mazliet 

svinīgāks, skan vairāk mūzikas. Pēc tam pasēžam 
visi kopā, ir sanesti cienasti.

Jolanta Hercenberga, Aivara Vētrāja foto

policija informē

Dina Poriņa, 
tālr. 63350568,

dina.porina@
kurzemnieks.lv

Bērni! Gaidām jūs mājās! (Fiksēts autobusu pieturā Ancē).
Lasītāja iesūtīta fotogrāfija

Līdz ar velosezonas sākšanos 
biežāk notiek arī velosipēdu 
zādzības. 

Gada pirmajos trīs mēnešos 
Valsts policija (VP) reģistrējusi 
143 divriteņu zādzības, Kurze-
mē līdz 7. aprīlim reģistrētas 32. 
Kuldīgā un Skrundā nozagti divi 
velosipēdi – abi no kāpņutelpas. 
Vienā gadījumā divritenis atrasts 
pie veikala. 

Velosipēdi tiek nozagti, kad tie 
atstāti kāpņu vai citās koplietoja-
majās telpās un nav pieslēgti vai 
arī pieslēgti ar nekvalitatīvu sa-
slēgu. Atstājot tos velonovietnēs 
sabiedriskās vietās, jāpārliecinās 
par statīva drošību, vēlams, lai 
divriteni pie tā var pieslēgt ar 

riteni un rāmi. Pēc tam jāpārlieci-
nās, ka uz bagāžnieka vai groziņā 
nav atstāti vērtīgi priekšmeti, kas 
var tikt nozagti. Vēlams noņemt 
lukturus un velodatoru, kas var 
piesaistīt zagļa uzmanību. 

VP aicina izmantot par drošiem 
atzītus saslēgus – U-veida metā-
liskās slēdzenes, kas ir masīvas un 
grūti uzlaužamas, ir sarežģīti tās 
pārkniebt vai pārzāģēt. Saslēgu 
vēlams novietot tuvu zemei ar 
atslēgas caurumu pret zemi, lai 
apgrūtinātu zagļa darbu, to at-
mūķējot. Ja velosipēdi ir vairāki, 
saslēdziet tos kopā un pieslēdziet 
drošai konstrukcijai, masīviem, 
nekustīgiem priekšmetiem! Ne-
vajadzētu divriteni atstāt uz bal-

kona, ja dzīvoklis ir pirmajā vai 
otrajā stāvā. VP aicina divriteni 
pieslēgt videonovērošanas ka-
meru tuvumā – tas var palīdzēt 
nozagto atrast. 

Pērkot jaunu velosipēdu, tas 
jāreģistrē Ceļu satiksmes drošī-
bas direkcijā (CSDD) – tas var 
atvieglot policijas darbu, ja brau-
camais tomēr nozagts, atgādina 
VP vecākais speciālists Artūrs 
Andrejs Blomkalns. Vairāk lasiet 
CSDD mājaslapā. Ja velosipēds 
nozagts, fakts jāreģistrē CSDD, 
jāraksta iesniegums VP iecirknī 
vai portālā www.latvija.lv.

Pamanot divriteņa zādzības 
mēģinājumu, jāziņo policijai pa 
tālr. 110.

Lai divriteni nenozog

Pēc Kurzemnieka aicinājuma lasītāji iesūtīja jautājumus Kuldīgas novada domes vadībai. Daļa 
atbilžu lasāmas intervijā ar domes priekšsēdi Ingu Bērziņu 10. aprīlī, vēl daļu publicēsim turpmāk.

Ko darīt ar 
Pilsētas laukumu

Pilsētas laukumu vajadzētu 
atbrīvot no mašīnām, skaisti 
izbūvēt, atgriezties pie domas 
par strūklaku. Vai Kuldīgas 
ainavu arhitekti nevar padomāt 
par apstādījumiem, kokiem?

Pilsētas laukums ir jutigs jau-
tājums. Līdzko esam tur kaut ko 
mēģinājuši darīt, ir bijis ļoti daudz 
viedokļu un komentāru. Šobrīd 
Pilsētas laukumam noteikti ir 
vēsturiska vērtība kā laukumam, 
kaut arī Kuldīgai tas ir par lielu. 

No otras puses – citās Kuldīgas 
mēroga pilsētās līdzīga laukuma 
nav. Tas vien jau kļūst Kuldīgai 
par vērtību. Turklāt betona se-
gums ir likts ar Kārļa Ulmaņa 
rīkojumu. Ar puķu kastēm esam 
centušies laukumu sadalīt, regulēt 
un atdzīvināt. Vienmēr atceros 
mākslinieka Miervalda Poļa teik-
to par laukumu. Viņam ļoti patīkot 
lūkoties, kā krāsainās mašīnītes 
atbrauc un aizbrauc, radot kustību 
un dzīvību pilsētā, veidojot gluži 
kā krāsainu paklāju. 

Ko darīt pensionāriem
Pensijas ir mazas. Vecāka ga-

dagājuma cilvēkiem būtu liels 
prieks, ja varētu kaut kur pie-
strādāt, kaut ko šūt, piemēram. 
Vai pašvaldība var veicināt kaut 
ko tādu?

Kuldīgā šūšanas uzņēmumu ir 
diezgan daudz, tikai grūti teikt, 
kā tur ir ar pensionāru nodarbi-
nāšanu. Bez Kuldīgas tekstila ir 
Lauma Lingerie, 66 North Baltic. 
Zig Zag Factory attīstās un sāk šūt 
halātiņus. Varu ieteikt sazināties 
ar viņiem. 
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numura fakts

No kārtības sargātāju ikdienas

3. aprīlis. Kuldīgas komunālie 
pakalpojumi ziņo, ka uzlauztas 
divas maksas tualetes: pie Kūra-
vas un Pārventā. Puiši mēģinājuši 
izvairīties no kamerām, bet tas 
nav izdevies. Pasta ielā nepareizi 
novietotas pāris automašīnas. Pil-
tenes ielā kāds kungs cienījamā 
vecumā apjucis, nevar nosaukt ne 
savu vārdu, ne adresi, palīdzam 
atrast mājas. Skrundas ielā deg 
kūla. Lai gan zāle nopļauta, kāds 
tomēr pamanījies pielaist uguni. 
Pils ielā neatļautā vietā novietotas 
automašīnas. Piltenes ielā kāpņu 
telpā kāds sadzēries guļ.

4. aprīlis. Kādā skolā pazudis 
viedtālrunis. Pils ielā neatļauti 
novietota automašīna. Jaunsaim-
nieku ielā dedzina zarus un zāli. 
Dārza mājiņā netālu no Skrundas 
ielas kāds sācis dzīvot. Nogādā-
jam Kabiles Zilajā krustā. Ceļā 
Kabile–Vārme divās vietās deg 
kūla, bet Pārventā pie jaunā tilta – 
trīs vietās. Baznīcas ielā invalīdu 
stāvvietā automašīna. Rumbas 
pagastā kādās mājās regulāri 
viesojas divi maza auguma suņi, 
kuri izēd mājas saimnieka sunim 
ēdienu. Liepājas ielā pakritis 
vīrietis gados, palīdzam nokļūt 
mājās. Pasta un Jelgavas ielas 
krustojumā neatļauti novietota 
automašīna. 

6. aprīlis. Tirgū divas sievietes 
uzmācas apmeklētājiem. Izrādās 
iebraucējas. Pasta ielā nepareizi 
novietota automašīna. Laidos 
nokosts suns. Saimniecei nav 
pretenziju, bet viņas radiniece 
gan sūdzas. Laidos pārbaudām 
arī mājputnus. Pāris vietās kon-
statējam pārkāpumus. Mucenie-
ku un Raiņa ielas krustojumā 
skvēriņā kāds guļ. Mucenieku 

ielā vīri prasa naudu. Pēc laiciņa 
netālu no tās vietas kāds apsēdies 
zālītē un saviem spēkiem netiek 
prom. Bāriņtiesa lūdz pārbaudīt 
kādu adresi. Slimnīca lūdz no-
gādāt mājās iereibušu personu. 
Baznīcas ielā invalīdu stāvvietā 
automašīna.

7. aprīlis. Mucenieku ielā pēc 
pusnakts kāds dauzās gar durvīm, 
četros par viņu sūdzas no Grants 
ielas. Kalpaka un Baznīcas ielā 
automašīnas invalīdu stāvvietā. 
Gaismas ielā no balkona tiek 
mesti izsmēķi. Pasta ielā nepa-
reizi novietots auto. Pie Melnās 
Kolkas makšķernieki neievēro 
dienas limitu – piecas zivis. Pļa-
vas ielā kāds kurina ugunskuru, 
kaimiņiem traucē dūmi. Raiņa 
ielā divi auto invalīdu stāvvietā. 

8. aprīlis. Jelgavas ielā pārāk 
skaļi klausās mūziku. Kalna ielā 
kāds pielāčo koplietošanas gaite-
ņa grīdu. Pils ielā atkal nepareizi 
novietotas automašīnas, bet Baz-
nīcas ielā – invalīdu stāvvietā. 
Kurmālē ģimenes nesaskaņas. 
Pētera ielā četri jaunieši metuši pa 
logiem un trāpījuši pa rāmi. Parka 
ielā tiek traucēts naktsmiers.

9. aprīlis. Dzintaru ielā no-
tekcaurulē, iespējams, ielīdis ka-
ķis. Ziņojam glābējiem. Izrādās 
strazds. Piltenes ielā uz ietves 
guļ vīrietis, izsaucam mediķus. 
Kāda persona ārda Kalpaka ielā 
žogu. Nogādājam Liepājas psi-
honeiroloģiskajā slimnīcā. Kādu 
vīrieti māte nelaiž savā istabā, 
bet, izrādās, viņas nemaz nav 
mājās. Gaismas ielā kāds laužas 
pie durvīm. Sajaucis mājas. Zva-
na mediķi, lai savācam vīrieti, 
kurš gulēja uz ielas. Pīlādžu ielā 
ģimenes konflikts. 

3. aprīlis. Anonīms ziņojums 
par iespējamu nelegālu līdaku 
ķeršanu Ventā, veicam pārbaudes.

4. aprīlis. Sūdzība par necie-
šamu smaku kādā privātīpašumā 
Rudbāržos. Smaka nāk no ražot-
nes blakus īpašumam. Iesaistās 
Valsts vides dienests. Kādā sētā 
Saldus ielā izķerti deviņi klai-
ņojoši bezsaimnieku kaķi, jo 
saņemtas vairākas iedzīvotāju 
sūdzības. Kaķus ķēra Saldus 
dzīvnieku patversme Oposums. 
Neskaidrību gadījumā jautāt 
Skrundas pašvaldības policijā. 
Sūdzība par nenopļautu pērno zāli 

Rudbāržos. Skrundā, Raiņa ielā, 
notriekts meža dzīvnieks. 

5. aprīlis. Informācija par 
apstādījumu bojāšanu kādā pri-
vātīpašumā Rudbāržos. 

6. aprīlis. Skrundas estrādē 
divas personas lieto alkoholu un 
piegružo apkārtni. Liekam visus 
gružus savākt, kas tiek izdarīts.

7. aprīlis. Saņemam sūdzību 
par klaiņojošām vistām Rudbār-
žos. Brīdinām vairākus jauniešus, 
kuri ložņā pa kādu privātīpašumu 
Skrundas centrā.

Uzklausīja Iveta Grīniņa

Daudz invalīdu
Stāsta Kuldīgas novada pašvaldības policijas priekšnieks Rinalds Gūtpelcs.

Klaiņo kaķi, vistas un jaunieši
Ziņo Skrundas pašvaldības policijas inspektors Ģirts Miksons.

Vēl līdz 19. aprīlim darba 
devēji aicināti Nodarbinātības 
valsts aģentūras (NVA) Kuldī-
gas filiālē pieteikties skolēnu 
iesaistei darbā vasarā. 

Nodarbinātības organizatore 
Brigita Romanovska rosina ar 
iesniegumiem pasteigties vēl šo-
nedēļ. Nosacījumi ir tādi paši kā 
pērn. Darba devējam nedrīkst būt 
nodokļu parādu. Var iesaistīt sko-
lēnus no 15 līdz 20 gadiem, kuri 

šajā pavasarī mācības beigs un 
rudenī atkal turpinās. Viņi drīkst 
strādāt vienu mēnesi. Jauniešus 
līdz 18 gadiem atļauts noslogot 
ne vairāk kā 35 stundas nedēļā, 
no 18 gadiem – ne vairāk kā 40 
stundu nedēļā. Algai skolēnam 
jābūt vismaz 380 eiro par pilnu 
slodzi, no kuras 50% sedz NVA. 
Darba vadītājs var uzņemties 
atbildību ne vairāk kā par desmit 
skolēniem. Samaksa par viena 

skolēna iesaisti ir desmitā daļa 
no 380 eiro.

Ja šobrīd nav precīzi zināms 
iesaistāmo skolēnu vārds, pie-
teikumā jānorāda tikai skaits 
katrā mēnesī. Sarakstu varēs 
iesniegt līdz līguma noslēgšanai. 
Var zvanīt B.Romanovskai (tālr. 
63350552, 29338350) vai rakstīt 
e-pastā: brigita.romanovska@
nva.gov.lv.

Inguna Spuleniece

Par 5000 eiro Kuldīgas komunālie pakalpojumu 
(KKP) speciālisti nomainījuši ūdensvada un kana-
lizācijas stāvvadus Piltenes ielā 14 – teju 50 gadus 
vecā 44 dzīvokļu namā.

KKP īpašumu apsaimniekošanas daļas vadītājs 
Dzintars Rušmanis atzīst, ka šis ir viens no darbiem, 
kāds būtu vajadzīgs teju visās daudzdzīvokļu mājās. 
2011. gadā stāvvadi nomainīti Piltenes ielā 3, tolaik 
latos tas maksājis 3000. 

„Kā mājai ienāca apsaimniekošanas nauda, tā 
izlietojām to stāvvadiem. Piltenes ielā 14 vēl pirms 
gadiem trim bija palieli parādi. Iedzīvotāji, apzi-
noties problēmu, ka stāvvadi nolietojušies, piekrita 
apsaimniekošanas maksu paaugstināt. Tagad veidojas 
pat uzkrājums, un mūsu pašu santehniķis stāvva-
dus pakāpeniski mainīja visās kāpņu telpās,” teic 
Dz.Rušmanis. Viņš atzīst, ka stāvvadi nolietojušies 
visur, bet te situācija bijusi kritiska.

„Izrūsējuši ūdensvadi un kanalizācijas caurules 
plīst un nopludina dzīvokļus. Stāvvadu maiņa ļauj 
to novērst. Arī ūdens vieglāk cirkulē un ir labāks. 
Iedzīvotāju sapulcēs parasti par to runājam. Katrai 
mājai svarīgākās ir komunikācijas, lietusūdens ka-
nalizācija un jumts. Noplūde gan gadās arī tādēļ, ka 
nolietojušās ir komunikācijas dzīvokļos, bet par tām 
jārūpējas īpašniekiem,” skaidro Dz.Rušmanis.

Inguna Spuleniece
Aivara Vētrāja foto

Ja ir uzkrājums, dara darbu

Vai tehnikumu pakalpojumi 
traucē uzņēmēju biznesam – tā 
bija viena no sarunas tēmām 
Latvijas Tirdzniecības un rūp-
niecības kameras (LTRK) Kur-
zemes reģionālās padomes sēdē, 
kas šoreiz notika Kuldīgas Teh-
noloģiju un tūrisma tehnikumā 
(KTTT).

Vēlas izzināt detalizēti
Sarunā piedalījās arī KTTT 

direktore Dace Cine un Ventspils 
tehnikuma direktore Kristīne 
Vāgnere. Padomes Ziemeļkur-
zemes nodaļas vadītājs Salvis 
Roga pastāstīja, ka apmēram 
gadu no Kurzemes, tai skai-
tā Kuldīgas uzņēmējiem, tiek 
saņemtas pretenzijas, ka gan 
valsts, gan pašvaldības iestādes 
kropļojot uzņēmējdarbības vidi 
virknē tautsaimniecības nozaru. 
„Bija mudinājumi vērsties Valsts 
kontrolē, tomēr izvēlējāmies 
alternatīvu: kopā ar Kurzemes 
padomes biedriem vāksim infor-
māciju, detalizēti iepazīsimies ar 
situāciju. Konkrēti par Kuldīgu –                                    
vismaz pāris uzņēmēju nav ap-
mierināti, ka ēdināšanu jebkuram 
piedāvā tehnikuma ēdnīca Eža 
kažociņš. Tāpēc nolēmām sākt ar 
tehnikumiem, ciemojamies te un 
uzklausām viedokļus.”

Bez prakses nevar
D.Cine informēja par profe-

sionālās izglītības programmām, 
partneriem, finanšu plūsmu un 
skolas dzīvi, kā arī par to, cik 
svarīga ir prakse ēdināšanas 
programmu audzēkņiem: „Mūsu 
bērni ir 15, 16 gadu veci, daudzi 
nāk no pagastiem, viņu rocība un 
dzīvesstāsti ir ļoti atšķirīgi. Rei-
zēm jāmāca pat kartupeļus mizot, 
nerunājot par pirmo saskarsmi ar 
klientiem. Bez kārtīgas prakses 
nav iespējams izglītot nākamos 
profesionāļus.” Eža kažociņš at-
vērts no 12.00 līdz 14.00 darbdie-
nās, tas savu sezonu beidz 15. jū-
nijā un darbu atsāk 6. septembrī, 
tehnikumā netiek gatavoti un klāti 
banketa galdi, kā arī iznomātas 
telpas. Līdzīgi par savu pieredzi, 
kad vasaras mēnešos kā prakses 
vieta tiek izmantota Ventspils 
tehnikuma dienesta viesnīca, 
stāstīja K.Vāgnere. Noslēgumā 
S.Roga un Talsu puses uzņēmēja 
Lienīte Skaraine atzina: velns nav 
tik melns, kā to mālē, un kopējā 
nebūšanu virknē tehnikumi, šķiet, 
esot vismazāk traucējošie. 

Uzmanības centrā – 
nodokļi

Saruna ievirzījās arī par praksi 
uzņēmumos, kur gluži tāpat kā 
pašu audzēkņu, arī uzņēmēju 

attieksme un vēlme savam prak-
tikantam palīdzēt ir ļoti atšķirīga. 
Latvijas Darba devēju konfede-
rācijas Kurzemes koordinatore 
Evija Kopštāle atgādināja, ka 
darba vidē balstītā profesionālā 
izglītība, uz kuru valsts tiecas, pa-
redz, ka 1. kursa students teoriju 
un praksi apgūst skolā, 2. kursā 
pusi laika praktizējas uzņēmumā, 
nesot tam zaudējumus, bet 3. kur-
sā lielāko daļu laika strādā, nene-
sot uzņēmumam peļņu. Un tikai 
pēdējā kursā topošais speciālists 
sāk pelnīt, kļūstot par pilntiesīgu 
uzņēmuma daļu. Sēdē tika spriests 
par iespējamo nodokļu reformu, 
kā arī par mazā biznesa nodokļu 
regulējumu. Par to stāstīja LTRK 
politikas nodaļas vadītāja Katrīna 
Zariņa un L.Skaraine. Uzņē-
mējus satrauc tas, ka 25 gados 
nepaveiktais tiks sasteigts pāris 
mēnešos. Katra diena plānotajā 
ieviešot pārmaiņas, traucējot uz-
ņēmējiem iedziļināties situācijā. 
Pēc sēdes vairums dalībnieku 
devās pusdienot Eža kažociņā.
Nākamā Kurzemes padomes sēde 
būs Tukumā, kur tiks analizēts, 
kā uzņēmējdarbības vidi maina 
pašvaldību uzņēmumi, diskutēts 
par e-veselības ieviešanu un to, 
kādas sekas tas varētu radīt.

Vija Zariņa

Kuldīgā, Piltenes ielā 14, nomainītie ūdens un 
kanalizācijas stāvvadi ļaus mazināt gadījumus, 
kad izrūsējušas caurules dēļ noplūst dzīvokļi. 

Uzņēmēji ēdinātāji un Eža kažociņš

Lūdz atbalstīt skolēnus vasarā
„Toreiz gatavo 

zāļu nebija – sa-
stāvdaļas tika atves-
tas lielos traukos. 
Klepus laikā milzīgā 
daudzumā fasējām 
mikstūras, zivju eļļu. 
Pulverīšus taisījām 
pašas. Farmaceits 
jauca sastāvdaļas, 

mēs locījām. Tie bija jāsaloka ļoti daudz –                             
vienam cilvēkam vajadzēja pa 100–120 
pulverīšiem,” atceras Ilga Sokolovska.
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ES jaunumi

Lielbritānijas 
izstāšanās 
līgums

Lielākā daļa Eiropas Parla-
menta (EP) pārstāvju atbalstījuši 
rezolūciju, kurā izklāstīti galvenie 
nosacījumi, lai EP apstiprinātu 
Lielbritānijas izstāšanās līgumu. 
Jānodrošina vienlīdzīgas tiesības 
ES pilsoņiem, kuri dzīvo Lielbri-
tānijā, un Lielbritānijas pilsoņiem, 
kuri dzīvo ES. Rezolūcija brīdina 
no jebkādiem mēģinājumiem 
tirgoties ar drošību un abu pušu 
ekonomisko attiecību nākotni, 
iebilst pret attiecībām, kuru pama-
tā ir darījumi konkrētās nozarēs, 
atgādina par četrām vienotā tirgus 
brīvībām: brīvu preču kustību, 
kapitālu, pakalpojumiem un cil-
vēkiem. Pāreja nedrīkst ilgt vairāk 
par trim gadiem, bet par nākotni 
var vienoties tikai tad, kad Liel-
britānija atstājusi ES.

Cilvēktiesības 
Krievijā un 
Baltkrievijā 

EP deputāti aprīļa sesijā pagā-
jušajā nedēļā nosodīja Krievijas 
opozīcijas politiķa Alekseja Na-
vaļnija un simtiem citu aizturēša-
nu 26. martā lielākajos protestos 
kopš 2011. un 2012. gada. Šo 
pirmdien A.Naviļnijs tika atbrī-
vots. Tāpat EP deputāti, aicinot 
izbeigt politiski motivētās lietas, 
atbalstīt brīvību paust viedokli 
un miermīlīgi pulcēties, nosoda 
Baltkrieviju, kurā apspiestas 
demonstrācijas pret prezidenta 
dekrētu, par t.s. sociālo parazītu 
nodokli, kas bezdarbniekus so-
dītu ar naudas sodu un piespiedu 
darbu.

	
Ukrainas pilsoņiem 
nevajadzēs vīzu

Lai ieceļotu un īslaicīgi uzturē-
tos ES, Ukrainas pilsoņiem vairs 
nevajadzēs vīzu (tas neattiecas uz 
Īriju, Lielbritāniju, Islandi, Lih-
tenšteinu, Norvēģiju un Šveici). 
Biometrisko pasu īpašnieki varēs 
ES uzturēties 90 dienas jebkurā 
180 dienu periodā, ja mērķis ir 
brīvdienas, radu, draugu apcie-
mojums, uzņēmējdarbība u.c., 
taču ne darbs. Likumprojekts vēl 
jāpieņem ES valstu ministriem. 

Atcels 
viesabonēšanas 
piemaksas 

15. jūnijā gaidāmā viesabonē-
šanas piemaksu atcelšana ļaus 
ārzemēs mobilo tālruni lielot 
par tādu pašu cenu kā mājās – 
bez papildu maksas varēs lasīt                                
e-pastu, lietot kartes, publicēt foto 
sociālajos tīklos, zvanīt un sūtīt 
īsziņas. Neformālā vienošanās 
starp EP un ES Padomi par vai-
rumcenas griestiem nosaka, cik 
par viesabonēšanu viens operators 
maksā otram.

Ģimeņu veselības dienās, ko nedēļas nogalē atkal 
organizēja Kuldīgas aktīvās atpūtas centrs, 
vispopulārākā bija ārsta Pētera Kļavas lekcija. 

Roberta Prauliņa teksts un foto

Kopā ar ģimeni – jautri un veselīgi

Korātu ģimene 
piedalījās 
piedzīvojumu 
pārgājienā Pa 
pēdām „Milzu!” 
Lieldienu zaķim. 
Jānis pastāstīja, 
ka labprāt pie-
dalās dažādās 
aktivitātēs 
un brīvo laiku 
pavada kopā ar 
sievu Sanitu un 
dēlu Gustavu.

Ieva Rēķe no Rīgas pirmo reizi Kuldīgā apmeklējusi Ģimenes veselī-
bas dienas. Viņa bija sajūsmā par uzņēmuma MKM mežs atrakciju – 
baskāju taku – un sacīja, ka turpmāk vēlas izmēģināt ko līdzīgu. 

Jāzeps Aglonietis šo pasākumu apmeklējis jau otro reizi. Šoreiz abi ar sievu 
Anitu piedalījās nūjošanā svaigā gaisā, ko vadīja Vineta Baukše. Lai gan 
ikdienā abi nenūjo, tomēr uzskata, ka šāda nodarbe noteikti palīdz uzlabot 
veselību. 

Pirmoreiz Ģimeņu veselības dienā 
savu prasmi bija uzaicināts parādīt 
jogas pasniedzējs Gints Astičs. Viņš 
skaidroja, ka tas uzlabo gan fizisko, 
gan garīgo veselību. Jogas sistēma 
radīta, lai sabalansētu garīgo 
pasauli, taču, nodarbojoties bieži, 
cilvēks gūst arī fizisku labsajūtu. 
Gints apgalvo, ka maigajai (soft) 
jogai vecuma ierobežojuma nav – tā 
der gan lieliem, gan maziem, jo nav 
jāizpilda nekādi kritēriji un katrs var 
darboties atbilstoši savai fiziskajai 
sagatavotībai.  

Koka lietu 
darbnīcā 

varēja 
izgatavot 

rotaļlietas 
un 

izmēģināt 
līdzsvara 

divritenīti 
Dip&dap.

Reanimatologa Pētera Kļavas lekcija par 
attiecībām pulcēja pilnu Kuldīgas Centra 
vidusskolas zāli.

Mazos 
intere-
sentus 

visvairāk 
pievilināja 

darbnī-
ca Zaļā 

pasaule 
mums 
apkārt 
un zaļo 

pirkstiņu 
darbnīca.

Tā notika pārpildītā Kuldīgas Centra vidusskolas zālē, bet pārējās 
nodarbes – vieglatlētikas manēžā un ap to, un atbilstoši plašajam 
piedāvājumam tās varēja pulcēt vēl vairāk dalībnieku. Vairākās vietās 
tika piedāvāta individuāla veselības pārbaude, bet visvairāk darāmā te 
bija ģimenēm ar bērniem. 

reportāža
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Kopš neatkarības atjauno-
šanas ap šo svētku laiku mums 
dotas divas brīvas darbdienas –                                            
Lielajā piektdienā un Otrajās 
Lieldienās, tām pa vidu ir sest-
diena un svētdiena. Bet kas tas 
patiesībā ir? 

Lieldienu īsto nozīmi cilvēks 
nespēj izprast, kamēr pats nav 
saskāries ar lielajiem jautāju-
miem: kāpēc es dzīvoju, kāda 
manai dzīvei jēga, kas sekos 
pēc šīszemes dzīves, vai dzīvība 
vispār turpinās. Tie, kuri atbildes 
nav meklējuši, šīs brīvās dienas 
parasti aizpilda ar aktivitātēm, 
izklaidi, bieži vien laiku pavadot 
bezrūpībā, un, no brīvdienām pār-
guruši, atgriežas ikdienas ritmā, 
nemaz neaizdomājoties, ka svētki 
nozīmē daudz vairāk nekā atpūtu 
vai slogu vēderam un makam. 

Jēzus Kristus augšāmcelša-
nās notikums ienes pagrieziena 
punktu pasaules vēsturē, sniedz 
cerību un drošību katra cilvēka 
dzīvei tagadnē un nākotnē. 

Kā svinam?
Kristīgajā pasaulē Lieldienas 

svin kā Kristus augšāmcelšanās 
svētkus – uzvaru pār grēku, nāvi 
un iznīcību. Vislabāk to būtību 
var izprast, baznīcas liturģiskajā 
gadā ejot cauri Ciešanu laikam 
uz Lieldienu noslēpuma kulmi-
nāciju. Lielajā piektdienā Kristu 
sit krustā, bet gaišajā Lieldienu 
rītā Viņš ir augšāmcēlies, un tās 
ir nešķiramas īstenības. Lieldienu 
noslēpums mūs ieved dzīvībā un 
brīvībā – tā ir pāreja no nāves 
dzīvībā. Tāpat kā asni spraucas 
no zemes, uzspīdot pirmajiem 
saules stariem, tā Lieldienu ce-
rība ceļ mūs augšā no dzīves 
bedrēm un ielejām, ļaujot sa-
just mīlestības un dzīvības spē-
ku, kas caurstrāvo miesu, garu 
un dvēseli. Lieldienas ir Dieva 
mīlestības uzvaras svētki, jo 
Dievs pat savu dēlu nesaudzēja –                                                                           
lika tam piedzīvot krusta nāvi, 
lai izglābtu ikvienu no mums. 
Jēzus cieta, mira un augšāmcēlās 
mūsu dēļ, lai mēs varētu savu 
dzīvi sakārtot šeit un mūžībā. To 
pierādīja tukšais kaps, kad eņģelis 
uzrunāja sievietes, kuras atnāca 
Jēzu svaidīt ar zālēm: „Ko jūs 
meklējat dzīvo pie mirušajiem? 
Viņš ir augšāmcēlies!”

Kā lai to saprot tie, kuri 
tālu no baznīcas, kaut svētki ir 
visiem?

Bez kristīgās izpratnes grūti 
izprast Dieva mīlestības cenu 
un upuri. Mīlestība ir liels risks. 
Dievs mīlēja un tādēļ arī cieta un 
atdeva par mums savu dzīvību. 
Kāpēc vajadzēja tik ļoti uzupurē-
ties? Tā atklājas Dieva neizmēro-
jamā mīlestība pret cilvēci – Viņš 
vēlas nevis to iznīcināt, bet gan 

glābt no nāves un sātana valgiem, 
un to var tikai Viņa dēls. 

Cilvēkiem grūti pieņemt, ka 
Dievs spēj savu dēlu upurēt. To 
parāda kāds notikums no dzīves. 
Pavasara rītā divi zēni vēlējās 
izmēģināt veiklību uz atlūzuša 
ledus gabala. Kad gabaliņu abi 
bija drosmīgi peldējuši, viens 
iekrita ūdenī. Otrs, cik vien spēja, 
mēģināja izvilkt, tomēr neizdevās. 
To ieraudzīja kāds vīrietis, ielēca 
aukstajā ūdenī un zēnu izvilka. 
Vēlāk abi nogādāti slimnīcā, taču 
vīrieti pēc smagās apsaldēšanās 
mediķi nespēja glābt. Viņš savu 
dzīvību upurēja, lai glābtu bērnu. 
Zēna māte ar dēlu katrā viņa 
dzimšanas dienā devās pie glābēja 
kapa nolikt ziedus. Viņa katrreiz 
piekodināja: „Dēls, dzīvo tā, lai 
tava dzīve būtu šīs nāves vērta!”

Katoļu un pareizticīgo drau-
dzēs visbiežāk sasveicinās, sa-
kot: „Kristus ir augšāmcēlies! 
Patiesi augšāmcēlies!”

Mana kalpošanas prakse rāda, 
ka arī luterāņu baznīcās Liel-
dienu gaviļu dievkalpojums, 
vienalga, vai rīta agrumā, saulei 
austot, vai vēlāk, sākas ar sirsnī-
gu sasveicināšanos: „Kristus ir 
augšāmcēlies!” Un katrs ticīgais 
atbild: „Patiesi augšāmcēlies!” Šo 
uzrunu izmanto, arī satiekoties 
pie dievnama vai citur, jo tas ir 
vēstījums, ko eņģelis teica sievām 
pie tukšā kapa.

Krusta ceļš. Kuldīgā tā ir ilga 
ekumeniska tradīcija. 

Varu pretjautāt: „Kas mums 
katram ir krusts? Daudziem tā ir 
greznuma lietiņa ap kaklu, citam –                                                                  
baznīcas simbols, citiem – pa-
mudinājums turpināt intelektu-
ālos meklējumus. Romiešiem 
krusts bija pazemojošs 
m o k u  r ī k s ,  i m p e r a -
toram Konstantīnam –                                                      
zīme, ar kuru sakāvi pār-
vērst uzvarā. Kristiešiem 
tas ir apliecinājums ticībai 
trīsvienīgajam Dievam un 
cilvēku glābšanai. 

Krusta ceļš Kuldīgā un citās 
pilsētās sākās līdz ar Atmodu. 
Mūsu kristieši no abām luterā-
ņu draudzēm – Sv. Katrīnas un                        
Sv. Annas – un no katoļu drau-
dzes tajā devās, apliecinādami 
piederību baznīcai, paužot savu 
attieksmi un dalību Kristus ceļā 
uz Golgātu. Agrāk gājiens sākās 
vakarpusē, ar svecēm un lāpām 
kuldīdznieki un viesi izgāja ielās, 
ar Svēto Rakstu lasījumiem, lūg-
šanām un dziesmām piedzīvoja 
Lieldienu noslēpumu apcerē par 
Kristus ciešanām. Šie notikumi 
vēl šodien manā dvēselē atstājuši 
neizdzēšamas pēdas. Tā bija gais-
mas upe, kas aicināja nākt līdzi 
Jēzus ciešanu apcerē un rādīja 

izeju no zemes dzīves nepilnībām 
uz labāku dzīvi. 

Kā tas turpinās?
Krusta ceļš joprojām notiek 

Lielajā piektdienā dienas vidū, 
bet dalībnieku skaits stipri sarucis, 
jo mainījušies laiki un attieksme 
pret nezūdošām vērtībām. Daudzi 
atkrituši no ticības vai aizgājuši 
no draudzēm, citi savu vietu 
atraduši citā denominācijā, kur 
Jēzus ciešanu notikumi netiek 
akcentēti. Citi ar grūtībām cīnās 
paši. Bet dzīve joprojām ir grūta 
kā Golgātas ceļš. Ejam klupdami 
un krizdami, jo mūsu grēki un 
netikumi ir kā akmeņi ceļā. 

Krusta gājiens rāda: 
„Vai pakritis gulēsi? 
Nē, celšos, iešu un 
kā pazudušais dēls 
atgriezīšos tēva namā, 
kur mani mīlestībā 
sagaida un apdāvina 
pats Dievs.” Kristus 

mums saka priekšā: „Raudiet 
nevis par mani, bet par sevi un 
bērniem, lai tie tiek pasargāti 
no tukšas un grēcīgas dzīves!” 
Krusta ceļš rāda Jēzus pieredzi, 
ejot katram savu ciešanu ceļu: cik 
reižu krīti, tik celies un ej tālāk. 

Kad Jēzum novelk drēbes un 
par tām tiek mesti kauliņi, Jēzus 
klusē un atkal sniedz mācību. Ko 
cilvēks domā par nāvi, kad tā tu-
vojas tik redzami? Tad nav svarīgs 
ne apģērbs vai citas materiālās 
vērtības, ne nopelni. Katrs paliek 
viens ar savu dvēseli, ar ticību vai 
neticību, ar labajiem un sliktajiem 
darbiem. Cilvēks jau nav tikai 
kaila miesa – pats svarīgākais viņā 
ir nemirstīgā dvēsele.

Krusta ceļā 14 apstāšanās vie-
tās jeb stacijās varam savu dzīvi 
izvērtēt Jēzus ciešanu gaismā. 
Nav tādu ciešanu un pazemojuma, 
ko Viņš nebūtu pacietis. Jēzus 
krusta priekšā es vienmēr esmu 
tikai vājš un nevarīgs grēcinieks. 
Jēzus nenokāpa no krusta, bet gāja 
līdz galam, tāpēc es droši varu 
Viņam uzticēties. Lielās piekt-
dienas notikumi bieži paliek kā 
sen zināma teorija, kas neattiecas 
uz mani. Tāpēc sev jājautā: „Ko 
tas nozīmē tieši man?” Ir svarīgi 
domāt šādi: „Kad esmu viens, tad 
atceros Jēzu lūdzamies tuksnesī; 
kad esmu nabags, izdzīvoju Viņa 
piedzimšanu Ziemsvētku naktī; 
kad ir skumjas, ieraugu Viņu 
raudam par mirušo Lācaru. Nav 
tāda pagrieziena dzīves ceļā, ko 
Kristus jau nebūtu pieveicis pirms 
manis. Kad jūtos nodots, atceros 
kā Viņu nodeva nāvei; kad pacie-
šu netaisnību, domāju, kā Jēzu 
atdeva tiesātājiem; kad sagrābj 
sāpes, acu priekšā ataust Kristus 
agonija; kad domas par nāvi mani 
dara nemierīgu, es uzlūkoju Viņa 
krustu.” Arī mēs esam ar to saistī-
ti. Tikai mums tas vairs nav nāves 
rīks, bet gan ticības un dvēseles 
pestīšanas enkurs.	

Līdz ar Lieldienām beidzas 
gavēnis. 

Svarīgi, lai Lieldienu dievkal-
pojums nestu prieku, un bez labi 
izdzīvota gavēņa nav iespējams 
īsts piedzīvojums. Divu stundu 
dievkalpojumā nevar pietiekami 
izprast Lieldienu nozīmi. Gavēnis 
ir kā garīgā skola, kurā cilvēks 
mācās izprast, ka viņa dzīvē kaut 
kā trūkst. Gavēņa laiks bija kā 

tuksnesis, kurā es paliku vienatnē, 
lai ieraudzītu, cik esmu vāja – cik 
grūti atteikties no komforta un 
ierastām lietiņām, kas paverdzina, 
liek sevi žēlot un lutināt. Gavēnis 
bija sevis iepazīšanas un mobi-
lizēšanas laiks. Kamēr neesam 
mēģinājuši vismaz 40 dienas tikt 
vaļā no šķietami nevainīgajiem 
paradumiem un mazajām atkarībi-
ņām, tikmēr dzīvojam ilūzijās, ka 
kuru katru brīdi varam tās mainīt. 

Tas māca baudījumus atlikt līdz 
noteiktam laikam. Ir grūti gaidīt, 
jo gribam tūlīt un uzreiz. Pareizs 
gavēnis ved uz grēkatziņu, ka 
miesa un griba ir vāja un tai vaja-
dzīgs spēks no ārpuses. Neviens 
nevar pats sevi mainīt. Kad to 
saproti, nākamais solis ir ar savām 
nepilnībām drosmīgi iet pie Dieva 
žēlastības troņa, lūgt apžēlošanu 
un uzvaru pār tām. Dāvida dzies-
mā teikts: „Upuris, kas Dievam 
patīk, ir satriekts gars; salauztu un 
sagrauztu sirdi Dievs nenoraidīs.” 

Gavēnis sniedz garīgu attīstību 
un spēju izvērtēt – ko man īsti 
vajag un ko ne. Pareizam gavē-
nim vajag mūs uzlādēt un aizvest 
līdz Lieldienu priekam, kad pie 
bagātīgi klāta Lieldienu svētku 
galda saproti, ka to nemaz tik ļoti 
nevajag. Tad saproti, ka tā bijusi 
koncentrēšanās, kas rāda: „Neiz-
šķied dzīvi sīkumos, netērē laiku 
tukšām lietām!” Svarīgi nevis 
tikai aizliegt, bet arī aizvietot ar 
ko vērtīgāku. Gavēņa mērķis ir 
mainīt mūsu personību, attiecības 
ar citiem un Dievu. Tā raisāmies 
vaļā no egoisma un gribam kaut 
ko darīt citu labā. Skaistākos un 
cildenākos darbus paveic cilvēks 
gara stiprumā. 

Kāds jums ir spilgtākais Liel-
dienu iespaids?

Man visskaistākais un jēg-
pilnākais ir tieši Ciešanu laiks. 
Liturģija un baznīcas paramenti 
uzrunā ar violeto krāsu, skaisti 
korāļi atraisa sirdi pārdomām un 
ļauj mums sevi ieraudzīt Dieva 
gaismā. Nostiprinās apziņa, ka 
neesam vieni, jo ar Lieldienu 
rītu sākas jauns laikmets. Vecā 
kārtība, grēka, egoisma, ļaunuma 
un atriebības vara tiek salauzta. 
Lieldienas izteic to, ka drīkstam 
šķirties no vecās domāšanas un 
rīcības, no visa bēdīgā, mirstošā 
un nīcīgā, jo dzīvība ir uzvarējusi. 
Kad augšāmceltais Kristus ienāk 
sirdī, līdz ar Viņu manā dzīvē 
ienāk jauna pasaule. Tajā ir viss, 
lai es būtu laimīga, – dvēsele tiek 
dziedināta, atgriežas ticība sev 
un citiem. Kristus augšāmcelša-
nās rāda, ka Lieldienu cerība un 
drošība nekad nebeidzas, jo Viņš 
ir mūsu vidū un mūs mīl kā māte 
savus bērnus.  

Daina Tāfelberga
Lailas Liepiņas foto

„Mīlestība ir liels risks” 
Par Lieldienām un to svinēšanu – saruna ar Latvijas 
Evaņģēliski luteriskās baznīcas evaņģēlisti, Usmas 
Sv. Pētera un Rendas draudzes mācītāja pienākumu 
izpildītāju AGRITU STAŠKO.

„Cilvēks  
jau nav 
tikai kaila 
miesa – 
pats 
svarīgākais 
viņā ir 
nemirstīgā 
dvēsele.”

„Arī mēs ar 
krustu esam saistīti. 

Tikai mums tas vairs nav 
nāves rīks, bet gan ticības 

un dvēseles pestīšanas 
enkurs.”

„Cik reižu 
krīti, tik 

celies un ej 
tālāk!”
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Aptiekām jubileja šogad un nākamgad    /Dažas lappuses no Kuldīgas zāļu tirgotavu vēstures/

Tagadējai Mēness aptiekai Kuldīgā, Liepājas 
ielā 37, šomēnes aprit 80 gadu – 1937. gada 
11. aprīlī tur atvērta Kuldīgas pilsētas aptieka. 
„Ir ziņas, ka Otrā pasaules kara laikā darbību tā 
nav pārtraukusi un kādu laiku te bijusi vienīgā. 
Pēc tam tur atradusies Galvenās aptieku 
pārvaldes (GAP) aptieka nr. 49, kas apkalpoja 
rajona slimnīcu,” stāsta muzeja pētnieciskā 
darba speciāliste Daina Antoniška. 

Lielajai aptiekai, kā kuldīdznieki sauc zāļu 
tirgotavu Rātslaukumā (Baznīcas ielā 9) un kas 
tagad ir Benu aptieka, nākamgad būs 95. Tā 
saukusies Kuldīgas jaunā aptieka, dibināta jau 
1923. gadā, atradusies vecajā rātsnamā, bet 
Baznīcas ielas namā iegājusi 1935. gadā. Tās 
īpašnieks bijis provizors Auseklis Krauksts.

Kuldīdzniece Ilga Sokolov-
ska savulaik strādājusi 

abās zāļu tirgotavās un darba 
gaitas sākusi 1961. gadā GAP 
aptiekā nr. 49 Liepājas ielā. 

„Tolaik tā bija divmaiņu – ar 
diennakts dežūrām. Vadītāja 
Aleksandra France bija ulmaņ-
laika provizore – aptiekāre ar 
augstāko izglītību. Tādu nebija 
daudz. Man bija tikai vidussko-
las izglītība, es tiku pieņemta par 
fasētāju un, kad iemācījos visus 
terminus, darba grāmatiņā mani 
ierakstīja kā signētāju. No recep-
tēm zāļu sastāvu pārrakstīju sig-
natūrās un līmēju pie pudelītēm. 
Bieži sēdēju kasē, un kasiere 
Kalniņa jaunkundze, arī ulmaņ-
laika dāma, mācīja, kā izdot nau-
das atlikumu.”

Cilvēki apkalpoti tepat, tikai 
plašākā telpā. Visapkārt gājušas 
letes, bijušas divas pultis: „Far-
maceiti pie tām strādāja, kājās 
stāvot: pieņēma receptes, rak-
stīja papīrus. Sēdēt nedrīkstēja.” 
Ilga atceras, ka noliktava bijusi 
ēkā, kurā tagad ir kafejnīca Jē-
kaba sēta. „France ar atslēgām 

Pēc 1994. gada GAP 50. aptieka Baznī-
cas ielā, kas jau bija uzņēmuma Far-

makon īpašums, pārveidota par aptieku 
Vita, bet 1996. gadā to kā Lielo aptieku 
privatizēja Rasma Millere. No viņas uzņē-
mumu pārpirka Ģimenes aptieku ķēde. 

Kopš tā laika vadītāja te ir Sandra Janševi-
ca, kura arī savas darba gaitas sākusi Alter 
aptiekā: „Neko līdz tam nebiju vadījusi. Mani 
pierunāja, un tā te strādāju.” Par Benu tīkla 
daļu Lielā aptieka kļuva 2011. gadā. „Tīkls 

darbojas 26 valstīs, un visur aptiekas izskatās 
līdzīgi. Lai, aizbraucot, piemēram, uz Itāliju, 
cilvēks jūtas kā savā ierastajā aptiekā. Ēģip-
tiešu mitoloģijā Benu ir fēnikss – putns, kas 
atkal un atkal atdzimst.” 

Te strādā viens darbinieks ar vidējo izglītī-
bu, pieci ar augstāko un vēl apkopēja. Lielā-
kajai daļai darba stāžs ir ap 20 gadu. „Lai cik 
farmaceitu tagad saražotu, viņu trūkst. Mūsu 
tīklā ļoti vajag Liepājā. No šīgada cilvēki, 
kuru specialitāte saistīta ar medicīnu, var ap-
gūt farmāciju un strādāt aptiekā.”

Mēness aptieka ir pirms 80 gadiem 
atvērtā Kuldīgas pilsētas aptie-

ka, kas vēlāk kļuva par GAP 49. aptie-
ku, bet pēc privatizācijas 90. gados – 
par Alter aptieku. 

Tagadējais kolektīvs tur strādā kopš 
90.  gadiem. Slimnīcas aptieku privati-
zēja mediķi Ivars Eglītis un Āris Pēter-
sons. Vēl līdz pagājušajam gadam, lai arī 
saimnieki vairākkārt mainījušies, nosau-
kumā vārds Alter gājis līdzi, bet tagad tā 
ir 30. Mēness aptieka. 

Visas darbinieces te ir farmaceita 
asistentes. Kopš Daigas Zatleres aizie-
šanas viņsaulē aptiekai nav vadītājas. 
Atceras Jeļena Safonova: „Sāku strādāt 
1993. gadā. Mēs ar Birutu – Jēkaba sē-
tas mājā, pārējās meitenes – šeit, kur 
bija lieltirgotava un tika gatavotas zāles 
slimnīcai.” Stāsta Biruta Grundmane: 

„Es uz šīm telpām pēc remonta atnācu 
jau 1973. gadā. Ēkai bija uzcelts 3. stāvs. 
Pa remonta laiku aptieka atradās Pētera 
ielā.” 1999. gadā pēc vēl viena remon-
ta no slimnīcas aptiekas tā kļuva visiem 
pieejama zāļu tirdzniecības vieta. 

90. gados aptiekas pārgāja no zāļu 
gatavošanas uz gatavo medikamentu 
tirdzniecību. „Zāles vairs neesam taisī-
jušas – tagad medikamentu ļoti daudz,” 
stāsta B.Grundmane. Katru mēnesi sorti-
mentu papildina kas jauns. Zāles pasūta 
elektroniski, jau nākamajā dienā tās tiek 
atvestas, ja vien nav kādas īpašas.

Mēness aptieka Kuldīgā vienīgā darbo-
jas visu diennakti. 

Kā saka Marina Kolotņicka: „Pēc pār-
traukuma nu jau divus gadus, un cilvēki 
naktīs tiešām nāk: kāds pēc urīna analīžu 
trauciņa, cits – pēc tam, kad bijis slim-
nīcas uzņemšanas nodaļā vai ātrajā pa-
līdzībā, kur uzrakstīta recepte. Reiz cil-
vēki brauca no Jelgavas pēc zālēm, kas 
citur nebija nopērkamas.” Visbiežāk pir-
cēji nāk ar receptēm, jo pāri ielai atrodas 
ģimenes ārstu prakse. 

Anda Pileniece secina:, „Gandarījums 
ir tad, kad cilvēks pasaka: „Paldies, jūs 
mani izārstējāt! Zāles tiešām palīdzē-
ja.” Bet garoziņa ir tad, kad cilvēki uz 
mums izgāž neapmierinātību ar valdību 
un savu dzīvi.” Biruta piebilst: „Cilvēki 
vēl aizvien nesaprot kompensējamo zāļu 
sistēmu, un mums nākas dzirdēt pārme-
tumus, ka esam nepareizi izrēķinājušās 
un gribam iedzīvoties.”

Iveta Grīniņa 
Kuldīgas novada muzeja, 

Benu aptiekas arhīva un Aivara 
Vētrāja foto

No divmaiņu līdz slimnīcas iestādei
Ilga Sokolovska 
Kuldīgas Lielajā 
aptiekā Baznīcas 
ielā strādājusi līdz 
2000. gadam un 
atceras arī darba 
gaitu sākumu 
Liepājas ielas 
aptiekā. 

Kuldīgas jaunā aptieka pēc pārcelšanās no vecā rātsnama uz Baznīcas ielu 9. Otrais no labās – īpašnieks Auseklis Krauksts.

pa priekšu, mēs, palīgi, nopakaļus. Speciālos 
grozos 20 litru balonus nesām no noliktavas 
šurp. Kad tirgū, kas atradās Pilsētas laukumā, 
slēgts aptiekas kiosks, tas ierīkots, kur tagad 
Jēkaba sēta, un tajā strādāja Lidija Munde-
ciema. Kuldīgas tirgū kiosks, kur pārdeva 
tā sauktās rokpārdošanas preces, bijis no se-
niem laikiem.” 

Pa simt pulverīšiem vienam
„Kad France aizgāja pensijā, vadību pārņēma 

Velta Grīna. Manā laikā strādāja ap 15 cilvēku. 
Atceros Ludmilu Kažemaku, Mildu Reinholdi, 
Mirdzu Šneideri, fasētāju Gitu Kažemaku. Ga-
tavo zāļu jau nebija – sastāvdaļas tika atvestas 
lielos traukos, viss jāsafasē mazākos iepako-
jumos. Strādājām pieci cilvēki. Klepus laikā 
milzīgā daudzumā fasējām mikstūras bērniem, 

zivju eļļu. Tabletes nāca no rūpnīcām, 
bet pulverīšus taisījām pašas. Farma-
ceits sajauca sastāvdaļas, mēs, palīgi, 
locījām. Tie bija jāsaloka ļoti daudz – 
vienam cilvēkam vajadzēja pa 100–120 
pulverīšiem.  

Gatavu ampulu bija maz. Taisī-
jām špricējamās zāles lielās pude-
lēs, kuras vajadzēja stingri nosiet 
ar marli. Ņēmām zaļās šampanie-
ša pudeles, sanitāri tās sterilizēja 
un lēja iekšā šķidrumu. Izturīgas 
vajadzēja, lai autoklāvā (sterilizā-

cijas iekārtā) tās nesasprāgtu un 
neizšautu korķi.”

Rokpārdevēja
Uz GAP aptieku nr. 50, kas atra-

dās Baznīcas ielā 9, Ilga aizgāju-
si 1963.  gadā pēc reorganizācijas: 
„Mani pieņēma par rokpārdevēju  – 
drīkstēju tirgot bezrecepšu zāles. 
Recepšu medikamentus pārdeva 
provizori ar augstāko izglītību un 
farmaceiti ar vidējo. Liepājas ielas 
aptieka pārtapa par slimnīcas aptie-

ku, lai gan vienā maiņā cilvēki vēl 
tika apkalpoti. Bet Baznīcas ielā no 
vienas maiņas pārgāja uz divām – 
tās bija no astoņiem līdz trijiem, no 
trijiem līdz desmitiem un vēl dežūra 
naktī.

Kad Liepājas ielā izveidoja slēgto 
slimnīcas aptieku, uz šejieni pārcēlās 
nākamā darbinieku grupa – pārnāca 
arī Mirdza Erdmane, kas strādāja 
rokpārdošanā. Bijām ap 30 darbinie-
ku, sanitāru vien pieci. Man vajadzē-
ja apgūt visai aptiekai nepieciešamās 

iemaņas. Tā kā apprecējos un jau 
bija bērni, izglītību tā arī neiegu-
vu. 

Alga atkarīga no izglītības un stā-
ža. „60. gados mums bija 60 rub-
ļu, padomju laika beigās – vairāk 
nekā 100 rubļu, bet tad prēmijas 
varēja izsist katru ceturksni. Tas 
bija atkarīgs no grāmatveža.” 

Rinda divreiz apkārt zālei
„Kad Liepājas ielas aptieka 

kļuva par slēgto, Baznīcas ielā 
bija vienīgā. Slimošanas laikā 
rinda gāja divreiz apkārt zālei.” 

Ilga atceras, ka Lielā aptieka 
bieži uzvarējusi sociālistiska-
jā sacensībā: „Mūsējie mācēja 
dokumentus noformēt ar skais-
tiem, sarkaniem vākiem, ar Ļe-
ņinu virsū, bieži vinnējām šo 
sacensību. Tad deva prēmiju, ko 
nevarēja dalīt katram, bet par 
kuru braucām ekskursijās – uz 
Tallinu, Lietuvu un uz Minsku, 
kur no Vācijas bija kāda izstā-
de atvesta. Mūsu vadītāja Velta 
Meistare bija liela mākslas cie-
nītāja.” Pēc viņas par vadītāju 
kļuvusi Maija Skudra. 

Dzērāji augām naktīm
Agrāk Baznīcas ielas aptieka 

strādājusi diennakti. Ilga atceras, 
ka vēlā vakarā un naktī apmek-
lētāju neesot trūcis: „Tādu pircē-
ju, kuriem patiešām vajag zāles, 
bija maz – Vulkānā maiņa bei-
dzās ap pusnakti, un, mājās ejot, 
cilvēki kādreiz ienāca. Piezvanī-
ja pie durvīm, zāles izsniedza pa 
lodziņu. Toties dzērāji regulāri 
pirka skudru spirtu un ēterisko 
baldriānu. Nāca augām naktīm!”

Ilga aptiekā nostrādājusi līdz 
pensijai 2000. gadā. Viņa piedzī-
vojusi arī ugunsgrēku, kas ēku 
izpostīja 1997. gadā, kad to jau 
bija privatizējusi vadītāja Rasma 
Millere. „Dega nevis mums, bet 
2. stāvā sanitāri epidemioloģis-
kajā stacijā. Tur visu nakti kas 
bija gruzdējis, un mūsu signa-
lizācija iedarbojās, kad jau ie-
gruva griesti. Uzgāzās viss, kas 
bija sadedzis, un zaudējumi bija 
šausmīgi! Pārgājām tirgoties uz 
vienu stūri Metropolē. Remonts 
ilga kādus trīs mēnešus, bet pa-
līgtelpas Rasmas dēls vēl ilgi 
remontēja.” 

Atkal jauni saimnieki

Daļa no Kuldīgas Benu aptiekas kolektīva Aija Dārziņa, Daina Tomsone un vadītāja Sandra Janševica. 

Lielajā aptiekā bieži vien bijušas garas pircēju rindas. 

„Pa naktīm daži nāca pirkt ēterisko 
baldriānu, lai apreibinātos. Mēs 
nepārdevām. Reiz kāda sieviete 
prasīja, lai viņai to nopērk cits 

cilvēks, bet tas sajaucis un nopircis 
parasto baldriānu. Sieviete nāca 

iekšā, lai dodam citu. Es atbildēju, 
ka viņai neko neesmu pārdevusi. 

Tad viņa ar to pudeli laida vitrīnas 
stiklos, bet par laimi trāpīja pa 

šķērskoku un saplīsa tikai pudele.” 

Brauc pēc zālēm pat no tālienes

Asistenta istaba, kurā gatavoja zāles.

Kuldīgas pilsētas aptieka pirmskara 
gados.

Mēness aptiekas kolektīvs: Jeļena Safonova, Marina Kolotņicka, Dace Grundmane, 
Anda Pileniece, Biruta Gundmane. 

Baznīcas ielas aptieka.

TREšDIENa, 2017. gada 12. aprīlismantojums

reklāma



	

ceturtdiena, 13. aprīlis

PIEKtdiena, 14. aprīlis

5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.30 	 Vides fakti.* 
6.02 	 700 pasaules brīnumi. 

Malaizija.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 11. Seriāls. 
9.35 	 Plosītās sirdis. Seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Ceturtā studija.* 
11.15 	Aizliegtais paņēmiens.* 
12.10 	1:1. Aktuālā intervija.* 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Aculiecinieks.* 
13.35 	Kultūršoks.* 
13.50 	Molangs un Piu Piu. 

Animācijas seriāls. 
14.00 	Kāpēc? Tāpēc!                     

Animācijas seriāls. 
14.20 	Kas te? Es te!* 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Jaunie ārsti. Vācijas seriāls. 
16.05 	Plosītās sirdis.                    

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 11.                     

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.28 	Kultūras ziņas. 
18.41 	Sporta ziņas. 
18.50 	Laika ziņas. 
18.53 	Ceturtā studija. 
19.17 	Mans maratons. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	Cytaidi latviskais piedāvā: 

Trešā zvaigzne. Sākotne. 
Personība. 

20.00 	Izgudrotāji. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	Karaliste. 
21.45 	Latvijas kods. Deniss. 

Dokumentāla filma. 
22.15 	Tilts 3.                                      

Zviedrijas un Dānijas seriāls. 
23.25 	Nakts ziņas. 
23.34 	Sporta ziņas. 
23.36 	Laika ziņas. 
23.40 	Personība.* 
0.35 	 1:1. Aktuālā intervija.* 
1.25 	 Tieša runa.* 

5.00 	 Nedēļas                      
apskats.* 

5.30 	 700 pasaules                    
brīnumi. Kuba.* 

6.03 	 700 pasaules brīnumi. 
Kuba.* 

6.30 	 Pie stūres. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 Es – savai                        

zemītei.* 
8.00 	 Vides fakti.* 
8.30 	 Kā apturēt globālo 

sasilšanu? 
9.00 	 Leģendārie albumi.    

„The Who”. 
9.55 	 Jaunie ārsti. Seriāls. 
11.00 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
11.55 	Tieša runa.* 
13.05 	Aktualitātes.* 
13.35 	Automoto raidījums 

nr. 2.* 
14.05 	Nedēļas apskats.* 
14.35 	Veiksmīgs uzņēmējs 

Latvijā.* 
15.05 	Skats rītdienā.* 
15.35 	Projekts „Nākotne”. 
16.05 	Maklauda meitas. 

Seriāls. 
17.00 	Dzīve šodien.                    

(krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                  

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                  

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas                 

(krievu val.). 
19.35 	Punkti uz i. 
21.05 	Maklauda meitas. 

Seriāls. 
21.55 	Personība.* 
22.55 	Nacionālie dārgumi.* 
23.40 	Sporta studija.* 
0.25 	 Zaļās metropoles. 

Dokumentāla 
daudzsēriju filma. 

1.25 	 Projekts                        
„Nākotne”. 

6.00 	 Pieci                        
novadi                           
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                                 
Top 5.* 

7.00 	 Dienas personība.* 
7.30 	 Pieci novadi Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
8.55 	 Ko darīt, ja sāp? 
9.00 	 Mosties ar Ievu. 
9.30 	 Dienas                         

personība. 
10.00 	Gatavo gudri! 
11.00 	Projekts:                         

Eiropa.* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Pilsētas pulss. 
14.00 	Rampas ugunis.* 
15.00 	Gatavo gudri! 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
17.55 	Ko darīt, ja sāp? 
18.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
19.00 	Rampas                              

ugunis. 
20.00 	Enkurs. 
20.30 	Vai nauda                          

aug kokos? 
21.00 	Ārsts.lv kopā ar                   

Pēteri Apini. 
21.30 	Ziņu Top 5. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
23.30 	Rampas ugunis. 
0.30 	 Ziņu Top 5.* 
1.00 	 Vēlais ar Streipu.* 
1.30 	 Dienas                         

personība.* 
2.00 	 Vai nauda aug 

kokos?* 
2.30 	 Ārsts.lv kopā ar                  

Pēteri Apini.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Rampas ugunis.* 
5.00 	 Preses klubs.* 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.45 	 Comedy Club. Humora šovs. 
8.40 	 Dzimuši policisti 5. ASV seriāls. 
9.40 	 Netīri darbi 2. ASV realitātes šovs. 
10.40 	Stulbie stulbeņi 14. 
11.35 	Lielā sprādziena teorija 5. ASV seriāls. 
12.30 	Īpašo uzdevumu vienība „Hawaii 5-0”. Seriāls. 
13.30 	Dzimuši policisti 5. ASV seriāls. 
14.25 	Netīri darbi 2. ASV realitātes šovs. 
15.25 	Interni. Krievijas seriāls. 
17.05 	Simpsoni 24. Animācijas seriāls. 
18.00 	Īpašo uzdevumu vienība „Hawaii 5-0”. Seriāls. 
19.00 	Lielā sprādziena teorija 5. ASV seriāls. 
20.00 	Simpsoni 24. Animācijas seriāls. 
21.00 	Iespējams tikai Krievijā 8. 
21.35 	Zorna dēls. ASV seriāls. 
22.05 	Brīnišķais Bērts Vanderstouns. ASV komēdija. 
24.00 	Vecie īgnie policisti. Vācijas detektīvseriāls. 
1.00 	 TV6 nakts mūzika. 

5.00 	 CSI                                
Lasvegasa 15.                   
Seriāls. 

5.40 	 Atriebība 4.                    
Seriāls. 

6.45 	 Madagaskaras pingvīni 2. 
	 Animācijas seriāls. 
7.15 	 Ķepu patruļa 3. 

Animācijas seriāls. 
7.45 	 Bruņrupuči nindzjas 2.                 

Animācijas seriāls. 
8.05 	 Divarpus vīru 6. 

Komēdijseriāls. 
8.35 	 Kobra 13. Seriāls. 
9.40 	 Īpašo uzdevumu vienība 

„Hawaii 5-0” 6. Seriāls. 
10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Anželika. Krievijas 

komēdijseriāls. 
12.05 	Atriebība 4. Seriāls. 
13.05 	Madagaskaras pingvīni 2. 

Animācijas seriāls. 
13.40 	Bruņrupuči nindzjas 2.                 

Animācijas seriāls. 
14.10 	Ķepu patruļa 3. 

Animācijas seriāls. 
14.30 	Viņas melo labāk 4. 

Latvijas seriāls. 
15.40 	UgunsGrēks 17.                

Seriāls. 
16.55 	Kobra 13. Seriāls. 
18.00 	Divarpus vīru 6. 

Komēdijseriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	UgunsGrēks 17.                

Latvijas seriāls. 
21.00 	Nozieguma skelets 11. 

ASV seriāls. 
22.00 	Tumšais bruņinieks.                  

ASV spraiga sižeta filma. 
1.00 	 CSI Lasvegasa 15. 

Seriāls. 
1.55 	 Anželika. Seriāls. 
2.25 	 Viņas melo labāk 4. 

Seriāls. 
3.20 	 UgunsGrēks 17.                

Seriāls. 
3.50 	 TV3 ziņas. 
4.20 	 Bez tabu. 

5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.30 	 Saknes debesīs.* 
6.02 	 700 pasaules brīnumi. 

Malaizija.* 
6.35 	 Bings. Animācijas seriāls. 
9.35 	 Plosītās sirdis.                      

Meksikas seriāls. 
10.30 	Ceturtā studija.* 
10.55 	Alpu dakteris 8.                             

Seriāls. 
11.50 	Province.* 
12.20 	V.I.P. – Veiksme. Intuīcija. 

Prāts.* 
13.10 	Saknes debesīs.* 
13.40 	Mia un es 3.                        

Animācijas seriāls. 
14.10 	Kā Lupatiņi precējās 2. 
14.16 	Kā Lupatiņi veseļojās. 
14.22 	Kā Lupatiņi būvēja māju. 
14.30 	Kā Lupatiņi slēpās. 
14.35 	Kā Lupatiņi kārtoja māju. 
14.50 	Jaunie ārsti.                            

Vācijas seriāls. 
15.50 	Plosītās sirdis.                          

Meksikas seriāls. 
16.45 	Pasaules skaņa. 

Dokumentāla filma. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.20 	Sporta ziņas. 
18.27 	Laika ziņas. 
18.30 	Kurši.                               

Dokumentāla filma. 
19.05 	Gudrs, vēl gudrāks. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	Viens ciems.                               

Visa Latvija.                                      
Slutišķi. 

22.00 	Krusta ceļš.                             
Pārraide no Vatikāna. 

0.05 	 Province.* 
0.35 	 Tilts 3.                                                 

Zviedrijas un Dānijas seriāls. 
1.40 	 Alpu dakteris 8.                        

Seriāls. 
2.30 	 Izsauciet vecmāti! 4. 

Lielbritānijas seriāls. 
4.25 	 Aizliegtais paņēmiens.* 

5.00 	 Es – savai                           
zemītei.* 

5.30 	 700 pasaules                    
brīnumi. Kuba.* 

6.03 	 700 pasaules brīnumi. 
Kuba.* 

6.30 	 Labākais no „Euromaxx”. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 Citāds ordenis. 

Dokumentāla filma. 
8.25 	 Plašā brīvdaba. 
8.55 	 Ciemiņš virtuvē.* 
9.55 	 Jaunie ārsti. Seriāls. 
11.00 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
11.55 	1:1. Aktuālā intervija.* 
12.45 	Nacionālie dārgumi.* 
13.30 	Personība.* 
14.30 	LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
15.35 	Pie stūres. 
16.05 	Maklauda meitas. 

Seriāls. 
17.00 	Aculiecinieks.* 
17.15 	Euro Hockey Challenge. 

Zviedrija – Latvija. 
20.00 	Šovakar. Ziņas                     

(krievu val.). 
20.12 	Sporta ziņas                         

(krievu val.). 
20.16 	Laika ziņas (krievu val.). 
20.20 	Ekstrēmie kadri.    

Mūžzaļā sekvoja. 
Dokumentāls seriāls. 

20.55 	Leģendārie albumi.                          
„The Who”. 

22.00 	Jasmīnas stāsts.                      
ASV drāma. 

23.50 	Eiropa koncertos. 
0.40 	 Pasaules 

meistarsacīkstes 
daiļslidošanā.* 
Paraugdemonstrējumi. 

3.05 	 Ekstrēmie kadri. 
Apputeksnētāji. 
Dokumentāls seriāls. 

3.30 	 Iedziļinoties klimata 
pārmaiņās. Dokumentāla 
filma. 

4.00 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.20 	 Luī 5. ASV seriāls. 
5.40 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 
5.50 	 Ticīgo uzvaras balss. 
6.15 	 Galileo 3. 
6.45 	 Pati pilnība. ASV romantiska komēdija. 
8.30 	 Dzīvīte. 
9.00 	 LNT brokastis. 
10.00 	Televeikala skatlogs. 
10.15 	Galileo 3. 
10.50 	Mans bērns var!? TV šovs. 
12.45 	Par Mēriju Popinsu un Benksa kungu.                 

ASV biogrāfiska filma. 
15.20 	Viss ir sarežģīti. ASV romantiska komēdija. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 3. Kulinārijas šovs. 
19.00 	Iemīlēties vēlreiz. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā 7. 
21.10 	Diāna. Lielbritānijas biogrāfiska drāma. 
23.25 	Dieva dēls. ASV biogrāfiska drāma. 
1.55 	 Dzīvīte. 
2.15 	 Iemīlēties vēlreiz. Turcijas seriāls. 
3.00 	 Degpunktā 7. 
3.20 	 Pavasara bērni. Vācijas komiska drāma. 
4.50 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 

5.00 	 CSI                                
Lasvegasa 15.                       
Seriāls. 

5.40 	 Divarpus vīru 6. 
Komēdijseriāls. 

6.30 	 Pasaules smieklīgāko 
videokuriozu Top 10. 

7.30 	 Brīnumainā Oza zeme. 
ASV animācijas filma. 

9.20 	 Burvju telefons.                       
ASV ģimenes filma. 

11.10 	Timotija Grīna 
savādā dzīve.                                     
ASV ģimenes komēdija. 

13.15 	Mūžīgā aukle.                       
ASV traģikomēdija. 

15.55 	Brīvību Villijam!       
Glābšana Pirātu līcī.                
ASV drāma. 

18.00 	Zvaigznes ceļo 3. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	UgunsGrēks 17.                 

Latvijas seriāls. 
21.00 	Vecāku uzraudzībā.                   

ASV komēdija. 
23.05 	Zudusī pasaule.                     

ASV piedzīvojumu 
komēdija. 

1.05 	 Tumšais bruņinieks.                   
ASV spraiga sižeta filma. 

3.45 	 TV3 ziņas. 
4.15 	 Bez tabu. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.50 	 Comedy Club.                                      

Krievijas humora raidījums. 
8.45 	 Muļķību zinātne. ASV realitātes šovs. 
9.15 	 Muļķību zinātne. 
9.40 	 Muļķību zinātne. 
10.10 	Kobra 19. Vācijas seriāls. 
12.25 	Kobra 19. 
13.30 	Kobra 19. 
14.30 	Kobra 19. 
15.30 	Kobra 19. 
16.35 	Deivids Bleins: aiz maģiskā. 
17.30 	Simpsoni 11. Animācijas seriāls. 
18.00 	Simpsoni 11. 
18.30 	Simpsoni 11. 
19.00 	Simpsoni 11. 
19.30 	Simpsoni 11. 
20.00 	Simpsoni 11. 
20.30 	Simpsoni 11. 
21.00 	Elles hotelis 2. Realitātes šovs. 
22.00 	Leģendas. ASV seriāls. 
23.50 	Nika likums. Vācijas spraiga sižeta filma. 
1.40 	 TV6 nakts mūzika. 

6.00 	 Pieci                       
novadi                            
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu Top 5.* 
7.00 	 Dienas                         

personība.* 
7.30 	 Pieci novadi Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
9.00 	 Mosties ar Ievu. 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Gatavo gudri! 
11.00 	Vai nauda aug kokos?* 
11.30 	Nodokļu labirinti. 
12.00 	La dolce vita ar   

Roberto. 
13.00 	Pilsētas pulss. 
14.00 	Rampas ugunis.* 
15.00 	Gatavo gudri. 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.00 	La dolce vita ar              

Roberto. 
19.00 	Rampas ugunis. 
20.00 	Dzīvīte. 
20.30 	Rīgas stila                         

pavēlnieks 6. 
21.30 	Ziņu Top 5. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
23.30 	Rampas ugunis. 
0.30 	 Ziņu Top 5.* 
1.00 	 Vēlais ar Streipu.* 
1.30 	 Dienas personība.* 
2.00 	 Rīgas stila                   

pavēlnieks 6.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Rampas ugunis.* 
5.00 	 Preses klubs.* 

TV programma 7

humoriņš

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.20 	 Bernards 2. Animācijas ser. 
5.30 	 Ticīgo uzvaras balss. 
6.00 	 Martas Stjuartes pavārskola.                       

Kulinārijas raidījums. 
6.30 	 900 sekundes. 
8.40 	 Dzīvīte. 
9.10 	 Sveika, mamma! Ukrainas seriāls. 
10.20 	Televeikala skatlogs. 
10.35 	Mežonīgā kaķe. Meksikas seriāls. 
11.45 	Pavasara drudzis. Vācijas drāma. 
13.45 	Televeikala skatlogs. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Bērni un vecāki 6. ASV seriāls. 
15.20 	Nemelo man! 
16.25 	Trīs Annas. Meksikas seriāls. 
17.25 	Mani virtuves noslēpumi 3. Kulinārijas šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 3. Turpinājums. 
19.00 	Iemīlēties vēlreiz. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā 7. 
21.10 	Maini vai zaudē! 3. TV šovs. 
22.00 	Dārgā, mēs nogalinām bērnus! 4. Šovs. 
0.50 	 Čikāgas sardzē 3. Seriāls. 
1.30 	 Dzīvīte. 
1.50 	 Iemīlēties vēlreiz. Seriāls. 
2.35 	 Degpunktā 7. 
3.00 	 900 sekundes. 
4.40 	 Karamba! Humora raidījums. 

humoriņš
– Meitenes, es ar tādu 

vienreizīgi galantu vīrieti 
iepazinos! Katru dienu man 
klēpi rožu dāvina, man jau 
visa istaba vienos ziedos!

– Forši! Kā viņu sauc?
– Armands.
– Dzīvo blakus veikalam?
– Jā.
– Pazīstu viņu! Kapos par 

sargu strādā!

Pēc svētkiem uzkāpu 
uz svariem. Nokāpu. Pēc 
stundas uzkāpu vēlreiz un 
sapratu, ka asaras neko 
daudz nesver.



sestdiena, 15. aprīlis

Svētdiena, 16. aprīlis

TV programma
5.15 	 Sporta studija.* 
6.02 	 Personība.* Andris Keišs. 
7.00 	 Mazā Maruko.                      

Animācijas seriāls. 
7.30 	 Tatonkas stāsti.                   

Animācijas seriāls. 
8.00 	 Džungļu grāmata 2.   

Animācijas seriāls. 
8.30 	 Molangs un Piu Piu. 

Animācijas seriāls. 
8.40 	 Kāpēc? Tāpēc! Anim. seriāls. 
9.00 	 Kas te? Es te! 
9.30 	 Muks 2. Animācijas seriāls. 
10.00 	Ķepa uz sirds. 
10.30 	Eskils un Trinidade.                   

Zviedrijas ģimenes filma. 
12.25 	Eņģeļu māja. LTV seriāls. 
13.30 	Cytaidi latviskais piedāvā: 

Trešā zvaigzne. Sākotne. 
Personība.* 

14.00 	Izgudrotāji.* 
14.30 	Ciemiņš virtuvē.* 
15.35 	Gudrs, vēl gudrāks.* 
17.00 	Planēta Zeme 2.                                      

Dokumentāls seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.20 	Aculiecinieks. 
18.35 	Ielas garumā. F.Sadovņikova 

un Grebenščikova ielas. 
19.05 	Vides fakti. 
19.35 	Latvijas sirdsdziesma. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.13 	Latvijas Loto izlozes. 
21.25 	Cilvēka bērns. Studijas Trīs 

ģimenes filma. 
23.15 	Satikšanās. Mariss Jansons  

un Raimonds Pauls.* 
23.50 	Kristus augšāmcelšanās 

svētku dievkalpojums. 
Pārraide no Rīgas Kristus 
Piedzimšanas katedrāles. 

2.05 	 Jasmīnas stāsts. ASV drāma. 
3.50 	 Krāsainās pasaules. 

Dokumentāla filma. 
4.00 	 Rīga 2014. 8. Pasaules koru 

olimpiāde. Sakrālās mūzikas 
koncerts.* 

5.00 	 Pie stūres. 
5.30 	 700 pasaules brīnumi.                     

Kuba.* 
6.03 	 Kas te? Es te!* 
6.30 	 Brīnumskapja skola.* 
7.00 	 Visas durvis vaļā. SeMS 

dokumentālie stāsti.* 
7.30 	 Province.* 
8.00 	 Brīnumu laboratorija.* 
8.30 	 Automoto raidījums nr. 2. 
9.00 	 Veiksmīgs uzņēmējs Latvijā. 
9.30 	 Sāras mūzika. 
9.45 	 V.I.P. – Veiksme. Intuīcija. Prāts.* 
10.30 	Aktualitātes. 
11.00 	Karaliste.* 
11.30 	Sporta studija.* 
12.20 	Saistītās dzīves. 
12.50 	Bez aizvainojuma.* 
13.35 	Aculiecinieks.*                                  

Bokseris Mairis Briedis. 
13.50 	Euro Hockey Challenge.                    

Zviedrija – Latvija. 
16.30 	Sporta spēks. 
17.05 	Aizliegtais paņēmiens.* 
18.05 	Eiropa koncertos. 
19.00 	Citāds ordenis.                           

Dokumentāla filma. 
20.00 	Mihaels Martins.                           

Pasaules tuksneši.                        
Dokumentāls seriāls. 

21.00 	Midsomeras slepkavības 4. Ser. 
22.55 	Mona un viņas bērns.                         

Vācijas drāma. 
0.35 	 Sporta spēks. 
1.05 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
2.00 	 Mājas, kur atgriezties.                    

Austrālijas seriāls. 
4.05 	 Saistītās dzīves. 
4.30 	 Automoto raidījums nr. 2.* 
4.59 	 Visas durvis vaļā. SeMS 

dokumentālie stāsti.* 

5.00 	 Karamba!                                         
Humora raidījums. 

5.30 	 Luī 5. ASV seriāls. 
5.50 	 Kārdinājuma varā. Turcijas seriāls. 
7.20 	 Ekstrasensi – detektīvi 4. Šovs. 
8.30 	 Attīstības kods 3. 
9.00 	 LNT brokastis. 
10.00 	Laimīgs un vesels 8. 
10.30 	Maini vai zaudē! 3. TV šovs. 
11.15 	Mans bērns var!? TV šovs. 
13.15 	Kafejnīca. ASV komēdija. 
15.10 	Ideāls vīrietis.                                               

ASV ģimenes komēdija. 
17.15 	Vislabākā eksotiskā 

viesnīca „Kliņģerīte”.                                       
Lielbritānijas un ASV komiska 
drāma. 

17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Vislabākā eksotiskā viesnīca 

„Kliņģerīte”. Turpinājums. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	„Degpunktā” sestdienā. 
21.05 	Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
23.30 	Vislabākā eksotiskā viesnīca 

„Kliņģerīte”.
1.40 	 Titāniks. ASV romantiska drāma. 
3.05 	 Luī 5. Seriāls. 
3.25 	 LNT brokastis. 
4.55 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 

5.00 	 Kobra 13.                         
Seriāls. 

5.30 	 Anželika.                              
Krievijas                    
komēdijseriāls. 

7.05 	 Beibleidi 2.                  
Animācijas seriāls. 

7.40 	 Mazo mīluļu veikaliņš 3. 
Animācijas seriāls. 

8.10 	 Mans mazais ponijs: 
draudzība ir brīnums 5. 
Animācijas seriāls. 

8.40 	 Rozā pantera un draugi. 
Animācijas seriāls. 

9.00 	 Zvaigznes ceļo 3.                    
TV šovs. 

10.00 	Sveika, Rīga! 
10.35 	Autoziņas. 
11.10 	Gatava pārvērtībām. 
12.00 	Patiesības spogulis.                 

TV šovs. 
13.35 	Lauras zvaigzne un 

sapņu briesmoņi.        
Vācijas animācijas filma. 

14.55 	Es mīlu tevi, Latvija! 3. 
17.05 	Rejošā superzvaigzne. 

ASV ģimenes filma. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Mājas.                                 

ASV animācijas filma. 
21.25 	Melnā feja Malefisenta. 

ASV filma. 
23.20 	Metro.                                 

ASV komēdija. 
1.35 	 CSI Lasvegasa 15. 

Seriāls. 
2.30 	 Mūsdienu                              

Latvijas garša 3. 
4.15 	 TV3 ziņas. 

6.00 	 Ziņu                               
Top 5.* 

6.30 	 Preses                            
klubs.* 

7.30 	 Rampas                      
ugunis.* 

8.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

9.00 	 La dolce vita ar 
Roberto.* 

10.00 	Latvija šodien. 
Raidījums 
par Latvijas 
uzņēmumu 
aktualitātēm. 

10.30 	Dzīvesstils. 
11.00 	Rīta kafija. 
11.30 	Ko, notiek? Rīgā. 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto.* 
13.00 	Preses klubs.* 
14.00 	La dolce vita ar 

Roberto.* 
15.00 	Rīgas stila 

pavēlnieks 6.* 
16.00 	Kur tas suns 

aprakts?* 
17.00 	Globuss. 
18.00 	Vēlais ar Streipu. 

Nedēļas atskats. 
19.00 	Dzīvīte. 
19.30 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini.* 
20.00 	Nodokļu labirinti. 
20.30 	Sporta #spilgtenis. 
21.00 	No 57. paralēles. 
21.30 	Kas te tik 

laikmetīgs? 
22.00 	Tete-a-Tete ar 

Rīgu. 
23.00 	Ziņu šovs. 
24.00 	Globuss.* 
1.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
2.00 	 Rampas ugunis.* 
3.00 	 Preses klubs.* 
4.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
5.00 	 Preses klubs.* 

5.15 	 Nacionālie dārgumi.* 
6.02 	 Personība.* 
7.00 	 Mazā Maruko.                      

Animācijas seriāls. 
7.30 	 Tatonkas stāsti. Anim. seriāls. 
8.00 	 Džungļu grāmata 2.  

Animācijas seriāls. 
8.30 	 Molangs un Piu Piu 2. 

Animācijas seriāls. 
8.40 	 Kāpēc? Tāpēc!                  

Animācijas seriāls. 
9.00 	 Kas te? Es te! 
9.30 	 Mia un es 3. Anim. seriāls. 
10.00 	Uzmanību, gatavību, kosmosā! 

Animācijas seriāls. 
10.25 	Izzināt Japānu 2. Dok. ser. 
11.00 	Āfrika no putna lidojuma. 

Dokumentālu filmu cikls. 
12.00 	Lieldienu dievkalpojums. 

Pārraide no Rīgas Doma. 
13.40 	Saknes debesīs. 
14.10 	Bīskapu apsveikumi Lieldienās. 
14.30 	Latvijas sirdsdziesma.* 
15.25 	Ķepa uz sirds.* 
16.00 	Aculiecinieks.* 
16.20 	Nacionālie dārgumi.                 

Zbigņevs Stankevičs. 
17.05 	Tēvs Brauns 5. Seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.20 	Province. 
18.50 	Rozamunde Pilčere. 

Argentīnas tango.                      
Vācijas melodrāma. 

20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	Lielais vilinājums.                        

ASV komēdija. 
23.20 	Karaliste.* 
23.50 	Planēta Zeme 2.                  

Dokumentāls ser. 
0.50 	 Latvijas Radio 2 

dzimšanas dienas koncerts                                
Kad man vairs nebūs 16.* 

3.35 	 Imanta–Babīte pietur 
Cīruļputenī.* 

4.10 	 Liela diena.* 
5.05 	 Melu laboratorija.* 

5.30 	 Aktualitātes.* 
6.03 	 Kas te? Es te!* 
6.30 	 Brīnumskapja skola.* 
7.00 	 Visas durvis vaļā.                              

SeMS dokumentālie stāsti.* 
7.30 	 Vides fakti.* 
8.00 	 Es – savai zemītei.* 
8.30 	 Aculiecinieks.* 
8.45 	 Momentuzņēmums.* 
9.00 	 Skats rītdienā. 
9.30 	 Izglītība un karjera. 
10.00 	Nedēļas apskats. 
10.30 	Biznesa klase. 
11.00 	Brīnumu laboratorija.* 
11.30 	Eskils un Trinidade.                 

Zviedrijas ģimenes filma. 
13.20 	Mājas, kur atgriezties.      

Austrālijas seriāls. 
15.30 	Svešās mājas.                   

Dokumentāla filma. 
16.00 	Vecā jūrnieku ligzda.                       

Rīgas kinostudijas drāma. 
18.45 	Izgudrotāji.* 
19.15 	Melu valgos.                                     

Vācijas drāma. 
21.00 	Lielais Gregs.                               

Vācijas seriāls. 
22.00 	Fortitūda. Lielbritānijas seriāls. 
22.55 	Eiropa koncertos. 
23.50 	Mihaels Martins. Pasaules 

tuksneši. Dokumentāls seriāls. 
0.50 	 Sporta studija.* 
1.35 	 Mona un viņas bērns.                  

Vācijas drāma. 
3.10 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
3.30 	 Visas durvis vaļā.                            

SeMS dokumentālie stāsti.* 
4.00 	 Skats rītdienā.* 
4.30 	 Izglītība un karjera.* 
5.00 	 Veiksmīgs uzņēmējs Latvijā.* 
5.29 	 Nedēļas apskats.* 

5.00 	 Vilfreds. Seriāls. 
5.20 	 Kārdinājuma varā.                              

Turcijas seriāls. 
6.45 	 Kontakts kopā ar doktoru                     

Čārlzu Stenliju. 
7.15 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 
7.20 	 Ekstrasensi – detektīvi 4. Šovs. 
8.25 	 Sirdsmīļā Monika. Latvijas seriāls. 
9.00 	 LNT brokastis. 
10.00 	Košākai dzīvei 4. 
10.30 	Galileo 3. 
11.05 	Mans bērns var!? TV šovs. 
13.00 	Perfektās kāzas. Komēdija. 
15.00 	Smagi iemīlējies. ASV komēdija. 
17.15 	Vēl viena vislabākā eksotiskā 

viesnīca „Kliņģerīte”. ASV drāma. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Vēl viena vislabākā eksotiskā 

viesnīca „Kliņģerīte”. Turpinājums. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.10 	LNT ziņu Top 10. 
21.05 	Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
23.35 	Vēl viena vislabākā eksotiskā 

viesnīca „Kliņģerīte”. ASV  drāma. 
1.45 	 Titāniks. ASV romantiska drāma. 
3.10 	 Vilfreds. Seriāls. 
3.30 	 LNT brokastis. 

5.00 	 CSI                             
Lasvegasa 16.                      
Seriāls. 

6.25 	 Anželika.                          
Krievijas komēdijseriāls. 

7.00 	 Beibleidi 2.                
Animācijas seriāls. 

7.25 	 Mazo mīluļu veikaliņš 3. 
Animācijas seriāls. 

7.55 	 Mans mazais ponijs: 
draudzība ir brīnums 5. 
Animācijas seriāls. 

8.15 	 Mans skapis – 
mana vizītkarte.                            
Latvijas raidījums. 

8.50 	 Māmiņu klubs. 
9.25 	 Gatavo 3. 
10.00 	Superbingo. 
11.05 	Suns, kurš izglāba 

Lieldienas.                             
ASV ģimenes filma. 

13.00 	Tēta nedienas Latvijā 2. 
Realitātes šovs. 

14.40 	Dzeguzītes lielkoncerts. 
Apsveikuma koncerts 
Raimondam Paulam. 

16.40 	Mājas.                                 
ASV animācijas filma. 

18.30 	Ledus laikmets. 
Lieldienas.                                 
ASV animācijas filma. 

19.00 	Nekā personīga. 
20.00 	Es mīlu tevi, Latvija! 3. 
22.10 	Pī dzīve. ASV 

piedzīvojumu drāma. 
0.45 	 Mūžīgā aukle.                               

ASV traģikomēdija. 
3.00 	 CSI Lasvegasa 16. 

Seriāls. 
4.25 	 Mūsdienu Latvijas                

garša 3. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.20 	 Comedy Club.                                  
8.20 	 Gāzi grīdā! Sacīkstes.                     
9.25 	 Autoziņas. 
10.00 	Kobra 19. Vācijas seriāls. 
11.00 	Kobra 19. 
12.05 	Kobra 19. 
13.05 	Kobra 19. 
14.05 	Kobra 19. 
15.05 	Iespējams tikai Krievijā 8. 
15.30 	Brīnišķais Bērts Vanderstouns.                  
17.30 	Simpsoni 11. Animācijas seriāls. 
18.00 	Simpsoni 11. 
18.30 	Simpsoni 11. 
19.00 	Simpsoni 11. 
19.30 	Simpsoni 11. 
20.00 	Simpsoni 11. 
20.30 	Simpsoni 11. 
21.00 	F-1. Bahreinas Grand Prix izcīņa. 
23.55 	Melnais saraksts 3. ASV seriāls. 
1.20 	 TV6 nakts mūzika. 

humoriņš

6.00 	 Pieci                        
novadi                    
Latvijā.* 

6.30 	 Preses                     
klubs.* 

7.30 	 Rampas ugunis.* 
8.30 	 Nedēļa                 

novados. 
9.00 	 Vai nauda aug 

kokos?* 
9.30 	 Rīta kafija. 
10.00 	Enkurs. 
10.30 	No 57. paralēles. 
11.00 	Rīgas stila 

pavēlnieks 6.* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto.* 
13.00 	Preses klubs.* 
14.00 	La dolce vita ar 

Roberto.* 
15.00 	Kas te tik 

laikmetīgs?* 
15.30 	Trieciens laikā. 
16.00 	Projekts:                

Eiropa.* 
17.00 	Nacionālo 

interešu kluba 
diskusija.* 

18.00 	Nedēļa. Post 
scriptum. 

19.00 	Tete-a-Tete ar 
Rīgu.* 

20.00 	Ziņu šovs.* 
21.00 	Globuss.* 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 

Nedēļas atskats.* 
23.00 	Nedēļa.                       

Post scriptum.* 
24.00 	Tete-a-                           

Tete ar Rīgu.* 
1.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
2.00 	 Rampas ugunis.* 
3.00 	 Preses klubs.* 
4.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
5.00 	 Preses                     

klubs.* 

8

humoriņš

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.35 	 Comedy Club.                                   

Krievijas humora raidījums. 
8.35 	 Overtime TV 7. Sporta apskats. 
9.40 	 Kobra 19. Vācijas seriāls. 
10.40 	Kobra 19. 
11.40 	Kobra 19. 
13.55 	Kobra 19. 
15.00 	Ilūzija. ASV un Lielbritānijas trilleris. 
17.30 	Simpsoni 11. Animācijas seriāls. 
18.00 	Simpsoni 11. 
18.30 	Simpsoni 11. 
19.00 	Simpsoni 11. 
19.30 	Simpsoni 11. 
20.00 	Simpsoni 11. 
20.30 	Simpsoni 11. 
21.00 	Simpsoni 11. 
21.30 	Autoziņas. 
22.00 	Greislenda 3. ASV seriāls. 
0.45 	 TV6 nakts mūzika. 

– Ābram, vai tiesa, ka jūs laupītājiem atdevāt visu naudu?
– Tiesa! Viņi man dibenā iesprauda lodāmuru, uz vēdera uzlika 

gludekli un vēl plikus elektrības vadus pielika.
– Un jūs padevāties?
– Protams! Vai man bija jāgaida, kamēr vēl tikpat par elektrību 

sakrājas?

Piegāju diskotēkā pie meitenes. Paprasīju: – Vai nevēlaties padejot?
Viņa atbildēja: – Paprasi manam draugam– bokserim, ja nebaidies!
Nesaprotu, kāpēc lai es vēlētos dejot ar bokseri?



pirmdiena, 17. aprīlis

otrdiena, 18. aprīlis

TV programma

6.02 	 Province.*                                
Lidojošā mūķene. 

6.30 	 Bīskapu apsveikumi 
Lieldienās.* 

6.50 	 Lote no Izgudrotāju ciema. 
Animācijas filma. 

8.25 	 Zaķu lielā diena.                    
Animācijas filma. 

8.40 	 Mīlas viesulis 11.                   
Vācijas seriāls. 

9.40 	 Plosītās sirdis.                    
Meksikas seriāls. 

10.30 	Rozamunde Pilčere. 
Argentīnas tango.                     
Vācijas melodrāma. 

12.15 	Ķepa uz sirds.* 
12.45 	Krāsainās pasaules. 

Dokumentāla filma. 
13.00 	Urbi et Orbi.                                

Romas pāvesta vēstījums              
no Vatikāna. 

13.35 	Ielas garumā.* 
14.05 	Džungļu grāmata 2. 

Animācijas seriāls. 
14.35 	Muks 2.                                

Animācijas seriāls. 
15.05 	Jaunie ārsti.                            

Vācijas seriāls. 
16.15 	Amazonija.                                    

Francijas un Brazīlijas 
piedzīvojumu filma. 

18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.20 	„Erasmus+” 30.             

Cilvēkstāsti. 
18.25 	Viktora Lapčenoka               

jubilejas koncerts.* 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	V.I.P. – Veiksme.                

Intuīcija. Prāts. 
22.00 	Radinieki.                     

Dokumentāla filma. 
23.45 	Nacionālie dārgumi.* 
0.30 	 Pasaules skaņa. 

Dokumentāla filma. 
1.40 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.*                       

Pits Andersons. 

6.03 	 Ekspedīcija                      
Sumatrā. 

6.30 	 Vienmēr formā! 
7.00 	 Starptautiskais sporta 

deju festivāls Baltic 
Grand Prix 2012.* 

8.00 	 Anekdošu šovs 2. 
8.25 	 Aktuālā reportāža. 
9.00 	 Latvijas sirdsdziesma.* 
9.55 	 Jaunie ārsti. Seriāls. 
11.00 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
12.00 	Euro Hockey 

Challenge.*                       
Zviedrija – Latvija. 

14.10 	Labākais no 
„Euromaxx”. 

14.40 	Punkti uz i.* 
16.15 	Bez aizvainojuma.* 
17.00 	Ballīšu zvēri. 

Dokumentāla filma. 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                 

(krievu val.). 
19.12 	Sporta ziņas                    

(krievu val.). 
19.17 	Laika ziņas                             

(krievu val.). 
19.20 	Aculiecinieks.* 
19.35 	Izzināt Japānu 2. 

Dokumentālu filmu cikls. 
20.10 	Senie festivāli. 

Dokumentālu filmu cikls. 
21.10 	Maklauda meitas. 

Seriāls. 
22.00 	Melu valgos.                      

Vācijas drāma. 
23.45 	Midsomeras   

slepkavības 4. Seriāls. 
1.40 	 Labākais no 

„Euromaxx”. 

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.20 	 Vilfreds. Seriāls. 
5.45 	 Ticīgo uzvaras balss. 
6.10 	 Galileo 3. 
6.40 	 Kafejnīca. ASV romantiska komēdija. 
8.30 	 Dzīvīte. 
9.00 	 LNT brokastis. 
10.00 	TV veikals. 
10.15 	Bernards 2. Animācijas seriāls. 
10.30 	Latvijas faili. Latvieša humors.                                  

Dokumentāla filma. 
11.30 	Mans bērns var!? TV šovs. 
13.30 	Divas nedēļas, lai iemīlētos.                                     

ASV un Austrālijas romantiska komēdija. 
15.30 	Vientuļo māmiņu klubs. ASV drāma. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 3. Kulinārijas šovs. 
19.00 	Iemīlēties vēlreiz. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā 7. 
21.10 	Šerloks Holmss. ASV spraiga sižeta filma. 
23.50 	Overtime TV 7. Sporta apskats. 
0.50 	 Dzīvīte. 
1.10 	 LNT ziņu Top 10. 
1.55 	 Attīstības kods 3. 
2.20 	 Degpunktā 7. 
2.45 	 Pavasara drudzis. Vācijas drāma. 
4.10 	 Sveika, mamma! Ukrainas seriāls 
4.55 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 

5.00 	 Reiz sensenos                     
laikos 3.                             
Seriāls. 

5.40 	 Anželika. Seriāls. 
6.30 	 Pasaules smieklīgāko 

videokuriozu Top 10. 
7.05 	 Suns, kurš izglāba 

Lieldienas.                          
ASV ģimenes filma. 

8.55 	 Ledus laikmets. 
Lieldienas.                              
ASV animācijas filma. 

9.25 	 Hop!                                     
ASV animācijas filma. 

11.20 	Valentīndienas randiņš. 
ASV komēdija. 

13.10 	Brīvību Villijam!                      
Glābšana Pirātu līcī.               
ASV drāma. 

15.15 	Spiegu bērni 4.                          
ASV filma visai ģimenei. 

17.05 	Melnā feja Malefisenta. 
ASV piedzīvojumu filma. 

19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	UgunsGrēks 17.                   

Latvijas seriāls. 
21.00 	Precētie pret brīvajiem 3. 

Realitātes šovs. 
22.00 	Motīvs? 3. ASV seriāls. 
23.00 	Skaistule un                           

briesmonis 4.                            
ASV seriāls. 

24.00 	Nekā personīga. 
1.00 	 Sveika, Rīga! 
1.30 	 Valentīndienas randiņš. 

ASV komēdija. 
3.05 	 Pasaules smieklīgāko 

videokuriozu Top 10. 
3.25 	 UgunsGrēks 17. Seriāls. 
3.55 	 TV3 ziņas. 
4.25 	 Bez tabu. 

6.00 	 Pieci                        
novadi                      
Latvijā. 

6.30 	 Vai nauda                      
aug kokos?* 

7.00 	 Dienas                  
personība.* 

7.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
9.00 	 Inspektors Grauds. 

Latvijas seriāls. 
10.50 	Ko darīt, ja sāp? 
11.00 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini. 
11.30 	Sporta #spilgtenis.* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Inspektors Grauds. 

Latvijas seriāls. 
18.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
19.00 	Rampas                      

ugunis. 
20.00 	Sapņu                       

komanda 1935. 
Latvijas sporta 
drāma. 

22.30 	Pērku jūsu vīru. 
Latvijas komēdija. 

0.30 	 Rampas ugunis.* 
1.30 	 Sporta      

#spilgtenis.* 
2.00 	 Rampas ugunis.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Rampas ugunis.* 
5.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 

5.00 	 Bez mīlestības               
nedzīvojiet...*                             
Dzied J.Sproģis. 

5.30 	 Ielas garumā.* 
6.02 	 700 pasaules brīnumi. 

Malaizija.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 11.                    

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Plosītās sirdis.                      

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Radinieki.                         

Dokumentāla filma. 
12.35 	Ķīpsalā.                               

Dokumentāla filma. 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Province.* 
13.50 	Džungļu grāmata 2. 

Animācijas seriāls. 
14.20 	Uzmanību, gatavību, 

kosmosā! Animācijas seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Jaunie ārsti. Vācijas seriāls. 
16.05 	Plosītās sirdis.                    

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 11.                    

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.28 	Kultūras ziņas. 
18.41 	Sporta ziņas. 
18.50 	Laika ziņas. 
18.53 	Ceturtā studija. 
19.17 	„Erasmus+” 30. Cilvēkstāsti. 
19.18 	Skola, kas zina, kā. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	Personība. Krists Kalniņš. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	1:1. Aktuālā intervija. 
22.05 	Izvēle – Marina Lepena. 

Dokumentāla filma. 
23.10 	Nakts ziņas. 
23.19 	Sporta ziņas. 
23.21 	Laika ziņas. 
23.25 	Lielais vilinājums.                        

ASV komēdija. 
1.30 	 V.I.P. – Veiksme.                  

Intuīcija. Prāts.* 

5.00 	 Automoto                       
raidījums nr. 2.* 

5.30 	 Ekspedīcija                       
Sumatrā. 

6.03 	 Ekspedīcija                     
Sumatrā. 

6.30 	 Eiropa fokusā. 
7.00 	 Svešās mājas. 

Dokumentāla filma. 
7.30 	 Citādi latviskais.* 
8.00 	 Balss pavēlnieks.* 
9.40 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
9.55 	 Jaunie ārsti. Seriāls. 
11.00 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
11.55 	Ballīšu zvēri. 

Dokumentāla filma. 
12.55 	Aktualitātes.* 
13.25 	Euro Hockey 

Challenge.*                        
Zviedrija – Latvija. 

15.35 	Vienmēr formā! 
16.05 	Maklauda meitas. 

Seriāls. 
17.00 	Dzīve šodien.                   

(krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                    

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                       

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas                     

(krievu val.). 
19.35 	Bezbailīgie.                       

Gadsimta izaicinājums. 
Dokumentāls seriāls. 

20.05 	Āfrika no putna lidojuma. 
Dokumentālu filmu cikls. 

21.05 	Maklauda meitas. 
Seriāls. 

21.55 	Tēvs Brauns 5.                 
Seriāls. 

22.50 	Lielais Gregs.                      
Vācijas seriāls. 

23.50 	Fortitūda.                              
Lielbritānijas seriāls. 

0.45 	 Anekdošu šovs 2.* 
1.40 	 Vienmēr formā! 

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.15 	 Bernards 2. Animācijas ser. 
5.30 	 Ticīgo uzvaras balss. 
6.00 	 Galileo 3. 
6.30 	 900 sekundes. 
8.40 	 Dzīvīte. 
9.10 	 Sveika, mamma! Ukrainas seriāls. 
10.10 	Televeikala skatlogs. 
10.25 	Mežonīgā kaķe. Meksikas seriāls. 
11.25 	Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
13.45 	Televeikala skatlogs. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Martas Stjuartes pavārskola. 
14.55 	Nepiegādātās vēstules.                                         

Kanādas un ASV seriāls. 
16.50 	Trīs Annas. Meksikas seriāls. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 3. Kulinārijas šovs. 
19.00 	Iemīlēties vēlreiz. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā 7. 
21.10 	Kāzu plānotāja Roza 3. Vācijas melodrāma. 
23.10 	Šķiršanās padomi draudzenēm.                                         

ASV seriāls. 
0.10 	 Dzīvīte. 
0.30 	 Iemīlēties vēlreiz. Seriāls. 
2.10 	 Sveika, mamma! Seriāls. 
2.55 	 Degpunktā 7. 
3.15 	 900 sekundes. 

5.00 	 Reiz sensenos                     
laikos 3.                          
Seriāls. 

5.40 	 Atriebība 4.                           
Seriāls. 

6.30 	 Madagaskaras                   
pingvīni 2.                      
Animācijas seriāls. 

7.00 	 Ķepu patruļa 3.   
Animācijas seriāls. 

7.35 	 Bruņurupuči nindzjas 2. 
Animācijas seriāls. 

7.55 	 Pasaules smieklīgāko 
videokuriozu Top 10. 

8.25 	 Kobra 13. Seriāls. 
9.30 	 Gatavo 3. 
10.05 	Māmiņu klubs. 
10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Anželika. Seriāls. 
12.05 	Atriebība 4. Seriāls. 
13.05 	Madagaskaras pingvīni 2. 

Animācijas seriāls. 
13.40 	Bruņurupuči nindzjas 2. 

Animācijas seriāls. 
14.10 	Ķepu patruļa 3.  

Animācijas seriāls. 
14.30 	Viņas melo labāk 4. 

Latvijas seriāls. 
15.40 	UgunsGrēks 17. Seriāls. 
16.55 	Kobra 13. Seriāls. 
18.00 	Divarpus vīru 6. 

Komēdijseriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	UgunsGrēks 17.                 

Latvijas seriāls. 
21.00 	Īpašo uzdevumu vienība 

„Hawaii 5-0” 6. Seriāls. 
22.00 	Zibsnis. ASV seriāls. 
23.00 	Bulta 3. ASV seriāls. 
24.00 	Ekstrasensu cīņas 15. 

Realitātes šovs. 
1.35 	 Anželika. Seriāls. 
2.30 	 Viņas melo labāk 4. 

Seriāls. 
3.25 	 UgunsGrēks 17.                  

Seriāls. 
3.55 	 TV3 ziņas. 
4.25 	 Bez tabu. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
6.40 	 Kobra 19. Vācijas seriāls. 
8.30 	 Kobra 19. 
9.30 	 Kobra 19. 
10.30 	Kobra 19. 
11.30 	Kobra 19. 
12.30 	Kobra 19. 
13.30 	Kobra 19. 
14.35	 Ilūzija. ASV un Lielbritānijas trilleris. 
17.05 	Simpsoni 24. Animācijas seriāls. 
18.00 	Īpašo uzdevumu vienība „Hawaii 5-0”.                          

ASV detektīvseriāls. 
19.00 	Lielā sprādziena teorija 5. ASV seriāls. 
20.00 	Simpsoni 24. Animācijas seriāls. 
21.00 	Gāzi grīdā! Sacīkstes.                             

Lielbritānijas izklaidējošs raidījums. 
22.05 	Nika atriebība. Vācijas spraiga sižeta filma. 
24.00 	Čikāgas sardzē 2. ASV seriāls. 
0.55 	 TV6 nakts mūzika. 

6.00 	 Pieci                        
novadi                      
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                          
Top 5.* 

7.00 	 Dienas 
personība.* 

7.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
8.55 	 Ko darīt, ja sāp? 
9.00 	 Mosties ar Ievu. 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Gatavo gudri! 
10.30 	Mosties ar Ievu. 
11.00 	Nedēļa. Post 

scriptum.* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Pilsētas pulss. 
14.00 	Rampas ugunis.* 
15.00 	Gatavo gudri! 
15.30 	No 57. paralēles.* 
16.00 	Dienas       

personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
17.55 	Ko darīt, ja sāp? 
18.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
19.00 	Rampas ugunis. 
20.00 	Pilsētas pulss. 
20.30 	Kur tas suns 

aprakts? 
21.30 	Ziņu Top 5. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
23.30 	Rampas ugunis. 
0.30 	 Ziņu Top 5.* 
1.00 	 Vēlais ar Streipu.* 
1.30 	 Dienas 

personība.* 
2.00 	 Kur tas suns 

aprakts?* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Rampas ugunis.* 
5.00 	 Preses klubs.* 

humoriņš

9
5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
8.00 	 Zorna dēls. ASV seriāls. 
8.30 	 Simpsoni 11. Animācijas seriāls. 
9.50 	 Simpsoni 11. 
10.50 	Simpsoni 11. 
11.15 	Simpsoni 11.  
12.15 	Simpsoni 11. 
12.45 	Simpsoni 11. 
13.10 	Simpsoni 11.  
14.10 	Simpsoni 11. 
14.40 	Simpsoni 11. 
15.40 	Simpsoni 11. 
16.05 	Simpsoni 11. 
17.05 	Simpsoni 11.  
18.30 	Simpsoni 11. 
19.00 	Overtime TV. Sporta apskats. 
20.00 	Avatars. ASV fantastikas piedzīvojumu filma. 
23.10 	Deivids Bleins: aiz maģiskā. 
0.05 	 Čikāga liesmās 3. ASV seriāls. 
1.00 	 TV6 nakts mūzika. 

Peldēšanas treneris sportistam: – Diemžēl man jūs 
jāatskaita. Jūs vairs nedrīkstat apmeklēt treniņus.

– Kāpēc?
– Jūs čurājat baseinā!
– Visi čurā!
– Jā, bet ne jau no tramplīna!

– Sen neredzēts! Ar ko nodarbojies?
– Lidostā mazgāju tualetes.
– Draņķīgs darbs. Met pie malas!
– Ko?! Lai es aizietu no aviācijas?



5.00	 Karamba! Humora raidījums. 
5.20 	 Bernards 2. Animācijas ser. 
5.30 	 Ticīgo uzvaras balss. 
6.00 	 Martas Stjuartes pavārskola. 
6.30 	 900 sekundes. 
8.40 	 Dzīvīte. 
9.10 	 Sveika, mamma! Ukrainas seriāls. 
10.10 	Televeikala skatlogs. 
10.30 	Karamba! Humora raidījums. 
11.05 	Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
13.45 	Televeikala skatlogs. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Martas Stjuartes pavārskola. 
14.55 	Nepiegādātās vēstules.                                                  

Kanādas un ASV seriāls. 
15.50 	Nemelo man! 
16.50 	Trīs Annas. Meksikas seriāls. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 3. Kulinārijas šovs. 
19.00 	Iemīlēties vēlreiz. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā 7. 
21.10 	NCIS: Losandželosa 3. ASV seriāls. 
22.10 	Varas spēles. ASV un Lielbritānijas trilleris. 
0.40 	 Dzīvīte. 
1.00 	 Košākai dzīvei 4. 
1.25 	 Iemīlēties vēlreiz. Seriāls. 
2.10 	 Sveika, mamma! Seriāls. 
2.50 	 Degpunktā 7. 
3.15 	 900 sekundes. 

Sestdiena, 15. aprīlis

Ceturtdiena, 13. aprīlis

Svētdiena, 16. aprīlis

Pirmdiena, 17. aprīlis

Piektdiena, 14. aprīlis

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Ziņas, 
laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 
12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikrofons. 14.05 Ģimenes 
studija. 15.06 Talantu galerija. Atk. 15.36 Radio mazā lasītava. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas 
notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 ...un ko domā tu? 19.06 Monopola 
viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. 
Aktieri U.Pūcīti 80. dzimšanas dienā pieminot. V.Žukovskis. Undīne. 1. daļa. 23.00 Ziņas vieglajā 
valodā. 23.05 Dienas notikumu apskats. 23.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 23.45 ...un ko domā 
tu? Atk. 24.00 Nakts programma. 

7.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 
Ziņas, laika ziņas. 10.07 Kā labāk dzīvot. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 12.15 Dzīves 
ritmi mūzikā. 13.06 Krustpunktā. 14.05 Ģimenes studija. 15.06 XXI gadsimta latvietis. Atk. 15.36 
Dienas vidū. 16.05 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. Atk. 16.40 Mūzika. 17.05 Ielūdz radioteātris. 
K.Vojtila (Pāvests Jānis II). Ideju drāma Mūsu Dieva brālis. 1. daļa Likteņu darbnīca. 18.00 Dienas 
notikumu apskats. 18.15 Dialogi. G.Godiņš. 18.45 Mūzika. 19.06 Monopola viesis. 20.05 Zināmais 
nezināmajā. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. V.Žukovskis. 
Undīne. 2. daļa. 23.00 Ziņas vieglajā valodā. 23.05 Dienas notikumu apskats. 23.15 Dzīves ritmi 
mūzikā. 24.00 Nakts programma. 

6.02 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. 7.00 Labrīt! 9.00, 9.30, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 
16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Ziņas, laika ziņas. 10.05 Burtu burvis. 10.26 Greizie rati. 
11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 12.16 Dzīves ritmi mūzikā. 13.06 Piespēle. 14.05 Zaļais vilnis. 
14.36 Dienas vidū. Balle ar orķestri. 15.05 Augstāk par zemi. 15.36 Cienījamie lasītāji. Etīdes par lite-
ratūru. 16.05 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. 16.36 Dienas vidū. 17.05 Ielūdz radioteātris. K.Vojtila 
(Pāvests Jānis II). Ideju drāma Mūsu Dieva brālis. 2. daļa Dusmu pazemē. 18.00 Dienas notikumu 
apskats. 18.15 Kolnasāta. 19.05 Monopola viesis. Atk. 20.05 Zināmais nezināmajā. Atk. 20.45 Labu 
nakti! 21.05 Ielūdz radioteātris. V.Žukovskis. Undīne. 3. daļa. 22.00 Lieldienu nakts dievkalpojums.

6.02 Zaļais vilnis. Atk. 7.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 
21.00, 22.00 Ziņas, laika ziņas. 9.05 Svētrīts. 9.30 Latvijas pērles. 10.05 Latvijas Baptistu draudžu 
savienības bīskapa P.Sproģa apsveikums Lieldienās. 10.10 Kāpēc? Tāpēc! 10.35 Radioteātris bēr-
niem. „Maskačkas” stāsts. L.Pastores stāsta radiovariants. 11. (nobeiguma) daļa Putns, kuram bija 
laiks būt laimīgam. 10.56 Mūzika. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Lieldienu rīta dievkalpojums no Rīgas 
Doma. 13.30 Mūzika. 14.05 Latvijas Romas katoļu baznīcas arhibīskapa metropolīta Z.Stankeviča 
apsveikums Lieldienās. 14.10 Lieliskais piecnieks. 14.51 Saldie astoņdesmitie. 15.05 Šīs dienas 
acīm. 15.36 Radio mazā lasītava. 16.05 Talantu galerija. 16.35 Laika rata riti. 17.05 Ielūdz radiote-
ātris. K.Vojtila (Pāvests Jānis II). Ideju drāma Mūsu Dieva brālis. 3. daļa Brāļa diena. 18.00 Dienas 
notikumu apskats. 18.15 Septītās dienas adventistu baznīcas Latvijas draudžu bīskapa V.Latgaļa 
apsveikums Lieldienās. 18.20 Piespēle. Atk. 19.05 Monopola viesis. Atk. 20.05 Zināmais nezināmajā. 
Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Augstāk par zemi. Atk. 22.10 Pāri mums pašiem. 23.00 Ziņas vieglajā 
valodā. 23.05 Dienas notikumu apskats. 23.15 Dzīves ritmi mūzikā. Atk. 24.00 Nakts programma.

7.00 Labrīt! 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 
21.00, 22.00 Ziņas, laika ziņas. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.00 Svētā mise Otrajās Lieldienās 
no Sv. Jēkaba katedrāles. 12.00 Pusdiena. 12.15 Dzīves ritmi mūzikā. 13.06 XXI gadsimta latvietis. 
14.05 Ģimenes studija. 15.06 Latvijas dienasgrāmata. 15.36 Dienas vidū. 16.05 Augstāk par zemi. 
17.05 Ielūdz radioteātis. J.Jaunsudrabiņa jocīga likteņa drāma vienā cēlienā Ansis Auns. 18.00 
Dienas notikumu apskats. 18.15 Greizie rati. 19.05 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 
20.45 Labu nakti! 21.05 Ielūdz radioteātis. K.Anitens. Komēdija Raganas volgā. 22.05 Mūsu leģen-
das. Rakstniece, tulkotāja un domātāja Z.Mauriņa. Atk. 23.00 Ziņas vieglajā valodā. 23.05 Dienas 
notikumu apskats. 23.15 Dzīves ritmi mūzikā. 24.00 Nakts programma. 

Otrdiena, 18. aprīlis
6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Ziņas, 
laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 
12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikrofons. 14.05 Ģimenes 
studija. 15.06 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. Atk. 15.36 Latvijas pērles. Atk. 16.05 Pēcpusdiena. 
18.00 Dienas notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 ...un ko domā tu? 19.06 
Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz 
radioteātris. H.Falladas romāna Dzērājs radiovariants. 1. daļa. 23.00 Ziņas vieglajā valodā. 23.05 
Dienas notikumu apskats. 23.45 ...un ko domā tu? Atk. 24.00 Nakts programma. 

Trešdiena, 19. aprīlis

tv skrunda programma kanālā RE:tv

trešdiena, 19. aprīlis
5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.30 	 Es – savai zemītei.* 
6.02 	 700 pasaules brīnumi. 

Malaizija.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 11.                      

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Plosītās sirdis.                       

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Ceturtā studija.* 
11.15 	Nacionālie dārgumi.* 
12.00 	Personība.* 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Vides fakti.* 
13.50 	Molangs un Piu Piu. 

Animācijas seriāls. 
14.00 	Kāpēc? Tāpēc!                   

Animācijas seriāls. 
14.20 	Kas te? Es te!* 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Jaunie ārsti. Vācijas seriāls. 
16.05 	Plosītās sirdis.                       

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 11.                       

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.28 	Kultūras ziņas. 
18.41 	Sporta ziņas. 
18.50 	Laika ziņas. 
18.53 	Ceturtā studija. 
19.17	 „Erasmus+” 30. Cilvēkstāsti. 
19.18 	Skola, kas zina, kā. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	Ciemiņš virtuvē. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.13 	Latvijas Loto izlozes. 
21.20 	Tieša runa. 
22.30 	Adreses.* 
23.05 	Nakts ziņas. 
23.14 	Sporta ziņas. 
23.16 	Laika ziņas. 
23.20 	Izsauciet vecmāti! 4. 

Lielbritānijas seriāls. 
1.20 	 Izvēle – Marina Lepena. 

Dokumentāla filma. 

5.00 	 Aktualitātes.* 
5.30 	 Ekspedīcija                        

Sumatrā. 
6.03 	 Ekspedīcija Sumatrā. 
6.30 	 Projekts „Nākotne”. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 Personīgā lieta.* 
8.05 	 Province.* 
8.35 	 Kūku kari.* 
9.35 	 Aculiecinieks.* 
9.55 	 Jaunie ārsti. Seriāls. 
11.00 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
11.55 	Balss pavēlnieks.* 
13.35 	Izglītība un karjera.* 
14.05 	Aktualitātes.* 
14.35 	Automoto raidījums nr. 2.* 
15.05 	Personīgā lieta.* 
15.35 	Eiropa fokusā. 
16.05 	Maklauda meitas. Seriāls. 
17.00 	Dzīve šodien.                       

(krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                              

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                          

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas                       

(krievu val.). 
19.35 	Bez aizvainojuma. 
20.20 	Globālie jautājumi.                    

Putins un Tramps: 
Vai jauna ēra?                                
BBC diskusija. 

21.30 	Maklauda meitas. Seriāls. 
22.20 	Ekstrēmie kadri. Vraki 

par rifiem. Dokumentāls 
seriāls. 

22.50 	Ekstrēmie kadri. Zibens. 
Dokumentāls seriāls. 

23.20 	Senie festivāli. 
Dokumentālu filmu cikls. 

0.20 	 Bezbailīgie. Gadsimta 
izaicinājums. 
Dokumentāls seriāls. 

0.50 	 Personība.* Igors Vihrovs. 
1.50 	 Eiropa fokusā. 

6.00 	 Pieci                          
novadi                       
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                             
Top 5.* 

7.00 	 Dienas personība.* 
7.30 	 Pieci novadi     

Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
8.55 	 Likums praksē. 
9.00 	 Mosties ar Ievu. 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Gatavo gudri! 
10.30 	Mosties ar Ievu. 
11.00 	Kur tas suns 

aprakts?* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Pilsētas pulss. 
14.00 	Rampas ugunis.* 
15.00 	Gatavo gudri! 
15.30 	Vēlais ar                   

Streipu.* 
16.00 	Dienas                  

personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
17.55 	Likums praksē. 
18.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
19.00 	Rampas ugunis. 
20.00 	Pilsētas pulss. 
20.30 	Projekts: Eiropa. 
21.30 	Ziņu Top 5. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
23.30 	Rampas ugunis. 
0.30 	 Ziņu Top 5.* 
1.00 	 Vēlais ar                   

Streipu.* 
1.30 	 Dienas personība.* 
2.00 	 Globuss.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Rampas                        

ugunis.* 
5.00 	 Preses klubs.* 

radio programma

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Ziņas, 
laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pus-
diena. 12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikrofons. 14.05 
Ģimenes studija. 15.06 Šīs dienas acīm. Atk. 15.36 Cienījamie lasītāji. Etīdes par literatūru. 16.05 
Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 ...un ko 
domā tu? 19.06 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. 
Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. H.Falladas romāna Dzērājs radiovariants. 2. un 3. daļa. 23.00 Ziņas 
vieglajā valodā. 23.05 Dienas notikumu apskats. 23.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 23.45 ...un 
ko domā tu? Atk. 24.00 Nakts programma.

5.00 	 Reiz sensenos                            
laikos 3. Seriāls. 

5.40 	 Atriebība 4.                           
Seriāls. 

6.45 	 Madagaskaras pingvīni 2. 
Animācijas seriāls. 

7.15 	 Ķepu patruļa 3. 
Animācijas seriāls. 

7.45 	 Bruņrupuči nindzjas 2. 
Animācijas seriāls. 

8.05 	 Divarpus vīru 6. 
Komēdijseriāls. 

8.35 	 Kobra 13. Seriāls. 
9.40 	 Īpašo uzdevumu vienība 

„Hawaii 5-0” 6. Seriāls. 
10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Anželika. Seriāls. 
12.05 	Atriebība 4. Seriāls. 
13.05 	Madagaskaras pingvīni 2. 

Animācijas seriāls. 
13.40 	Bruņrupuči nindzjas 2. 

Animācijas seriāls. 
14.10 	Ķepu patruļa 3. 

Animācijas seriāls. 
14.30 	Viņas melo labāk 4. 

Latvijas seriāls. 
15.40 	UgunsGrēks 17.                   

Seriāls. 
16.55 	Kobra 13. Seriāls. 
18.00 	Divarpus vīru 6. 

Komēdijseriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	UgunsGrēks 17.               

Latvijas seriāls. 
21.00 	Tēta nedienas Latvijā 2. 

Latvijas realitātes šovs. 
22.30 	Gatava pārvērtībām. 
23.15 	Ģēnijs uzvalkā 4. Seriāls. 
0.10 	 Reiz sensenos laikos 3. 

Seriāls. 
2.00 	 Anželika. Seriāls. 
2.30 	 Viņas melo labāk 4. 

Seriāls. 
3.25 	 UgunsGrēks 17.                 

Seriāls. 
3.55 	 TV3 ziņas. 
4.25 	 Bez tabu. 

TV programma10

humoriņš

Ceturtdiena, 13. aprīlis 
19.00 Sveicināti Viduskurzemē! 
(Atk. 14. aprīlī 2.00, 10.00.)
Otrdiena, 18. aprīlis
19.00 Kuldīgas novada vēstis.  
(Atk. 19. aprīlī 2.00, 10.00.)

Trešdiena, 19. aprīlis
19.30 Sveicināti Viduskurzemē! 
(Atk. 20. aprīlī 2.30, 10.30.)

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.50 	 Interni. Krievijas seriāls. 
8.55 	 Comedy Club.                                                                

Krievijas humora raidījums. 
9.55 	 Netīri darbi 2. ASV realitātes šovs. 
10.50 	Stulbie stulbeņi 14. 
11.45 	Lielā sprādziena teorija 5. ASV seriāls. 
12.40 	Īpašo uzdevumu vienība „Hawaii 5-0”.                  

ASV detektīvseriāls. 
13.30 	Dzimuši policisti 6. ASV seriāls. 
14.30 	Netīri darbi 2. ASV realitātes šovs. 
15.30 	Interni. Krievijas seriāls. 
17.05 	Simpsoni 24. Animācijas seriāls. 
18.00 	Īpašo uzdevumu vienība „Hawaii 5-0”.                            

ASV detektīvseriāls. 
19.00 	Lielā sprādziena teorija 5. ASV seriāls. 
20.00 	Simpsoni 24. Animācijas seriāls. 
21.00 	1000 veidu, kā nomirt. 
21.30 	UEFA Čempionu līgas spēle. 
23.40 	Atrasts nav zagts. ASV šausmu filma. 
1.25 	 TV6 nakts mūzika. 

Agrāk manā mājā notika dīvainas lietas: pārvietojās mēbeles, plīsa 
trauki, naktīs bija dzirdami baismīgi kliedzieni. Bet tad es izšķīros, 
un tagad viss ir kārtībā.

Tautas novērojums: cilvēks, kas pirms tevis tiek 
pie bankomāta, vienmēr ir bremze un pilnīgs idiots.



TREšDIENa, 2017. gada 12. aprīlis12

volejbols

Katrīna 
Spuleniece-
Aišpure, uztura 
speciāliste

virtuvē

sports. informācija

mākslas skolā

vieglatlētika

No 1. līdz 13. aprīlim četrās Latvijas pilsētās – Rīgā, 
Liepājā, Rēzeknē un Valmierā – vienlaikus notiek 
izstāde Garšīgie, kas ir arī valsts konkursa 3. kārta. 
Tajā apskatāmi mākslas skolu audzēkņu darbi – garšī-
gu produktu iepakojuma dizains. Jaunākie dalībnieki 
veidoja grafisko noformējumu konfektēm, vecākie – 
iesaiņojumu smūtijam un veselīgam našķim. 

Kuldīgas mākslas skolu Liepājā pārstāvēja trīs 
komandas: vecākajā grupā Sonora Benefelde un 
Betija Grabovske (skolotāja Ina Ozola), vidējā 
grupā Ieva Valdmane (Ruta Lapsa) un Jana Brū-
vere (Iveta Brence), jaunākajā – Marta Marti-
na Druva un Beāte Šneidere (Iveta Goldberga). 
Svinīgā pasākumā Liepājas koncertzālē Lielais dzin-
tars bija izveidota valsts konkursa 2. kārtas darbu ska-
te un pasniegti apbalvojumi. Ieva un Sonora šajā kārtā 
par skolā tapušajiem darbiem ieguvušas 1. vietu, bet 
par 3. kārtas rezultātiem uzzināsim aprīļa beigās.

Vija Zariņa
Inas Ozolas arhīva foto

Ar šāda kalu-
ma medaļām 
var lepoties 
Kuldīgas Cen-
tra vidusskolas 
(KCV), Kuldīgas 
2. vidusskolas 
un Skrundas 
vidusskolas vo-
lejbolisti, kuriem 
labas sekmes 
Lāses kausa 
izcīņā sestdien 
Rīgā, olimpiska-
jā Skonto hallē. 

Skrien Rēzeknē
Turlavniece Ludmila Joce S50 grupā ieguvusi pirmo vietu Rē-

zeknes pusmaratonā (1:36:58).
Kuldīdzniekam Kristapam Bērziņam – septītais rezultāts (1:12:40). 

Plašāk par rezultātiem: www.rezeknespusmaraons.lv. 

Trāpa pirmajai un trešajai vietai
Latvijas atklātajā čempionā-

tā ložu šaušanā cilvēkiem ar 
invaliditāti godalgas izcīnījuši 
arī trīs mūspuses pārstāvji.

Pārbaudījumā ar pneimatisko 
pistoli nepārspēts palika skrunde-
nieks Genādijs Sičevs. Savukārt 
komandu cīņā 3. vietu ieguva bied-
rības Tu vari! pārstāvji – kuldīdz-
nieki Igors Serdjukovs un Nauris 

Neilands. Sacensības Tukuma šau-
tuvē 5. aprīlī rīkoja biedrība Līdz-
vērtība, tajās tikās vairāk nekā 20 
dalībnieku no dažādām pilsētām.

Kā sacīja G.Sičevs: „Sacensī-
bas notiek reizi divos mēnešos, 
nākamās būs maijā Dobelē. Lai 
tām sagatavotos, braukājam uz 
dažādām vietām, kur ir šautuve.” 

Inta Jansone

Maize ar auzu pārslām un timiānu
/12 nelielas maizītes/
Vajadzēs: 350 g kviešu miltu (un nedaudz darbam 
ar mīklu), 100 g auzu pārslu, 1,5 tējk. sāls, 2 tējk. 
cukura, 7 g sausā rauga, 250 ml remdena ūdens, 
50 g kausēta sviesta, buntīti timiāna (var izmantot 
kaltētu), 1 olu.
Kā pagatavot: miltus izsijā, iejauc tajos auzu 
pārslas, sāli, cukuru un sauso raugu. Maisījumā 
izveido bedrīti, ielej tur ūdeni un kausētu sviestu. 
Samīca viendabīgu mīklu, kamēr tā kļūst elastīga 
un sāk atlēkt no rokām. Iemīca sasmalcinātu 
timiānu. Mīklu saveļ bumbā, ieliek lielā bļodā, 
to pārsedz ar pārtikas plēvi un ieliek uz nakti 
ledusskapī.
Nākamajā rītā mīklu sadala 12 vienādos gabaliņos 
un izveido iegarenas maizītes. Tās liek uz cepamās 
plāts un raudzē vēl pusstundu. 
Cepeškrāsni uzkarsē līdz 200 grādiem. Klaipiņus 
pārziež ar olu, ar asu nazi virspusē iegriež un 
pārkaisa ar auzu pārslām. Cep 15 minūtes. Maizīte 
gatava, kad, pieklauvējot pie apakšas, dzirdama 
dobja skaņa.

Dārzeņu terīne
Vajadzēs: 30 g sviesta, 1 ēd.k. miltu, 250 ml piena, 
šķipsnu rīvēta muskatrieksta, sāli, piparus, 300 g 
kartupeļu, 1 saldo papriku, 250 g pākšu pupiņu, 
50 g rīvēta cietā siera, 3 olas.
Kā pagatavot: sākumā gatavo mērci – katliņā 
izkausē sviestu, ieber miltus un maisot pāris 

minūtes karsē. Uzvāra pienu un, intensīvi maisot, 
lej katliņā, lai veidojas viendabīga masa. Pieber 
muskatriekstu, arī sāli un piparus pēc garšas. 
Kartupeļus nomizo un sagriež stienīšos, sagriež 
arī papriku. Kartupeļus un pupiņas atsevišķi 
novāra sālsūdenī, līdz tie ir pusmīksti. Nedrīkst 
ļaut dārzeņiem izjukt! 
Kad mērce padzisusi, tajā iemaisa sieru un pa 
vienam iejauc olu dzeltenumus. Baltumus sakuļ 
stingrās putās un iecilā mērcē. Cepeškrāsni 
uzkarsē līdz 180 grādiem. Garenu cepamo formu 
rūpīgi izklāj ar foliju. Kārtās liek dārzeņus un starp 
tām lej mērci. Formu liek ūdens peldē un cep vienu 
stundu. Ja virsma pārāk apbrūnē, to pārklāj ar 
foliju. Gatavu kārtojumu atdzesē, izgāž no formas 
un sagriež šķēlēs. 

Citronu un magoņu kēksiņi
/12 gab./
Vajadzēs: 120 g cukura, 120 g mīksta sviesta, 
120 g miltu, 2 tējk. cepamā pulvera, 2 olas, 1 citrona 
miziņa, ½ citrona sulas, 2 ēd.k. magoņu sēklu. 
Kā pagatavot: uzkarsē krāsni līdz 200 grādiem, 
visas sastāvdaļas liek bļodā un samaisa viendabīgā 
masā. Mīklu sadala pa formiņām un cep apmēram 
15 minūtes, līdz kēksiņi zeltaini brūni. 
Atdzisušus rotā ar glazūru, ko pagatavo no viena 
olas baltuma, kas sakults stingrās putās un kam 
piejauc 300 g pūdercukura. Ja vēlas, glazūrai 
pievieno pārtikas krāsvielas.

Zelts, sudrabs un bronza

Kurzemnieks jau rakstīja, ka 
pirmajā kārtā komandas cīnī-
jās par ceļazīmi uz finālu, kurā 
8. aprīlī startēja 123 meiteņu un 
zēnu komandas. 

Pamatskolu grupā Skrundas 
zēniem 2. vieta, bet Skrundas 
meitenēm – 4., bet vidusskolu 

konkurencē KCV jaunietes bija 
neuzvaramas, 2. vidusskolas jau-
niešiem – 3. vieta.  

Bija arī labāko sporta skolu su-
mināšana, un vērtējumā pirmajā 
grupā (vairāk nekā 200 audzēk-
ņu) 3. vietā ierindojusies Kuldī-
gas novada sporta skola. 

Lāses kausa izcīņa norisinās 
16. gadu, un vispārizglītojošajām 
skolām to rīko Latvijas Volejbola 
federācija. 

Inta Jansone
Ievas Ņečiporukas arhīva 

foto

Lāses kausa izcīņā vidus-
skolām uzvaras laurus 
plūca Kuldīgas Centra 

vidusskolas volejbolistes. 

šaušana

galda teniss

Skolēni pievēršas dizainam 
Kuldīgas komandai veiksmīga bijusi dalība Latvijas mākslas skolu 
darbu izstādē Garšīgie Liepājas mūzikas, mākslas un dizaina 
vidusskolā. 

Ievas Valdmanes dizains smūtijam 
Monstrīgā dziriņa. 

Lieldienu galdā

Mūsu senči ne tikai krāsoja olas, rī-
koja to kaujas un ripināšanu, bet arī 
cepa maizi un miežu plāceņus, gatavoja 
klimpas, biezputru un dažādus ēdienus 
no gaļas, piena un olām. Interesanta ir tā 
saucamā olu biezputra, kad olas uzputo 
un piejauc vārītiem rīsiem ar rozīnēm. 

Šo masu cep kā kūku cepeškrāsnī. 
Galdā noteikti iederēsies viss, kas 

svaigs un zaļš: salāti ar nezālēm vai 
dīgstiem, zaļumu sviests uz siltas maizī-
tes vai pat kāds zaļais kokteilis. Varbūt 
šī ir reize, kad savus mīļos palutināt ar 
svaigi ceptu maizīti vai īpašu kūku. 

Mums var būt atšķirīga Lieldienām nozīme, 
taču visus vieno sanākšana pie galda un 
krāsotu olu ēšana. 

Uzvaras Kuldīgai un Skrundai
Tradicionālajā Edgara Edelmaņa piemiņas turnīrā galda tenisā 

8. aprīlī Skrundā pirmoreiz piedalījās arī trīs spēlētāji no Taivā-
nas, Moldovas un Pakistānas. 

Četrās vecuma grupās (divas vīriešiem un divas sievietēm) par uzvaru 
cīnījās 26 šī sporta veida lietpratēji un entuziasti no Skrundas, Kuldīgas, 
Rendas, Saldus, Nīgrandes un citām vietām. Vispirms visi devušies uz 
E.Edelmaņa atdusas vietu, bet pēc tam vidusskolas sporta zālē noskaid-
roja labākos. 

Sievietēm līdz 35 gadiem pirmā bija kuldīdzniece Zaiga Saukāne, otrā – Violeta Kiršakova 
no Moldovas; grupā 35+ uzvarēja Jana Linde (Skrunda), 2. vietā Gaida Burbe (Aizpute). 
Vīriešiem līdz 40 gadiem pirmais bija Elvijs Jansons (Kuldīga), 2. – Ingus Blass (Ugāle), 
3. – Oļegs Nagaicevs (Aizpute). Grupā 40+ uzvara tika Uģim Jansonam (Skrunda), 2. vietā 
ierindojās Jānis Avdjukevičs (Kuldīga), 3. – Ainārs Gierkens (Skrunda). 

Inta Jansone 

Uz pjedestāla kāpj astoņreiz
Kuldīgas novada sporta skolas treneru 

Ilzes Stukules, Ievas Skurules un Aijas 
Lancmanes audzēkņi vieglatlētikas sacen-
sībās Veru, Igaunijā, izcīnījuši divas zelta, 
divas sudraba un četras bronzas godalgas, 
kā arī sasnieguši vairākus personīgos re-
kordus. 

B grupā (2002.–2003.) 1. vietā 60 m un 200 
m Kristīne Grīnberga (labākais personīgais 
rezultāts 26,70); augstlēkšanā 2.  vietā Kris-
ta Brasla (1,63 m); 60 m/b 3. vietā Saman-
ta Santa Gruntiņa; 60 m/b trešais un 60  m 

piektais bija Krists Stepanovs; 800 m cetur-
tais – Lauris Grīniņš (personīgais rezultāts 
2:31,03); tāllēkšanā 7. vietā Ādams Ķesters 
(personīgais sasniegums 4,79 m) un 9. vietā 
Jānis Lancmanis (arī personīgais 4,61 m). 

C grupā (2004.–2005.) 200 m 2. vietā Sani-
ja Robežniece; 60 m un 200 m 3. vietā Kristī-
ne Dubure; 60 m/b piektā bija Deila Cēberga; 
60 m/b piektais, bet 800 m sestais – Ralfs Za-
zerskis; tāllēkšanā desmitais rezultāts Janitai 
Antipinai.

Inta Jansone

vieglatlētika
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basketbols

U-14 grupai Pūpolsvētdienā 
KNSS pretiniekos bija trīs ko-
mandas no bērnu un jauniešu bas-
ketbola skolas Rīga/Pārdaugava. 
Pirmajā spēlē kuldīdznieki ar des-
mit punktiem zaudēja (59:69) rī-
dzinieku pirmajai vienībai. Tālāk, 
kārtīgi iesildījušies, mūsējie lau-
kumā bija neapturami un ar 79:58 
un ar 97:53 apspēlēja Pārdaugavas 
otro un trešo komandu, tā kopvēr-
tējumā 15 komandu konkurencē 
ierindojoties 4. vietā.

U-15 grupā KNSS komandai 
brīvdienās divi zaudējumi: ar 
47:75 atzīts Kandavas vienaudžu 
pārākums, bet ar 72:84 zaudēts 
Rīgas/Pārdaugavas 2. vienībai. 
Kopvērtējumā KNSS – 8.  vietā 
(startēja 12 komandas). 

Pēc spēlēm Kurzemnieks uz-
runāja rezultatīvākos spēlētājus 
Emīlu Veigeltu (U-14, spēlē vi-
dēji 21,2  punkti) un Valteru Ofi-
cieru (U-15, 18,7 punkti). „Ma-
nuprāt, sezona bijusi laba, bet, 
protams, varējām vēl labāk,” saka 
V.Oficiers. „Bija tādas spēles, ku-
ras zaudējām ar diviem punktiem, 
bija arī tādas, kurās izdevās uzva-
rēt ar viena punkta pārsvaru. Vin-
nēt vienmēr ir foršāk.” 

E.Veigeltam sezona patikusi, jo 
komanda jutusies saliedēta. „Pre-
tiniekos bija vienaudži no Kurze-
mes, Rīgas un Zemgales. Pēc pē-
dējām cīņām Kuldīgā čempionātā 
ierindojāmies 4. vietā, izspēlējām 
28 spēles – guvām 21 uzvaru un 
piedzīvojām septiņus zaudēju-
mus,” skaidro Emīls. „Komandā 
esam deviņi. Braukājām uz dažā-
dām sporta zālēm, cīnījāmies, bija 
arī traumas. Komandai vajadzīgs 
katrs, un ļoti jūtams, ja kāds izkrīt. 

Pedāļus min Biķernieku trasē
Kuldīgas novada sporta skolas 

audzēkņi sestdien iesildījās at-
klātajās Rīgas riteņbraukšanas 
skolas sezonas atklāšanas meis-
tarsacīkstēs šosejā individuālajā 
braucienā. 

D grupas (2005.–2006.) zēniem 
bija jāpieveic viens aplis (5,9 km), 
un 3. vietu izcīnīja Gusts Lapiņš, 
7.  – Jānis Priedoliņš, 10.  – Ralfs 

Gruntiņš. C grupai (2003.–2004.) 
divos apļos (10,8 km) 5. vietā Ro-
berts Čukurs, 7. – Kaspars Ilsjāns, 
11. – Gvido Bērtulis. arī B grupas 
jauniešiem (2001.–2002.) trase 
bija 10,8 km, un 7. vietā ierindojās 
Gatis Līvs, 9.  – Anrijs Rancāns, 
13. – Artūrs Raudis. 

Lieldienās riteņbraucēji startēs 
Dobeles kausa izcīņā. 

Sāk skriet kuplā pulkā 
29. skriešanas seriāla Kuldīgas apļi pirmajā kārtā uz starta līni-

jas stājās 110 dalībnieku. 
Krauļu priedēs bija ieradušies skrējēji ne vien no Kuldīgas, bet arī 

Aizputes, Kazdangas, Zlēkām, Nīkrāces, Snēpeles, Padures un Turla-
vas. Nākamā kārta – turpat 26. aprīlī 17.30.

Inta Jansone

„Viņiem Kurzemē 
notiek treniņnomet-
ne, tāpēc mums iz-
nāca starptautisks 
mačs,” piebilst Ode-
ta. Pirmās kārtas 
organizatore Janeta 
Turka stāsta: „Star-
tēja gan pieredzēju-
ši orientieristi, gan 
tādi, kuri šajā sportā 
spēra pirmos soļus. 
Bija gan kuldīdz-
nieki, gan viesi no 
tuvākām un tālākām 
vietām, piemēram, 
jaunsargi no Nīkrā-
ces un Kazdangas.” 
Viņa atzīst, ka, ie-
raugot tik daudz 
dalībnieku, bijis pa-
tīkams pārsteigums: 

Trešajā sporta klasē Kuldīgu 
pārstāvēja divi sportisti, un labāks 
rezultāts bija Rēzijai Kudorei, kura 
ar trim punktiem no septiņiem 
kopvērtējumā ierindojās 5.  vietā, 
bet starp jaunietēm bija labākā; 
Raivo Šternbergs ar 2,5 punktiem 
ieņēma 6.  vietu. Ceturtajā sporta 
klasē ļoti labi visu turnīru aizva-
dīja Nellija Jēkabsone un Elinda 
Kravinska  – abas izcīnīja piecus 
punktus un kopvērtējumā dalīja 
3.–5. vietu, bet meiteņu vērtējumā 
Nellijai 1. vieta, Elindai – 2., Elī-
zai Vītoliņai  – 3. vieta. Miķelim 
Šteinbergam, Meldrai Zundovskai, 
Annai Narmontai trīs punkti un 
12.–18. vieta. 

Iesācēju turnīrā Alenam Zvirbu-
lim seši punkti un kopvērtējumā 
2.  vieta, Mārtiņam Freimanim 
4,5  punkti un 4.  vieta, Matejam 
Pētersonam, Kristam Vilnītim un 
Bernardam Grundmanim 4 pun-

Punktu pieliek Kuldīgā 
Kuldīgas novada sporta skolas (KNSS) trenera Gunta Jankovska U-14 un U-15 
grupas audzēkņi svētdien ar pēdējām spēlēm LJBL-LR basketbola čempio-
nāta 2. rietumu divīzijā beiguši sezonu.

Visspilgtāk atmiņā palikusi spēle 
ar Bausku, kurā mēs līderiem sa-
gādājām pirmo zaudējumu. 

Priecājos, ka esmu trešais rezul-
tatīvākais U-14 grupā. Mans šīs 
sezonas rekords vienā spēlē ir 38 
(!) punkti. Domāju, ka rezultāti tik 
labi ir tāpēc, ka uz treniņiem eju 

regulāri, bumbu spēlēju arī brīva-
jā laikā. Vēl priecājos, ka treneris 
Guntis Jankovskis mums daudz 
liek trenēt metienu un driblu, māca 
dažādas kombinācijas – tas ļoti pa-
līdz uzvarēt.”

Inta Jansone
Aivara Vētrāja foto

Kuldīgas jauno basketbolistu un Pārdaugavas 1. komandas sīvā cīņa zem groza. 

orientēšanās sports

Uz līdzenas vietas 
starptautisks turnīrs
„Sen tik daudz dalībnieku nebija redzēts,” saka 
Odeta Turka, viena no tautas orientēšanās seriāla 
Taciņas organizatorēm, jo 1. kārtā bijis 117 spor-
tistu, viņu vidū arī 30 orientieristu no Vācijas. 

„Līdz ar to skriet gribētājiem 
nācās mazliet pastāvēt rindā, lai 
saņemtu karti un varētu doties 
Kuldīgas parkos, pagalmos un 
ieliņās meklēt kontrolpunktus.” 

Šajā kārtā tas veiksmīgāk iz-
devies viesiem – no desmit gru-
pām tikai trijās labāko rezultā-
tu uzrādīja kuldīdznieki: Zane 
Grīnberga, Miķelis Pušilovs un 
Kristaps Bērziņš. Viesi un māji-
nieki distanci novērtēja atzinīgi, 
jo tā varēts krustu šķērsu izskriet 
pilsētas ielas. „Vācu jaunieši bija 
pārsteigti par pilsētas savdabī-

go plānojumu, par to, ka daudz 
parku un laukumu, tāpat atvērtie 
pagalmi, kas Vācijas pilsētām 
nav raksturīgi. Taču tas viņiem 
netraucēja parādīt labākos rezul-
tātus trīs jauniešu grupās,” turpi-
na J.Turka. Rezultāti www.taka.
kuldiga.lv.

Seriālu organizē Kuldīgas tūris-
ma un orientēšanās klubs Taka. 
Vai turpmāk arī būs daudz dalīb-
nieku, uzzināsim 12. aprīlī 16.00 
Taciņu otrajā kārtā Alsungā.  

Inta Jansone
Odetas Turkas arhīva foto

Orientēšanās seriāla Taciņas 1. kārtā pirms starta 
pie pavasarīgā kontrolpunkta – viena no rīkotājām 
Janeta Turka un Vācijas jauniešu orientieristu 
treneris Saimons Harstons. 

šahs

Pēc pieredzes pie kaimiņiem
Kuldīgas novada sporta skolas šahistiem labs starts izdevies Ventspils 
atklātajā čempionātā jauniešiem. 

kti un 6.–9.  vieta, Elīna Urbāne 
(2. vieta meitenēm) un Paula Ruņ-
ģevica (3. vieta meitenēm) turnīrā 
guva 3,5 punktus no septiņiem.

Čempionātā sacentās 51 dalīb-
nieks no Liepājas, Kuldīgas, Dun-
dagas un Ventspils. 

Inta Jansone

Kuldīgas novada sporta skolas šahisti ar medaļām un diplomiem. Priekšplānā 
Elīza Vītoliņa, Paula Ruņģevica, otrajā – Alens Zvirbulis, Elinda Kravinska, Elīna 
Urbāne, Nellija Jēkabsone un Rēzija Kudore.

vieglatlētika

Rezultāti
1. grupā (2008. g. dzim. un jaunāki, 800 m) 1. Marta Ļaudama (3:56), Kristiāns Freijs (3:38), 
2. Rebeka Pargaļauska (4:11), Ziedonis Majorenkovs (3:47), 3. Alise Robežniece (4:16), Kristers 
Gredzens (3:55). 
2. grupā (2005.–2007., 1200 m) 1. Viktorija Bogdanova (5:17), Dāvis Šimiens (5:54), 2. Sanija 
Robežniece (5:49), Tomass Jansons (6:02), 3. Sannija Zīberga (6:03), Ģirts Bergholds (6:04).
3. grupā (1999.–2004., jaunietēm 2400 m, jauniešiem 3600 m) 1. Izabella Bogdanova (10:48), 
Arturs Medveds (14:08), 2. Annija Kolerte (12:36), Mareks Ņikiforovs (14:58), 3. Alise Bondare 
(12:51), Linards Nikolass Ņikiforovs (15:03).  
4. grupā (1978.–1998., sievietēm 3600 m, vīriešiem 6000 m) 1. Līga Freiberga (18:48), Āris 
Brantevics (24:36), 2. Sintija Linde (18:57), Janeks Rumbergs (25:48), 3. Dace Traniņa (19:12), 
Ivars Krūmiņš (31:22).
5. grupā (1977. g. dzim. un vecāki, veterānēm 2400 m, veterāniem 4800 m) 1. Ludmila Joce 
(11:35), Linards Ņikiforovs (23:54), 2. Odeta Turka (13:04), Kaspars Šabāns (25:13), 3. Džanita 
Freija (13:16). 

riteņbraukšana
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lieldienu pasākumi

Informāciju par pasākumiem sūtiet līdz pirmdienas 11.00 e-pastā aiga.blumberga@kurzemnieks.lv! 
Par Klusās nedēļas un Lieldienu notikumiem draudzēs informējiet e-pastā: dina.porina@kurzemnieks.lv!

baznīcās

KULDĪGAS 
NOVADĀ

Kuldīgā                                         
Pilsētas dārzā 16.IV 12.00–14.00 
olu vārīšana, šūpoles, zaķis Cibricis, 
vistas, gaiļu paps ar cāļiem, dziedā-
tāji, dancotāji. Līdzi ņemt krāsaināko 
un stiprāko olu.
Restorānā Jēkaba sēta 15.IV 
11.00–15.00 vēlo Lieldienu brokastu 
galds. Rezervācija pa tālr. 28631122.

Ēdolē                                             
Pie kultūras nama 16.IV 11.00 tir-
gus. Aicināti amatnieki, rokdarbu 
meistari, mājražotāji, stādaudzētāji 
(tālr. 22013247). 12.00 koncerts, 
Lieldienu kompozīciju un zīmējumu 
izstāde, būs pārsteigumi.

Īvandē                                            
Muižas parkā 16.IV 12.30 atrakcijas 
bērniem, olu ripināšana un mešana, 
desiņas, karsta tēja.

Laidos                                           
Skolas sporta zālē 13.IV 19.00 
Laidu amatierteātra pirmizrāde Pil-
sētnieki. Pēc tam pavasara groziņu 
balle ar Aizputes grupu Just Band, 
galdiņu rezervēt pa tālr. 29925202.
Valtaiķu centrā 16.IV 13.00 atrakci-
jas, 14.00 dziedošais ugunsdzēsējs 
Buks, 14.30 laimes stabs.

Kabilē                                            
Saieta nama Sencis 16.IV 20.00 
5. jubileja Agri lēca saulīte Lieldienas 
rītā. Līdzi ņemt krāsotas olas. 22.00 
ballē spēlēs Māris Blāze no grupas 
Jūrkant.

Kuldīgā                                        
Kultūras centrā 18.IV 11.00 Vidus-
kursas, Austrumkursas, Ziemeļkur-
zemes folkloras kopu sarīkojums.
Bērnu un jauniešu centrā 20.IV 
18.00 starpnozaru mākslas grupas 
Serde lekcija par mūsdienu folkloru 
un novadpētniecību.
KINO
Kuldīgas kultūras centrā 12.IV 
17.30, 15.IV 15.00, 17.00, 17.IV 14.00, 
16.00, 18., 19.IV 17.30 animācijas 
filma Smurfi: zudušais ciemats – 
smurfi dodas meklēt ciematu, kurā 
atklās noslēpumu (ASV, latv. val., 
stunda 30 min).
12.IV 19.30, 13.IV 17.30 asa sižeta 
filma Spēka reindžeri – pieci pusau-
dži iegūst pārdabiskas spējas, lai 
glābtu pasauli no citplanētiešiem 
(Kanāda, ASV, 12+, divas stundas 
četras min).
12.IV 19.30, 13.IV 20.00 komēdija 
Kalifornijas lielceļu patruļa par 
diviem ceļu policistiem, kuri varētu 
būt laba komanda, ja viens otru ne-
izvestu no pacietības (ASV, 16+, 
stunda 40 min).
15.IV 19.00, 17.IV 18.00, 18., 19.IV 
19.30 asa sižeta filma Ātrs un bez 
žēlastības 8 – kad draugiem pretī 
stājas noslēpumaina sieviete, Domam 
un viņa komandai vairs nav pa ceļam 
(ASV, 12+, divas stundas 16 min).

Klusā nedēļa un Lieldienas draudzēs 

Kuldīgas ekumeniskais Krusta ceļš 
Lielajā piektdienā, 14. aprīlī, 13.00 tas vedīs 

no Sv. Trīsvienības Romas katoļu baznīcas uz Sv. Katrīnas baznīcu. 
Gaidīti visu kristīgo draudžu ļaudis.

Kuldīgas Sv. Annas baznīcā 12., 
13.IV Klusās nedēļas dievkalpojumi, 
14.IV 11.00 Lielā piektdiena, 18.00 
Bībeles nakts lasījumi, 16.IV 6.00 
Lieldienas.
Kuldīgas Sv. Katrīnas baznīcā 
Klusā nedēļa: 12.–15.IV 18.00, 16.IV 
7.00 Lieldienu dievkalpojums ar pro-
cesiju, 9.00 svētdienas skolas uzve-
dums un koncerts; 17.IV 18.00 Otrās 
Lieldienas.
Kuldīgas Sv. Trīsvienības Romas 
katoļu baznīcā 13.IV 19.00 Lielā 
ceturtdiena, 14.IV 16.00 Lielā piekt-
diena, 15.IV 20.00 Klusā sestdiena, 
Kristus augšāmcelšanās svētku 
priekšvakars, 16.IV 11.00 Lieldienas. 
Kuldīgas Sv. Dievmātes patvēruma 
pareizticīgo baznīcā 14.IV 9.00 
Lielā piektdiena, 15.IV 22.00 Kristus 
augšāmcelšanās priekšvakars, 24.00 
procesija, Lieldienas.
Kuldīgas baptistu baznīcā 13.IV 
18.00 Zaļā ceturtdiena, 14.IV 11.00 
Lielā piektdiena, 16.IV 7.00 un 11.00 
Lieldienas.
Kuldīgas 7. dienas adventistu 
draudzē 15.IV 10.00.
Kuldīgas Krusta metodistu baznī-
cā 13.IV 18.00 Pashā mielasts, 16.IV 
11.00 Lieldienas.
Kuldīgas Vasarsvētku draudzē 
(Mārtiņzālē) 16.IV 16.00.
Draudzē King of Glory (1905. gada 
ielā) 16.IV 11.00 Kristus augšāmcel-
šanās svētki.
Draudzē Dieva mājas (Mārtiņzālē) 
16.IV 11.00 Lieldienas.
Jehovas liecinieku draudzē (Planī-
cas ielā 1a) 16.IV 11.00 uzruna Kā 
veicināt mieru dusmu un naida pilnā 
pasaulē.
Skrundas luterāņu baznīcā 13.IV 
18.00 Zaļā ceturtdiena, 14.IV 11.00 
Lielā piektdiena, 16.IV 11.00 Lieldienas.
Skrundas baptistu draudzē 16.IV 
11.00.
Lēnu katoļu baznīcā 15.IV 16.00 

Klusā sestdiena, 16.IV 15.00 Lieldie-
nas. 
Vārmes Sv. Miķeļa baznīcā 13.IV 
16.00 Zaļā ceturtdiena, 14.IV 16.00 
Lielā piektdiena, 16.IV 10.00 Lieldie-
nas.
Lipaiķu draudzē 14.IV 10.00 Lielā 
piektdiena, 16.IV 10.00 Lieldienas. 
Klosteres Sv. Pētera baznīcā 16.IV 
10.00 ērģeļu ieskandināšanas un 
Lieldienu dievkalpojums, pēc tam 
koncerts, kuru organizē diriģents 
Edgars Račevskis.
Rendas baznīcā 14.IV 18.00 Zaļā 
ceturtdiena, 15.IV 10.00 Lielā piekt-
diena, 16.IV 10.00 Lieldienas, dzie-
dās ansamblis Zelta rasa.
Usmas Sv. Pētera draudzē 16.IV 
12.30.
Ēdoles baznīcā 14.IV 14.00 Lielā 
piektdiena, 16.IV 14.00 Lieldienas.
Īvandes baznīcā 16.IV 11.00. 
Kabiles baznīcā 16.IV 14.00.
Snēpeles luterāņu baznīcā 16.IV 
14.00, muzicēs Kuldīgas kultūras 
centra saksofonisti un Stellas Pavlo-
vičas ansambļa solistes.
Snēpeles baptistu baznīcā 16.IV 
11.00.
Valtaiķu baznīcā 16.IV 11.00 labda-
rības koncerts: piedalās dziesminieks 
Kārlis Kazāks, ansambļi Karameles, 
(Kuldīga) un Vēja zvani (Laidi), tiks 
vākti ziedojumi Valtaiķu meitenes 
Paulas Balodes rehabilitācijai.
Rudbāržu baznīcā 16.IV 11.00.
Alsungas Sv. Miķeļa baznīcā 13.IV 
18.00 Lielā ceturtdiena, Kunga pēdē-
jo vakariņu dievkalpojums, 14.IV 
11.00 Lielā piektdiena, Kunga ciešanu 
un nāves piemiņas dievkalpojums; 
15.IV 18.00 Lielā sestdiena, Lieldienu 
vigīlija, 16.IV 9.00 Lieldienas. 
Gudenieku Sv. Jāņa Kristītāja 
baznīcā 16.IV 15.00. 
Jūrkalnes Sv. Jāzepa baznīcā 16.IV 
12.00. 

Padurē                                       
Pie klēts 16.IV 12.00 ciemosies zaķi, 
varēs ripināt olas, šūpoties, iet rota-
ļās. Tradīcija – bērnu ietērpšana 
Lieldienu zaķa tērpā. Būs Zīmēšanas 
karuseļa darbu izstāde un pārsteigu-
ma balvas.

Pelčos                                         
Centrā pie pagastmājas 16.IV no 
12.00 dekoratīvo olu darbnīca.
Pie Pagrabiņa mīklu minēšana. 
Varēs izkrāsot un dekorēt līdzpaņem-
to olu.

Rendā                                             
Aiz estrādes pie Abavas 17.IV 13.00 
jampadracis Riti kopā ar saules gadu. 
Līdzi ņemt visskaistāko olu, lai tā var 
piedalīties izstādē un ripināšanas 
sacensībās. Būs zaķu parāde (ieras-
ties ar masku), pūpolu zupa, līdzi 
ņemt desiņas, ko cept ugunskurā.

Rumbā                                            
16.IV Lieldienas: 11.00 Mežvaldē pie 
pārvaldes, 13.00 Ventas ciema Bu-
kaišos, 15.00 Novadniekos pie pasta.

Snēpelē                                            
Brīvdabas estrādē 17.IV 12.00 Ot-
rās Lieldienas ar bērnu deju kolektīva 
uzvedumu Zaķu trakums.
Bibliotēkā 13.–20.IV svētku izstāde.

Turlavā                                       
Kultūras namā vai estrādē (atkarī-
bā no laika apstākļiem) 17.IV 13.00 
Otrās Lieldienas.
Maras muižā 17.IV 11.00–13.00 
Lieldienu brančs jeb vēlbrokastis 
Minhenes gaumē ar muižas apskati 
(11.00). Pieteikties pa tālr. 26376974.

Vārmē                                            
Atpūtas parkā Aizupītes 16.IV 
12.00 olu krāsošana, ripināšana kopā 
ar amatierteātri Es un tu un centra 
Čiekurs jauniešiem. Līdzi ņemt gan 
vārītas krāsotas, gan nevārītas ne-
krāsotas olas.

SKRUNDAS 
NOVADĀ

Skrundā                                        
Pie kultūras nama 16.IV 12.00 Lieldie-
nas ar bērnu deju kolektīvu Jautrais 
dancis, bērnu ansambli un Liepājas 
leļļu teātra Maska tēliem. Olu darbnīca 
ar Lieldienu zaķi (līdzi ņemt nekrāsotas).
Jaunatnes iniciatīvu centrā 13.IV 
14.00 prasmju apmaiņas darbnīca 
Lieldienu dekori.
Bibliotēkā 13.–19.IV tematiska izstāde.

Raņķos                                            
Sudmalnieku birzī 16.IV 13.00 at-
rakcijas, olu kaujas, dziesmas, mīk-
las, šūpošanās. Līdzi ņemt košas un 
stipras olas.

Rudbāržos                                
16.IV 11.00 Lieldienas ar folkloras 
kopu Kamenīte, Inesi Ozoliņu un 
jauniešu klubiņa darbnīcām, būs olu 
ripināšana u.c. atrakcijas.

ALSUNGAS 
NOVADĀ

Dižgabalkalnā 16.IV 13.00 Lieldie-
nas ar Brocēnu folkloras kopu Virza, 
olu ripināšana, atrakcijas, līdzi ņemt 
skaistu, stipru olu.

Ēdolē                                                      
Kultūras namā 6.V 15.00 3. labda-
rības koncerts Mazajai sirsniņai. 
Kolektīvi un individuāli izpildītāji aici-
nāti pieteikties līdz 24.IV pa tālr. 
22013247.

Gudeniekos                                     
Basu tautas namā 22.IV 22.00 at-
pūtas vakarā spēlēs Andis no Tal-
siem.

Laidos                                                    
Bitītē vēl rīt meistarklases Papīra 
pinumi izstāde; pēdējā nodarbība rīt 
14.00. No 18.IV jelgavnieču Indras 
Robertas un Kristas Tumovas glez-
nas. Līdz 28.IV projekta Ezeri nākot-
nei fotoizstāde.
Sermītes bibliotēkā līdz 22.IV foto-
izstāde par bibliotēku.

Pelčos                                              
Bibliotēkā 18.–22.IV Bibliotēku nedē-
ļa. 18.IV Grāmatu diena: prezentācija 
Lasītāji iesaka izlasīt, skaistāko grāma-
tu izstāde, lasītāju stāstu pierakstīša-
na. 19.IV E-prasmju diena: 10.45 Lasī-
sim elektroniski!, 15.00–16.00 darbs ar 
katalogu. 20.IV Novadpētniecības 
diena: 15.00–18.00 virtuālā izstāde par 
Pelču pils vēsturi, 16.00 krustvārdu 
mīkla par pagastu. 21.IV Radošo no-
darbību diena: 10.00–15.00 spēle 
Aizmirstie vārdi, 15.00 grāmatzīmju 

darbnīca. 22.IV Galda spēļu diena: 
12.00 spēle 5 sekundes.

Rendā                                             
Kultūras namā līdz 18.IV aicinātas 
pieteikties ģimenes un draugi, kuri 
29. aprīlī koncertā-konkursā Plaukst 
puķe Latvijai vēlas dziedāt dziesmas 
par ziediem un mūsu valsti.
Pie kultūras nama 7.V 10.00 pava-
sara gadatirgus. Tirgotājiem pieteik-
ties pa tālr. 26181470.

Turlavā                                            
Bibliotēkā 19., 26.IV 9.10 mācības 
vecākiem Ceļvedis, audzinot pusau-
dzi, vada sociālā darbiniece Agnese 
Inapša.

Vārmē                                                
Bibliotēkā 18.IV 17.00 tikšanās ar 
programmas Erasmus+ brīvprātīga-
jiem: gruzīnieti Eleni Kazievi un 
spāni Ugo Basanti.

Skrundā                                          
Putnu vērošanas pārgājieni 16.IV 
8.00–11.00, 12.00–15.00 (tikties pie 
Skrundas zivju dīķiem). Pieteikties pa 
tālr. 28256131.
Kultūras namā 13.IV 16.00 animā-
cijas filma Troļļi.
15.IV 14.00 mazo vokālistu konkurss 
Skrundas balss 2017.

citi pasākumi

Ciemosies Latvijas mūzikas leģendas
Svētdien, 16. aprīlī, 10.00 Klos-

teres Sv. Pētera baznīca Turla-
vas pagastā klausītājus gaida 
ērģeļu ieskandināšanas un Liel-
dienu dievkalpojumā, bet pēc 
tam notiks kordiriģenta, Maes-
tro Edgara Račevska sarūpēts 
koncerts ar vēl citu mūzikas le-
ģendu dalību.

Pie atjaunotajām ērģelēm būs 
vecmeistars Tālivaldis Deksnis. 
Latvijas Mūzikas akadēmijas 
(LMA) emeritētais profesors, ilg-
gadējais Rīgas Doma ērģelnieks, 
kurš koncertējis arī pasaulē, un 
daudzu dievnamu ērģeļu restau-
rators dzimis netālajā Aizputē un 
pērn nosvinējis 70. gadskārtu. 
T.Dekšņa kā studenta pirmais ie-
raksts skaņuplašu sērijā Latvijas 
vēsturiskās ērģeles tapis Kuldīgas 
katoļu baznīcā, spēlējot instru-
mentu, kuru viņš pats sakopis.

Vēl uzstāsies par Latvijas mež-
raga patriarhu dēvētais, savulaik 

starp pasaulē labākajiem ierindo-
jamais Arvīds Klišāns, kuram šo-
gad aprit 83. Viņš bijis ilggadējs 
Latvijas nacionālā simfoniskā 
orķestra solists, teju 50 gadus – 
LMA mežraga klases pedagogs.

Koncertā piedalīsies arī Inita 
Malnača (čells), solisti Agnese 
Malnača, Līga Jekševica, Māris 
Evalds, Liepājas tautas mākslas 
un kultūras centra jauktie kori In-
tis (diriģente Ilze Valce) un Lauma 
(Mirdza Paipare).

Ideja šādi atklāt atjaunotās ēr-
ģeles radusies draudzes priekš-
niekam Jurim Vītolam kopā ar 
novadnieku E.Račevski, kurš te 
agrāk spēlējis ērģeles tāpat kā 
savulaik viņa mamma Olga. Lat-
vijas laikā O.Račevska bijusi arī 
vietējās Jamaiķu skolas skolotāja, 
bet E.Račevska vectēvs – skolas 
direktors.

Dina Poriņa
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pārdod līdzjūtības
15sludinājumi. reklāma

dažādi

vajadzīgi

pērk
SIA Lāses AM iepērk LIEL-
LOPUS, JAUNLOPUS un 
CŪKAS. Dažādu veidu pie-
maksas, ātra un korekta sa-

maksa. Braucam pa visu Latviju, transports 
bez maksas. Tālr.  29353243, 63374197, 
e-pasts: lases@inbox.lv.

atrasts

KULDĪGAS AUTOSKOLA aicina pieteik-
ties B, BE, C, CE, D, 95. koda autovadītāju 
kursiem Kuldīgā, ir dienas un vakara gru-
pas. Sīkāka informācija pa tālr. 29491388, 
63322550.

MODRA AUTOSKOLA rīko ātros B ka-
tegorijas kursus Kuldīgā, Pētera ielā 5. 
Sākums 12. aprīlī. Tālr. 26120089.

SALDUS AUTOSKOLA rīko ĀTROS 
A, B, BE, C, CE, 95.  KODA kursus. 
Tālr. 29194359.

juraauto.lv, tālr. 26669624, 29242556, VA-
SARAS RIEPU pievedums, gaisa KON-
DICIONIERU APKOPE un remonts. 

RIEPU MONTĀŽA ,  balansēšana. 
Ātri, lēti, kvalitatīvi. Strādājam 7 dienas 
nedēļā, arī vakaros un svētku dienās. 
Tālr. 24933391.

Veikalā Triko, Liepājas ielā 7, JAUNS 
PIEVEDUMS! Kleitas, topi, tunikas, veļa, 
nakts veļa, gultas veļa u.c. Visām precēm 
atlaides līdz 30%!

Piektdien, 14. aprīlī, RŪPNIECĪBAS PRE-
ČU TIRGUS darba laiks no 8.00 līdz 15.00.  

15.  aprīlī Kuldīgā, veikalā Rimi (Sūru 
ielā  2) 10.00–18.00 OPTISKO BRIĻĻU 
IZGATAVOŠANA (gatavās brilles izga-
tavotas laboratorijā, garantija 2 gadi,15,00–
45,00 EUR). Polarizēto saulesbriļļu izpārdo-
šana. Iespēja pasūtīt brilles pēc receptēm. 
Tālr. 29576954. 

Sertificēti DARBA AIZSARDZĪBAS pa-
kalpojumi visu veidu uzņēmumiem no A–Z. 
Tālr. 27357999. 

BRUĢĒ, uzstāda ŽOGUS, veic CELT-
NIECĪBAS darbus. Tālr. 26953266.

Ve i c a m B R U Ģ Ē Š A N A S  da r b us . 
Tālr. 29416137.

Kvalitatīvi BRUĢĒŠANAS un ŽOGU 
uzstādīšanas darbi. Tālr. 29496314.

SADZĪVES TEHNIKAS remonts izbrau-
kumā. Tālr. 27501427.

VANNU restaurācija. Tālr. 29401685.

Sieviete (50) bez kaitīgiem ieradumiem par 
pieticīgu samaksu SAKOPS jūsu dzīvokli, 
māju. Tālr. 24402521.

SIA Bērzi plus notīra krūmu APAUGUMU 
no laukiem un grāvjiem. Pērkam zarus 
šķeldošanai. Tālr. 29150380.

Ātr i  un lēt i  ier īko DZIĻURBUMU. 
Tālr. 29605105, 28205914.

Tīrām DZIĻURBUMUS. Tālr. 29296723.

Tīra un remontē AKAS. Tālr. 27448331.

KAPAKMEŅI Dzirnavu ielā 42.

KAPU PIEMINEKĻI, apmales, sē -
t iņas Baložu ielā 6 (blakus pastam). 
Tālr. 28666270.

5 ha ZEMI Kabilē: 3,5 ha lauki, 1,5 ha mežs. 
Tālr. 26732053.

Pārdod ZEMI ar mežu 9,98 ha Pampāļu 
pagastā pie Skrundas robežas, 12 000 eiro. 
Tālr. 29682802.

Pārdod vai uz sezonu iznomā meliorētu 
ZEMI (19 ha). Tālr. 22429417.

Pārdod privatizētu DĀRZU d/s Kurzemīte 
Ievu alejā. Tālr. 27406122.

MAZDU 6, 2005. Tālr. 29364537.

SĒJMAŠĪNAS, KULTIVATORUS , 
arklus, graudu kombainus. Tālr. 29752090.

Jaunas un lietotas RIEPAS, arī traktoriem 
un lauksaimniecības tehnikai. Piedāvājam 
riepu montāžu, balansēšanu un remontu. 
Tālr. 24933391.

Pārdod METĀLA JUMTUS un noteksis-
tēmas no ražotāja. Cena no 4,50 EUR/m2. 
Tālr. 28699496.

Pārdod PVC LOGUS un DURVIS, visu 
veidu žalūzijas, bīdāmās durvis, moduļu 
virtuves. Iespējams līzings. Mucenieku 
iela 25, tālr. 28448638, Gravas iela 1 (Elvi), 
tālr. 28378818. 

PVC LOGUS, DURVIS, JUMTU se-
gumus, noteksistēmas. Skārdnieka darbi, 
dūmvada sistēmas mērīšana un montāža. 
Ganību iela 25. Tālr. 29221390, 27770088.

A k u ,  k a n a l i z ā c i j a s  G R O D U S . 
Tālr. 29142702.

Pūres dārzi AUGĻU  un OGULĀJU 
STĀDUS tirgos: 13.  aprīlī Kuldīgas tirgū, 
14. aprīlī Skrundas tirgū. Tālr. 29295248.

TŪJAS, SKUJEŅUS, dekoratīvos KO-
KUS, KRŪMUS. Tālr. 26516332.

Sarkano ĀBOLIŅU. Tālr. 26138599.

Pārdod SIENU, skābsienu, var arī piegādāt. 
Tālr. 29519192.

SIENU, medu, dzirnavas. Tālr. 26064339.

JĒRA GAĻU. Tālr. 28609133.

Pārdod GRANTI, SMILTI, melnzemi ar 
piegādi.  Tālr. 27064147, 20392214.

SIA Kurzemes Gaļsaimnieks – BUĻĻUS, 
GOVIS, TELES. Transports bez maksas. 
Tālr. 63454845, 26569362, 26436271.

SIA Cēsu gaļas kombināts par labām cenām 
iepērk JAUNLOPUS un LIELLOPUS. 
Samaksa pēc vienošanās. Tālr. 28770777, 
26185703.

TELES. Tālr. 29932803.

SIVĒNMĀTES. Tālr. 29988560.

AUTOMAŠĪNAS. Tālr. 27842031.

TRAKTORUS, AUTOMAŠĪNAS, pieka-
bes, inventāru. Tālr. 26104984. 

Pērk remontējamu JŪGVĀRPSTU . 
Tālr. 28666959.

GARĀŽU Kuldīgā. Tālr. 26345765.

MEŽUS, CIRSMAS, MALKU – ātra un 
laba samaksa. Palīdz noformēt dokumentus. 
Tālr. 26544462.

LV  uzņēmums pērk MEŽUS ar ZEMI. 
Tālr. 22003161.

ĪPAŠUMUS, MEŽUS un CIRSMAS. 
Tālr. 27866653.

CIRSMAS; godīgi veicam – jūsu uzrau-
dzībā  – MEŽIZSTRĀDI, IZVEŠANU, 
TRANSPORTĒŠANU, www.proto.lv, 
tālr. 26125312.

SIA PRIEDES AG pērk MEŽA ĪPAŠUMUS 
un CIRSMAS. Tūlītēja, visaugstākā samak-
sa. Tālr. 26993794.

CRAFT WOOD pērk visu veidu MEŽA 
ĪPAŠUMUS visā Latvijā, cena 1000–
10  000  EUR/ha. Atjaunojam taksācijas. 
Tālr. 26360308.

AS PATA Saldus pērk CIRSMAS un skuj-
koku zāģbaļķus. Tālr. 26404542.

SIA PRIEDES AG pie ceļa pērk ZĀĢ-
BAĻĶUS, FINIERKLUČUS, TARU, 
PAPĪRMALKU, MALKU. Tālr. 26993794.

Iepērkam MALKU (3 m). Tālr. 26125312. 

RAGUS. Tālr. 22048516.

Pērku RAGUS. Tālr. 25551787.

Ir klusums,
Kas pasaka vairāk par vārdiem…

/Z.Mauriņa./
Skumju brīdī esam kopā ar Arni un 
tuviniekiem, mīļo mammu mūžībā pavadot. 

Alma, Dzidra, Lūcija, Biruta 

Reiz pienāk diena, nelūgta un skarba, 
Kad dziļi, dziļi daudziem sirdis sāp.

/O.Skuja./
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Andim, 
Eināram Joneļiem, omi zaudējot. 

Alsungas ugunsdzēsēji 

Tikai atmiņas klusas,
Kā mīļi un zināmi soļi,
Palicējiem visu mūžu skan blakus.

/V.Grenkovs./
Skumju brīdī esam kopā ar mūsu kolēģiem 
Korņivsku ģimeni, māti, vecmāmiņu ANNU 
RUSKULI mūžībā pavadot.

SIA VIA kolektīvs

Es tagad aizeju, bet ne jau prom, 
Es aizeju tepat –
Ar citām puķēm, citu sauli, 
Ar citu zemi parunāt.

/M.Zviedre./
Izsakām līdzjūtību Edgaram un Mairim, no 
mīļā vectēva atvadoties. 

O.Kalpaka Rudbāržu pamatskolas 
2., 4. un 9. klases skolēni,

 audzinātājas un vecāki 

Visam pāri, kas dārgs un vērtīgs,
Mirdz labestība,
Viss izirst un pazūd laikā,
Vien paliek mīlestība…

/G.Krauze./
Skumju brīdī esam kopā ar Kristu. 

BJC kolektīvs 

Nolīst asara, sažņaudzas vaigs,
Pienāk nesauktais ardievu laiks

 /H.Dorbe./
Izsakām līdzjūtību Gitai Leitānei, no māsas 
atvadoties. 

Vārmes pensionāru padome

B r o i l e r a  C Ā Ļ U S  u z  p a s ū t ī j u m u . 
Tālr. 20344593.

Z/s Mazputnēni pārdod dažādu krāsu 
Lohmann Brown, Dominant un Leghorn 
šķirnes JAUNPUTNUS. Tālr.  25463353, 
29219051.

Pārdod ZIVJU MAZUĻUS  dīķiem. 
Tālr. 20008741.

SIA Vēvers pārdod kurināmās skaidu BRI-
KETES ar piegādi par ražotāja cenām. 
Tālr. 26651831.

Sausu, skaldītu MALKU  ar piegādi. 
Tālr. 27885688.

Skaldītu lapkoku MALKU. Ātra piegāde. 
Tālr. 26627800.

Sausu, skaldītu bērza MALKU maisos. 
Tālr. 26544462.

SIA AJG plus – sazāģētu lapkoku nomaļu 
MALKU. Tālr. 29399939.

Ar piegādi pārdod sausu, skaldītu MALKU, 
zāģētavas atgriezumus, 3 m garu lapkoku 
meža malku. Tālr. 29249578.

MALKU – skaldītu un klučos. Tālr. 27811870.

Meža MALKU ar piegādi; varam arī sakrā-
mēt. Tālr. 29288756.

Bērza kurbuļu MALKU  ar piegādi. 
Tālr. 29782600.

Skaldītu MALKU, nomaļus. Tālr. 26519182.

L ē t i  –  m e ž a  M A L K U ,  p i e g ā d ā . 
Tālr. 22377474.

Skaldītu MALKU. Tālr. 29254530.

Trūdētus KŪTSMĒSLUS ar piegādi, 
cena 3,00 eiro 50 l maiss. Tālr. 26776151, 
28115501. 

KŪTSMĒSLUS ar piegādi kravās un mai-
sos. Tālr. 28317460.

TRŪDMĒSLUS. Tālr. 26823474.

KŪTSMĒSLUS, trūdzemi, kūdru, mulču 
maisos un kravās. Tālr. 28323920.

V I S T U  M Ē S L U S  a r  p i e g ā d i . 
Tālr. 22108707.

Jelgavas ielā atrasta ROKASSPRĀDZE. 
Interesēties redakcijā. 

SIA Cerfs (40103430312) – uzņēmums, kas 
specializējas savvaļas dzīvnieku audzēšanā 
un medījumu gaļas pārstrādē, – aicina darbā 
STRĀDNIEKU LAUKU SAIMNIECĪBĀ. 
Pienākumi: dažādi lauksaimniecības darbi, 
apkārtnes uzkopšana utt., vēlama iepriek-
šēja pieredze lauksaimniecībā, mednieku 
apliecība tiks uzskatīta par priekšrocību; 
darbs Talsu nov. CV  sūtīt e-pastā: info@
cerfs.lv līdz 2017. gada 14. aprīlim vai zvanīt 
pa tālr. 26447752. 

SIA Lāses AM (41201007493) aicina dar-
bā AUTOVADĪTĀJU, C, E kategorija, 
95. kods un digitālā karte. Lauksaimniecības 
STRĀDNIEKU ar traktortehnikas tiesībām. 
Lopu KĀVĒJUS. Tālr. 29463685, e-pasts 
lases@inbox.lv.

Dziļās sērās paziņojam, ka mūžībā 
aizgājusi mūsu mīļā māmiņa, 
vecmāmiņa, vecvecmāmiņa 

ANNA RUSKULE 
(08.09.1926. – 08.04.2017.). 
Izvadīšana 15. aprīlī 12.00 

no Meža kapu kapličas. 
Ģimene

SIA ARBO Windows (50103451301) aicina 
darbā KRĀSOTĀJU ar iemaņām koka 
izstrādājumu krāsošanā ar ūdens bāzes 
krāsu izsmidzināšanas metodi. Piedāvājam 
mūsdienīgus darba apstākļus un sociālās ga-
rantijas. Darbs Ventspilī. Pieteikumus un CV 
sūtīt: ilmars.samsonovs@arbowindows.lv, 
tālr. 25747722.

SIA ARBO Windows (50103451301) aicina 
darbā RAŽOTNES DARBINIEKUS 
ar prasmēm un zināšanām galdniecības, 
kokapstrādes, koka apdares vai namdara 
darbos. Piedāvājam mūsdienīgus darba ap-
stākļus un sociālās garantijas. Darbs Vents-
pilī. Pieteikumus un CV sūtīt: ilmars.samso-
novs@arbowindows.lv, tālr. 25747722.

Darbības paplašināšanās ietvaros kokapstrā-
des uzņēmums SIA Cietkoks (40003789658) 
Kandavas pagastā AICINA DARBĀ: baļķ-
vedēja operatoru (darbam iekšējā teritorijā), 
asinātāju, lentzāģa operatorus un palīgus, 
autokāra vadītājus, kurinātājus, strādniekus 
līmēšanas cehā, pakotājas un palīgstrād-
niekus. Piedāvājam dzīvesvietas iespējas. 
Tālr. 29999449, 26104573.

Piedāvāju darbu ārzemēs TELPU UZKOP-
ŠANĀ. Zvanīt pa tālr.  00447884562737, 
Ina Dolgova. 

Alsungas novada 
iedzīvotāju IEVĒRĪBAI!
20. aprīlī 17.00 Alsungas 

kultūras namā notiks 
IEDZĪVOTĀJU 

SAPULCE.
Darba kārtībā:
1. Tikšanās ar Valsts policijas 
Kurzemes reģiona pārvaldes 
Kuldīgas iecirkņa pārstāvi.
2. Tikšanās ar Zemessardzes 
pārstāvi.
3. 2017. gadam apstiprinātais 
budžets pašvaldības iestādēm, 
struktūrvienībām un nodaļām. 
4. Jautājumi un atbildes.

Pašvaldība



TREšDIENa, 2017. gada 12. aprīlis

šodien, 12. aprīlī rīt, 13. aprīlī
Dienas garums – 14 st. 4 min.
Saule lec 6.23, riet 20.27.

Naktī	 +2°...+4° Naktī	 +3°...+4°

Dienā	 +3°...+5° Dienā	 +1°...+6°

Dienas garums – 14 st. 8 min.
Saule lec 6.21, riet 20.29.

3-4 m/s 3-4 m/s

3-5 m/s5-6 m/s

laika ziņas

�

�

� �

�

�

� �
�

�

� �

Tālr. 63324881, 25466688; fakss 63341414; P. – C. 8.00 – 17.00, Pk. 8.00 – 16.00. www.kurzemnieks.lv, e-pasts: sludinajumi@kurzemnieks.lv Par iesniegtās reklāmas formu, 
saturu un stilu atbild reklāmas devējs.

CMYK

vārda dienas

informācija. reklāma16

interesanti

�

�

� �

joki

Iepērkam metāllūžņus, 
melnus un krāsainus
Mederu ielā 8, Kuldīgā, tālr. 26567540, 29410506. 

Tērauds (gabarīts) ..................................................160 EUR/t
Tērauds (negabarīts) ..............................................130 EUR/t
Skārds .....................................................................121 EUR/t
Čuguns ....................................................................160 EUR/t
Varš ......................................................................4200 EUR/t
Alumīnija velvējumi ................................................910 EUR/t
Alumīnija lējumi ....................................................1050 EUR/t
Alumīnijs pārtikai .................................................1200 EUR/t
Alumīnija bundžas .................................................580 EUR/t
Misiņš ...................................................................3000 EUR/t
Nerūsējošais tērauds ............................................900 EUR/t
Akumulatori ............................................................740 EUR/t

Noņemam automašīnas no uzskaites. Nodrošinām transporta 
un konteineru pakalpojumus, objektu demontāžu.

www.metko.lv
Garatējam

garantējam

Sīkāka informācija pa tālruni 26443376.
Papildu informācija www.vikawood.lv.

     SIA «Vika Wood»

              kokzāģētava PĒRK
egles un priedes zāģbaļķus.

CETURTDIEN, 2016. GADA 17. NOVEMBRĪ

10. LAPPUSE

aprīļa  erudīts

SIA Lateira

pērk cirsmas, 
mEža īpašumus.
• Palīdz noformēt 
  dokumentus,
• veic cirsmu iestigošanu, 
  dastošanu, novērtēšanu.

Tālr. 63428509, 27020562, 
29997742, fakss 63428523, 

e-pasts: info@lateira.lv.

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas ārsts, specializējas asinsvadu 
ultrasonogrāfijā

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 10:00  -  16:00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS DERMATOVENEROLOĢE:

 PLKST. 10:00  -  13: 40

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTS:

10. FEBRUĀRĪ

13. FEBRUĀRĪ

Dermatologa

konsultācija:

35 EUR

Dermatoskopija:

10 EUR

Kaju vēnu skrīnings:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

Cenas:

20 550 550

20 550 550

9.00 - 17.00 darba dienās

9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. VITA PRIEDĪTE
’’Veselības centrs 4'’
Dermatoloģijas klīnikas
dermatoveneroloģe

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas ārsts, specializējas asinsvadu 
ultrasonogrāfijā

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 10:00  -  16:00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS DERMATOVENEROLOĢE:

 PLKST. 10:00  -  13: 40

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTS:

10. FEBRUĀRĪ

13. FEBRUĀRĪ

Dermatologa

konsultācija:

35 EUR

Dermatoskopija:

10 EUR

Kaju vēnu skrīnings:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

Cenas:

20 550 550

20 550 550

9.00 - 17.00 darba dienās

9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. VITA PRIEDĪTE
’’Veselības centrs 4'’
Dermatoloģijas klīnikas
dermatoveneroloģe

www.venas.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 15: 30  -  18: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĶIRURGS, PROKTOLOGS:

21. FEBRUĀRĪ

9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. TATJANA SIDORČIKA
’’Veselības centrs 4'’ Dermatoloģijas
klīnikas ārste - rezidente,
specializējas dermatoloģijā.

PLKST. 10:00  -  17:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTE:

13. DECEMBRĪ

www.dermaclinic.lv

9:00 - 17:00
darba dienās
 

VESELĪBAS CENTRA 4  VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

PLKST. 10:40 - 13:40 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS FLEBOLOGS:

9:00 - 17:00 darba dienās

 

20. OKTOBRĪ

9:00 - 17:00 darba dienās

 

VESELĪBAS CENTRA 4  VADOŠIE SPECIĀLISTI KULDĪGĀ!

PLKST. 15:30 – 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS
PACIENTUS ĶIRURGS, PROKTOLOGS:

25. OKTOBRĪ

9:00 - 17:00
darba dienās
 

www.venas.lv

Ķirurga konsultācija:
35 EUR
Proktologa konsultācija:
35 EUR

12 EUR

Pacientiem piedāvā:
    Proktoloģisko saslimšanu diagnostika un ārstēšana (hemoroīdu, t.z. fisūras, fistulas, polipi, kondilomas u.c.)

    Resnās un taisnās zarnas vēža diagnostika un  ķirurģiska ārstēšana ( konvecionāla un laparoskopiska ķirurģiska ārstēšana)

    Endokrīnā ķirurģijā  (vairogdziedzera, epitēlijķermenīšu, virsnieru ķirurģija)

    Miniinvazīvā- laparoskopiskā vēdera dobuma ķirurģija (laparoskopiska holicistektomija, apendektomija, saaugumu pārdale, 

    cirkšņa trūces plastika)

    Konvecionālas cirkšņa, nabas, baltās līnijas,  pēcoperāciju trūces operācijas

PLKST. 9:00  -  18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTE:

29. OKTOBRĪ

Dr. AGATE ZĪVERTE
’’Veselības centrs 4'’ ārste,
specializējas neiroķirurģijā.

9:00 - 17:00 darba dienās

 

35 EUR

Dr. TATJANA SIDORČIKA
’’Veselības centrs 4'’ Dermatoloģijas
klīnikas ārste - rezidente,
specializējas dermatoloģijā.

PLKST. 10:00  -  17:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTE:

13. DECEMBRĪ

15. DECEMBRĪ
PLKST. 10:00 - 13:40 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS FLEBOLOGS:

9:00 - 17:00 darba dienās

 

9:00 - 17:00
darba dienās
 

www.vc4.lv

9:00 - 17:00
darba dienās
 

www.vc4.lv

9:00 - 17:00 darba dienās

 

VESELĪBAS CENTRA 4  VADOŠIE SPECIĀLISTI KULDĪGĀ!

PLKST. 15:30 – 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN
PIEŅEMS PACIENTUS ĶIRURGS, PROKTOLOGS:

29. NOVEMBRĪ

9:00 - 17:00
darba dienās
 

www.venas.lv

Ķirurga konsultācija:
35 EUR
Proktologa konsultācija:
35 EUR

12 EUR

 Konsultācijas laikā iespēja saņemt atlaižu kuponu 100 EUR vērtībā proktoloģiskai operācijai.
Akcija spēkā no 1. līdz 30.novembrim!

Dr. VITA PRIEDĪTE
’’Veselības centrs 4'’
Dermatoloģijas klīnikas
dermatoveneroloģe

16. NOVEMBRĪ

www.dermaclinic.lv

VESELĪBAS CENTRA 4 VADOŠIE SPECIĀLISTI KULDĪGĀ!

PLKST. 10:00 - 17:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS DERMATOVENEROLOĢE:

9:00 - 17:00 darba dienās

10 EUR
Kāju vēnu skrīnings:

8. NOVEMRBĪ

PLKST. 15:20 - 18:00 SALDUS MEDICĪNAS CENTRĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTS:

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības Centrs 4'’ ārsts,
specializējas asinsvadu
izmeklēšanā.

9:00 - 17:00 darba dienās

10 EUR
Kāju vēnu skrīnings:

19. DECEMBRĪ

PLKST. 15:20 - 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTS:

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas 
Vēnu klīnikas ārsts, specializējas 
asinsvadu ultrasonogrāfijā.

9:00 - 17:00 darba dienās

 

PLKST. 15:30 – 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS
PACIENTUS ĶIRURGS, PROKTOLOGS:

20. DECEMBRĪ

Ķirurga konsultācija:
35 EUR
Proktologa konsultācija:
35 EUR

12 EUR

VESELĪBAS CENTRA 4  VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

9:00 - 17:00 darba dienās

10 EUR
Kāju vēnu skrīnings:

19. DECEMBRĪ

PLKST. 15:20 - 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTS:

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas 
Vēnu klīnikas ārsts, specializējas 
asinsvadu ultrasonogrāfijā.

Dr. med. prof.

 JANVĀRA piedāvājums!

100 EUR ATLAIDE jebkurai proktoloģiskai operācijai*.

*Piedāvājums spēkā klientiem, kuri konsultējas pie proktologa akcijas laikā.

25 EUR  - proktologa pirmreizēja konsultācija un proktoskopija.

VESELĪBAS CENTRA 4 VADOŠIE SPECIĀLISTI KULDĪGĀ!

www.venas.lv

9:00 - 17:00 darba dienās

10 EUR
Kāju vēnu skrīnings:

9. JANVĀRĪ

PLKST. 15:20 - 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTS:

Dr. MĀRIS ZEPS

’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu

klīnikas ārsts, specializējas asinsvadu 

ultrasonogrāfijā.

10. JANVĀRĪ
PLKST. 10:00 - 13:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS

PACIENTUS FLEBOLOGS: 

9:00 - 17:00 darba dienās

Dr. ŽORŽS ŽABŪRS
’’Veselības centrs 4’’ Baltijas Vēnu 
klīnikas sertificēts asinsvadu ķirurgs, 
flebologs.

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 10:00  -  17:00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTE

7. FEBRUĀRĪ Dermatologa

konsultācija:

30 EUR

Dermatoskopija:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. TATJANA SIDORČIKA
’’Veselības centrs 4'’ Dermatoloģijas 
klīnikas ārste - rezidente, 
specializējas dermatoloģijā.

 PLKST. 10:00  -  13: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS FLEBOLOGS:

7. FEBRUĀRĪ

Konsultācija+ DUPLEX

izmeklējums:

40 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. ŽORŽS ŽABŪRS
’’Veselības centrs 4’’ Baltijas Vēnu 
klīnikas sertificēts asinsvadu 
ķirurgs, flebologs.

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 10:00  -  17:00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTE

7. FEBRUĀRĪ Dermatologa

konsultācija:

30 EUR

Dermatoskopija:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. TATJANA SIDORČIKA
’’Veselības centrs 4'’ Dermatoloģijas 
klīnikas ārste - rezidente, 
specializējas dermatoloģijā.

 PLKST. 10:00  -  13: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS FLEBOLOGS:

7. FEBRUĀRĪ

Konsultācija+ DUPLEX

izmeklējums:

40 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. ŽORŽS ŽABŪRS
’’Veselības centrs 4’’ Baltijas Vēnu 
klīnikas sertificēts asinsvadu 
ķirurgs, flebologs.

Dr. AGATE ZĪVERTE
’’Veselības centrs 4'’
ārste, specializējas neiroķirurģijā.

CENAS:

Kāju vēnu skrīnings:
7 EUR

Pieraksts pa tālruni

20550550

Dr. NORA BOGDANOVA
VC4 Baltijas Vēnu klīnikas ārste,
specializējas asinsvadu ultrasonogrāfijā.

PLKST. 11:00 – 14:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS
PACIENTUS FLEBOLOGS:

PLKST. 9:00 – 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN
PIEŅEMS PACIENTUS ĀRSTE:

PLKST. 10:00 – 16:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS
UN PIEŅEMS PACIENTUS ĀRSTE:

 PLKST. 10:00 - 14:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS PACIENTUS

 FLEBOLOGS: 

19. APRĪLĪ

CENAS:

Konsultācija + DUPLEX

sonogrāfija: 40 EUR

9:00 - 17:00 darba dienās

 

9:00 - 17:00 darba dienās

 

9:00 - 17:00 darba dienās

 

9:00 - 17:00 darba dienās

 

Dr. TATJANA SIDORČIKA
’’Veselības centrs 4'’ Dermatoloģijas
klīnikas ārste - rezidente,
specializējas dermatoloģijā.

PLKST. 10:00  -  17:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

PACIENTUS ĀRSTE:

17. JANVĀRĪ

VESELĪBAS CENTRA 4  VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

PLKST. 15:30 – 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS
PACIENTUS ĶIRURGS, PROKTOLOGS:

17. JANVĀRĪ

19. JANVĀRĪ

21. JANVĀRĪ

Dr. med. prof.

Dr. AGATE ZĪVERTE
’’Veselības centrs 4'’
ārste, specializējas neiroķirurģijā.

PLKST. 11:00 – 13:40 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS
PACIENTUS FLEBOLOGS:

PLKST. 9:00 – 18:00 KULDĪGAS SLIMNĪCĀ KONSULTĒS UN PIEŅEMS
PACIENTUS ĀRSTE:

9:00 - 17:00 darba dienās

 

9:00 - 17:00 darba dienās

 

9:00 - 17:00 darba dienās

 

Proktologa konsultācija +
proktoskopija

25 EUR

Ķirurga konsultācija

35 EUR

 JANVĀRA piedāvājums!

100 EUR ATLAIDE jebkurai proktoloģiskai operācijai.*

*Piedāvājums spēkā klientiem, kuri konsultējas pie proktologa akcijas laikā.

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  SALDŪ!

Dr. DAINIS ĢĪLIS
’’Veselības centrs 4'’ 
Baltijas Vēnu klīnikas urologs

 PLKST. 10:00  -  18:00

SALDUS MEDICĪNAS CENTRĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS UROLOGS:

3. FEBRUĀRĪ

Urologa

konsultācija:

35 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  SALDŪ!

Dr. DAINIS ĢĪLIS
’’Veselības centrs 4'’ 
Baltijas Vēnu klīnikas urologs

 PLKST. 10:00  -  18:00

SALDUS MEDICĪNAS CENTRĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS UROLOGS:

3. FEBRUĀRĪ

Urologa

konsultācija:

35 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Proktologa

konsultācija+proktoskopija:

12 EUR

Ķirurga konsultācija:

35 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Dr.med.prof. ANDRIS GARDOVSKIS

VC 4 Baltijas Vēnu klīnikas proktoloģijas 
dienesta vadītājs, ķirurgs, proktologs, medicīnas 
doktors, Paula Stradiņa Klīniskās universitātes 
slimnīcas ķirurgs. Pasniedzējs RSU vispārējās 
ķirurģijas katedrā.

 PLKST. 11:00  -  13: 40

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS FLEBOLOGS:

23. FEBRUĀRĪ

Dr. INTS ŪDRIS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas asinsvadu ķirurgs, flebologs.
Klīnikas vadošais speciālists.
RAKUS asinsvadu ķirurgs.

Konsultācija + DUPLEX

izmeklējums:

40 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550

www.venas.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas ārsts, specializējas asinsvadu 
ultrasonogrāfijā.

 PLKST. 15: 20  -  18: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTS:

13. FEBRUĀRĪ

Kāju vēnu skrīnings:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

9.00 - 17.00 darba dienās

 PLKST. 11:00  -  13: 40

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS FLEBOLOGS:

16. FEBRUĀRĪ

Dr. INTS ŪDRIS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas asinsvadu ķirurgs, flebologs.
Klīnikas vadošais speciālists.
RAKUS asinsvadu ķirurgs.

Konsultācija + DUPLEX

izmeklējums:

40 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550

www.venas.lv

Dr. MĀRIS ZEPS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas ārsts, specializējas asinsvadu 
ultrasonogrāfijā.

 PLKST. 15: 20  -  18: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTS:

13. FEBRUĀRĪ

Kāju vēnu skrīnings:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

VESELĪBAS  CENTRS 4
SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

www.vc4.lv

 PLKST. 15: 20  -  18: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTS:

22. APRĪLĪ

Konsultācijas

cena:

35 EUR

Pieraksts pa tālr.:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

VESELĪBAS  CENTRS 4
SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

www.venas.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 15: 30  -  18: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĶIRURGS, PROKTOLOGS:

21. FEBRUĀRĪ

9.00 - 17.00 darba dienās

Dr.med.prof. ANDRIS GARDOVSKIS

VC 4 Baltijas Vēnu klīnikas proktoloģijas 
dienesta vadītājs, ķirurgs, proktologs, medicīnas 
doktors, Paula Stradiņa Klīniskās universitātes 
slimnīcas ķirurgs. Pasniedzējs RSU vispārējās 
ķirurģijas katedrā.

 PLKST. 11:00  -  13: 40

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS FLEBOLOGS:

23. FEBRUĀRĪ

Dr. INTS ŪDRIS
’’Veselības centrs 4'’ Baltijas Vēnu
klīnikas asinsvadu ķirurgs, flebologs.
Klīnikas vadošais speciālists.
RAKUS asinsvadu ķirurgs.

Konsultācija + DUPLEX

izmeklējums:

40 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Ķirurga konsultācija:
35 EUR

Proktologa konsultācija:
35 EUR

Proktoskopija:
12 EUR

Ķirurga konsultācija:
35 EUR

Proktologa konsultācija:
35 EUR

Proktoskopija:
12 EUR

Dr. TATJANA SIDORČIKA
’’Veselības centrs 4'’ Dermatoloģijas klīnikas 
ārste - rezidente, specializējas dermatoloģijā.

www.dermaclinic.lv

 PLKST. 10: 00  -  17: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTE:

4. APRĪLĪ

VESELĪBAS  CENTRS 4
SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

Dermatologa

konsultācija:

30 EUR

Dermatoskopija:

10 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00
darba dienās

www.vc4.lv

21. MARTĀ

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE SPECIĀLISTI  KULDĪGĀ!

 PLKST. 15: 30  -  18: 00

KULDĪGAS SLIMNĪCĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĶIRURGS,

 PROKTOLOGS:

Dr.med.prof. ANDRIS GARDOVSKIS

VC 4 Baltijas Vēnu klīnikas proktoloģijas dienesta vadītājs, ķirurgs, 
proktologs, medicīnas doktors, Paula Stradiņa Klīniskās universitātes 
slimnīcas ķirurgs. Pasniedzējs RSU vispārējās ķirurģijas katedrā.

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

20 550 550
9.00 - 17.00 darba dienās

Ķirurga konsultācija:
35 EUR

Proktologa konsultācija:
35 EUR

Proktoskopija:
12 EUR

lūdzu sagatavo maketu Dr. Sidorčikas izbraukumam uz Kuldīgu.
DK logo un mājas lapa
Vizīte 4.04. Kuldīgas slimnīcā, no 10:00 – 17:00
Cenas 30 eur un 10 eur

 
2. Kuldīgai
VC4 logo, www.vc4.lv
Dr. Rihards Ļūļēns 22.04. no 15:20 – 18:00,
cena 35 eur. ārsts, specializējas neiroloģijā, neiroķirurģijā

Dr. RIHARDS ĻŪLĒNS
’’Veselības centrs 4'’ Juglas
klīnikas ārsts, specializējas 

neiroloģijā, neiroķirurģijā.

Dr. RIHARDS ĻŪLĒNS
’’Veselības centrs 4'’ Juglas klīnikas
ārsts, specializējas neiroloģijā, 
neiroķirurģijā.

www.vc4.lv

VESELĪBAS  CENTRS 4
VADOŠIE  SPECIĀLISTI  SALDŪ!

 PLKST. 10:00  -  16:00

SALDUS MEDICĪNAS CENTRĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS DERMATOVENEROLOĢE:

 PLKST. 10:00  -  14: 00

SALDUS MEDICĪNAS CENTRĀ

KONSULTĒS  UN PIEŅEMS

 PACIENTUS ĀRSTS:

21. APRĪLĪ

22. APRĪLĪ

Dermatologa

konsultācija:

30 EUR

Dermatoskopija:

10 EUR

Neirologa 

konsultācija:

35 EUR

Pieraksts pa tālr.:

Pieraksts pa tālr.:

Cenas:

Cenas:

20 550 550

20 550 550

9.00 - 17.00 darba dienās

9.00 - 17.00 darba dienās

Dr. VITA PRIEDĪTE
’’Veselības centrs 4'’
Dermatoloģijas klīnikas
dermatoveneroloģe

APMAKSA TŪLĪTĒJA!

Zvaniet, nāciet, vienosimies,
piedāvāsim Jums visizdevīgāko
risinājumu!

PĒRK
cirsmas
mežus īpašumā
skujkoku zāgbaļķus

BEZMAKSAS ZĀĢBAĻĶU TRANSPORTS
uz SIA KUREKSS Ventspils, Kuldīgas

un Dundagas novados
▪ Cirsmas, meža īpašumi:

tālr. 63624364, 29403378;
▪ zāģbaļķi: tālr. 29141474;
▪ transporta pakalpojumi: 

tālr. 29133213, 26551033
www.kurekss.lv

Vientulība un saaukstēšanās 
Vientulība var pasliktināt saaukstēšanās simptomus, pierā-

da jauns pētījums. Konstatēts – jo vientuļāks kāds jūtas, jo 
vairāk nožēlojams tas ir, ja viņam ir saaukstēšanās. (Cilvēks 
var justies vientuļi neatkarīgi no tā, cik viņam draugu.) So-
ciālajai aktivitātei ir liela ietekme uz veselības stāvokli, atzīts 
Psiholoģijas universitātē Čikāgā. Vientulība ir viens no lie-
lākajiem riska faktoriem sliktai garīgai un fiziskai veselībai. 
Pētījumā piedalījās 213 cilvēku, kuri tika ievietoti viesnīcā uz 
piecām dienām. Vienīgā saskarsme citam ar citu bija gaitenī, 
ejot garām. Dalībniekiem tika lūgts novērtēt saaukstēšanās 
simptomus. Pētnieki konstatēja, ka lielāka vientulības izjūta 
saistīta ar ziņām par smagākiem saaukstēšanās simptomiem. 

22. aprīlī 
Ēdoles skolai 
195 gadu jubileja!

• No 15.00 skolā dalībnieku 
reģistrācija un iepazīšanās 
ar skolu; 
• 17.00 svētbrīdis Ēdoles 
baznīcā; 
• 18.00 koncertuzvedums  
Ēdoles kultūras namā; 
• no 19.30 atpūtas vakars. 

Līdzi jāņem groziņš, dalības 
maksa 5,00 eiro no personas.
Pieteikties iepriekš pa 
tālr. 63345142, 22447907.

	 SIA Lāses AM 
	 gaļas veikals piedāvā 

Latvijā audzētu 
svaigu gaļu 

(cūkgaļa, jaunlops). 
Iespēja iegādāties 

tradicionālo šašliku. 
Tālr. pasūtījumiem 25445733. 
Darba laiks svētkos:	
• 14. aprīlī 9.00–14.00, 
• 15. aprīlī 9.00–13.00, 
• 16.–17. aprīlī – brīvs.

A.Grosa stādaudzētava 
tirgos augļu koku 
un ogulāju stādus 

Kuldīgas tirgū 
ceturtdien, 13. aprīlī.

No 17. līdz 19. aprīlim
17. Rūdis (234), Rūdolfs (2193), Viviāna (104)
18. Jadviga (1227), Laura (9095)
19. Fanija (79), Vēsma (940)

Ir nu gan tagad jaunatne! 15 gadus vecā meita naktīs 
dauzās apkārt, nezin ko dara! Un mammu 30. dzimša-
nas dienā apsveikt aizmirst!

•••••
– Nopirku pasaules karti – sākšu ceļot!
– No kurienes tev tik daudz naudas?
– Tā nav dārga.

Tālr.: 26447855
Zvaigžņu iela 15, Ventspils
www.ruukkijumti.lv

Piedāvājums spēkā jumta komplektam virs
100 m2 kopā ar ūdensnotekām līdz 12.05.2017.

25% atlaide
jumta segumam Monterrey FEB Forma®

un ūdensnotekām

Difūzijas 
membrāna 
par BRĪVU!

Antīkās Ķīnas vasaļvalsts, kurā dzīvoja Konfūcijs.  
Atbildes līdz 17. aprīļa 12.00 atsūtīt: Aprīļa konkursiņam, Kurzemnieks, 1905. gada ielā 19, 
Kuldīgā, LV-3301, vai e-pastā: redakcija@kurzemnieks.lv.
Atbilde: vanitas ir simboliskās tēlotājmākslas žanrs, kas attēlo kluso dabu un galvaskausus, 
nāves un bēru ainas; populārs 17.–18. gs. flāmu u.c. glezniecībā. 
Pareizi atbildējuši: Velta Višņevska, Ausma Kreidere, Indra Ābelīte, Daina Gerente, Mārcis 
Kalējs, Ingars Neimanis.


